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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2023.gada novembris 

Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĢENERĀLAIS KOPUMS Rīgā deklarētie iedzīvotāji 18 – 75 gadu vecumā 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 801 respondenti 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 

STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā  

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 90 izlases punkti 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 04.11.2023. līdz 13.11.2023. 
 

 
SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 
Respondentu skaits izlasē 

(%) pirms svēršanas 
Respondentu skaits izlasē 

(%) pēc svēršanas* 
LR IeM PMLP Iedz. reģ. 

dati uz 24.01.2023. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 
 

ADMINISTRATĪVAIS RAJONS    

Centra rajons 12.2 3.9 3.9 

Vidzemes priekšpilsēta 22.1 25.0 25.0 

Kurzemes rajons 16.1 18.0 18.0 

Zemgales priekšpilsēta 13.1 14.7 14.7 

Latgales priekšpilsēta 23.7 26.7 26.7 

Ziemeļu rajons 12.7 11.7 11.7 
 

DZIMUMS    

Vīrieši 44.9 46.0 46.0 

Sievietes 55.1 54.0 54.0 
 

TAUTĪBA    

Latvieši 46.9 43.2 43.2 

Citi 53.1 56.8 56.8 
 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 9.4 8.7 8.7 

25 - 34 g.v. 17.9 17.7 17.7 

35 - 44 g.v. 21.1 21.8 21.8 

45 - 54 g.v. 16.1 18.2 18.2 

55 - 64 g.v. 16.7 17.6 17.6 

65 - 75 g.v. 18.9 16.0 16.0 
 

STATUSS    

Strādājošie 73.8 76.6  

Nestrādājošie 26.2 23.4  
 

IZGLĪTĪBA    

Pamata 3.4 3.3  

Vidējā, vidējā profesionālā 58.6 59.9  

Augstākā 38.1 36.8  
 

PILSONĪBA    

LR pilsoņi 80.6 79.5  

Respondenti bez LR pilsonības 19.4 20.5  

   *Dati tika svērti pēc pazīmēm: administratīvais rajons, tautība, dzimums, vecums. Atskaitē izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits. 

**Daļā grafiku dati noapaļoti līdz veselam skaitlim. Noapaļošanas dēļ iespējama nobīde par vienu procenta punktu. Atskaites tekstu 

rakstīšanā (sakarību analīzē) izmantoti nenoapaļoti dati.  
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2023.gada novembris 

Terminu skaidrojums 
 

Izlase – Rīgas iedzīvotāju kopuma mikromodelis. 

 

Izglītība 

 Pamata – respondents ar pamata vai nepabeigtu vidējo izglītību. 

 Vidējā, vidējā profesionālā – respondents ar vispārējo vidējo izglītību vai vidējo 
profesionālo izglītību, vai nepabeigtu augstāko izglītību. 

 Augstākā – respondents ar augstāko izglītību. 

 
Nodarbinātības sektors 

 Publiskais sektors – respondenti, kuri strādā valsts vai pašvaldības iestādēs vai 
uzņēmumos ar valsts vai pašvaldības kapitālu. 

 Privātais sektors – respondenti, kuri strādā uzņēmumos ar privāto kapitālu. 

 Nestrādā – respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki. 

 
PAMATNODARBOŠANĀS 

 Vadītājs/-a – augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a: uzņēmuma, firmas, organizācijas, 

nodaļas vadītājs/-a, vadošais/-ā speciālists/-e uzņēmumā, iestādē.  

 Speciālists/-e, ierēdnis/-e – ierēdnis/-e vai darbinieks/-ce valsts, pašvaldību iestādē vai 

privātā uzņēmumā; nestrādā fizisku darbu.  

 Strādnieks/-ce – ierindas darbinieks/-ce rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, 

tirdzniecībā, apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu.  

 Uzņēmējs/-a, individuālais darbs – pats/-i sev darba devējs/-a, arī profesionāls/-a 

speciālists/-e (advokāts/-e, ārsts/-e u.tml.), uzņēmuma īpašnieks/-ce.  

 Pensionārs/-e – persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes 

pensionārs/-e.  

 Skolēns, students/-e – persona, kas mācās dienas nodaļā kādā no mācību iestādēm.  

 Mājsaimniece/-ks – persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā 

algotu darbu; arī ja atrodas bērna kopšanas atvaļinājumā.  

 Bezdarbnieks/-ce – persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā.  

 

Ienākumu līmenis 

Ienākumi uz vienu mājsaimniecības locekli, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, 
pabalstus, pensijas u.t.t.) pēc nodokļu nomaksas. Ienākumi dalīti kvartilēs. 

 Zemi – līdz €499 

 Vidēji zemi – no €500 līdz €649 

 Vidēji augsti – no €650 līdz €819 

 Augsti – €820 un vairāk. 
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2023.gada novembris 

STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kļūdas varbūtība. Analizējot un 

interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu ņemt vērā. Tās atšķirības, kuras iekļaujas statistiskās 

kļūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

 

 Statistiskā kļūda tiek aprēķināta pēc sekojošās formulas : 

      ______________ 

SK = q x   x ( 100 -  ) / n  

 

kur : 

SK - statistiskā kļūda  

   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96  

    - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  

   n - respondentu skaits 

 

 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kļūdas 

novērtēšanas tabulu. 

 
PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 

(ar 95 % varbūtību) 
 

Procentuālais 
atbilžu 

sadalījums 
(%) 

 
Respondentu skaits [ N] = 

 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 

1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 

2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 

4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 

6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 

8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 

12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 

15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 

18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 

20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 

22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 

25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 

28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 

30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 

32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 

35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 

40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 

45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 

50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

 

 Lai noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā un 

rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaļā var atrast statistiskās mērījuma 

kļūdas robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Rīgas iedzīvotājiem (respondentu skaits 

n=801) tiek iegūta mērķa grupa 10.0%, kas pauž apstiprinošu attieksmi pret spriedumu vai izteikumu “X“, 

tad ar 95% varbūtību mēs varam teikt, ka statistiskā mērījuma kļūda šeit ir + / - 2.0 procentpunktu robežās. 

No tā izriet, ka mērķa grupa, kura identificē sevi ar spriedumu vai izteikumu “X“, ir no 8.0% līdz 12.0%. 
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2023.gada novembris 

1. Uzskati par prioritārajām grupām satiksmē un sabiedriskā transporta 

vērtējums 

2023.gada novembrī aptaujātajiem rīdziniekiem lūdza norādīt, kuras satiksmes dalībnieku grupas 

intereses uzskatāmas par prioritārajām. Dati liecina, ka visbiežāk respondenti uzskatīja, ka pirmām 

kārtām jāņem vērā sabiedriskā transporta intereses (46%). Gājēju intereses par prioritārām atzina 

29%, autotransporta intereses – 21%, bet velosipēdistu, elektroskrejriteņu braucēju intereses – 3%.  

 

 

Salīdzinot 2021. un 2023.gada aptauju datus, vērojams, ka 2023.gadā respondenti nedaudz biežāk 

nekā 2021.gadā atbildēja, ka pirmām kārtam jāņem vērā gājēju intereses (2021.: 24%, 2023.: 29%), 

bet nedaudz retāk par prioritārām atzina autovadītāju intereses (2021.: 25%. 2023.: 21%).  

 

Detalizētāk ar aptauju datu salīdzinājumu var iepazīties nākamajā lapaspusē.  

 

 

46.4 

34.9 

14.2 

2.0 

28.5 

21.9 

33.0 

13.9 

20.6 

31.7 

27.0 

17.3 

3.0 

9.3 

21.9 

62.1 

1.5 

2.2 

3.9 

4.7 

jāņem vērā pirmām
kārtām

jāņem vērā kā otro
svarīgāko

jāņem vērā kā trešo
svarīgāko

jāņem vērā kā ceturto
svarīgāko

% 

Sabiedriskais transports

Gājēji

Autotransports

Velosipēdi, elektroskrejriteņi u.tml.

Grūti pateikt

Bāze: visi respondenti, n=801 

Q: Domājot par dažādu satiksmes dalībnieku grupu interesēm Rīgas ielās, nereti tiek 
diskutēts, kuras grupas tiesības ir jāņem vērā pirmām kārtām, plānojot satiksmes joslas, 
nosakot ierobežojumus (piemēram, satiksmes ātrumu, izvietojot stabiņus), veidojot pārejas, 
pat ja tāpēc cieš citas grupas (piem., veidojas sastrēgumi, nevar novietot transportu, jāiet 
lielāks gabals, lai šķērsotu ielu utt.). Kuras grupas intereses...  
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2023.gada novembris 

 

 

Jāatzīmē, ka no respondentiem, kuri sabiedrisko transportu izmanto katru vai gandrīz katru dienu, 

57% to atzina par prioritāru, bet no respondentiem, kuri ikdienā izmanto automašīnu, sabiedriskā 

transporta tiesības, plānojot satiksmi, par prioritāti atzina 45% (autotransportu – 34%). 
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Bāzes: visi respondenti 

jāņem vērā pirmām kārtām 
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jāņem vērā kā ceturto svarīgāko 

jāņem vērā kā otro svarīgāko 

Q: Domājot par dažādu satiksmes dalībnieku grupu interesēm Rīgas ielās, nereti tiek diskutēts, kuras grupas 
tiesības ir jāņem vērā pirmām kārtām, plānojot satiksmes joslas, nosakot ierobežojumus (piemēram, satiksmes 
ātrumu, izvietojot stabiņus), veidojot pārejas, pat ja tāpēc cieš citas grupas (piem., veidojas sastrēgumi, nevar 
novietot transportu, jāiet lielāks gabals, lai šķērsotu ielu utt.). Kuras grupas intereses...  
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*Atbildes uz jautājumu "Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā izmantojat sabiedriskā transporta pakalpojumus?" 
**Atbildes uz jautājumu "Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar vieglo automašīnu?" 
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Q: Domājot par dažādu satiksmes dalībnieku grupu interesēm Rīgas ielās, nereti tiek diskutēts, kuras grupas 
tiesības ir jāņem vērā pirmām kārtām, plānojot satiksmes joslas, nosakot ierobežojumus (piemēram, satiksmes 
ātrumu, izvietojot stabiņus), veidojot pārejas, pat ja tāpēc cieš citas grupas (piem., veidojas sastrēgumi, nevar 
novietot transportu, jāiet lielāks gabals, lai šķērsotu ielu utt.). Kuras grupas intereses...  
Atbildes atkarībā no sabiedriskā transporta pakalpojumu izmantošanas biežuma un no pārvietošanās biežuma ar 
vieglo automašīnu 
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2023.gada novembris 

Raksturojot sabiedriskā transporta izmantošanu, vērojams, ka sabiedrisko transportu katru vai 

gandrīz katru dienu izmanto 34% respondentu, 23% to izmanto vismaz reizi nedēļā, 28% - retāk 

nekā reizi nedēļā, bet 15% atzina, ka pēdējā gada laikā sabiedrisko transportu nav izmantojuši. 

 

 

Analizējot dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, var secināt, ka biežāk nekā caurmērā katru vai 

gandrīz katru dienu sabiedrisko transportu izmanto sievietes, jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem 

un respondenti vecumā no 55 līdz 64 gadiem, aptaujātie ar pamatizglītību, publiskajā sektorā 

nodarbinātie, kā arī Latgales priekšpilsētas un Ziemeļu rajona iedzīvotāji. 

 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē. 

Katru vai gandrīz 
katru dienu 

33.6% 

Vismaz reizi nedēļā 
23.0% 

Retāk nekā reizi 
nedēļā 
28.1% 

Pēdējā gada laikā 
neesmu izmantojis/­-

usi sabiedriskā 
transporta 

pakalpojumus 
14.8% 

Grūti pateikt 
0.5% 

Bāze: visi respondenti, n=801 

Q: Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā izmantojat sabiedriskā 
transporta pakalpojumus?  
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pamatizglītība (n=27)

vidējā izglītība (n=469)

augstākā izglītība (n=305)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=372)

krievu sarunvaloda ģimenē (n=413)

LR pilsoņi (n=646)

respondenti bez LR pilsonības (n=155)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=146)

privātajā sektorā nodarbinātie (n=445)

nestrādājošie (n=210)
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vidēji zemi ienākumi (n=172)

vidēji augsti ienākumi (n=158)
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Vidzemes priekšpilsēta (n=177)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=190)

Ziemeļu rajons (n=102)

% 

% 

Katru vai gandrīz katru dienu

Vismaz reizi nedēļā

Retāk nekā reizi nedēļā

Pēdējā gada laikā neesmu izmantojis/-usi sabiedriskā transporta pakalpojumus

Grūti pateikt

Bāzes: visi respondenti 

Q: Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā izmantojat sabiedriskā 
transporta pakalpojumus?  
 
Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums 
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2023.gada novembris 

Respondentiem, kuri pēdējā gada laikā vismaz reizi nedēļā vai biežāk ir izmantojuši sabiedrisko 

transportu, lūdza novērtēt situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā. Kopumā 69% respondentu ar 

sabiedrisko transportu bija apmierināti (t.sk. 16% - “pilnīgi” apmierināti). Neapmierinātību pauda 

29%, t.sk. 5% bija “pilnīgi” neapmierināti. 

 

 

Analizējot dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, vērojams, ka biežāk nekā caurmērā 

sabiedrisko transportu atzinīgi vērtējuši vīrieši, respondenti, kuriem ir 65 gadi un vairāk, aptaujātie ar 

pamatizglītību, nestrādājošie, pētījuma dalībnieki ar vidēji zemiem ienākumiem, kā arī Kurzemes un 

Ziemeļu rajonu iedzīvotāji.  

Savukārt kritisku attieksmi biežāk nekā caurmērā pauda sievietes, respondenti vecumā no 25 līdz 34 

gadiem, aptaujātie ar augstāko izglītību, privātajā sektorā nodarbinātie, pētījuma dalībnieki ar 

augstiem ienākumiem, kā arī Vidzemes priekšpilsētā un Latgales priekšpilsētā dzīvojošie.  

 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē.  

Pilnīgi apmierināts/-a 
16.4% 

Drīzāk apmierināts/-a 
52.3% 

Drīzāk neapmierināts/-a
 24.1%

 

Pilnīgi neapmierināts/-a 
5.1% Grūti pateikt  

2.1% 

Bāze: respondenti, kuri pēdējā gada laikā vismaz reizi nedēļā, katru vai gandrīz katru dienu izmanto sabiedriskā transporta 
pakalpojumus, n=457 

Q: Kā Jūs vērtējat situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā? Vai Jūs ar to esat… 
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2023.gada novembris 
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visi respondenti (n=457)

vīrieši (n=173)

sievietes (n=284)

18 - 24 g.v. (n=51)

25 - 34 g.v. (n=67)

35 - 44 g.v. (n=84)

45 - 54 g.v. (n=61)

55 - 64 g.v. (n=94)

65 g. un vairāk (n=100)

pamatizglītība (n=22)

vidējā izglītība (n=277)

augstākā izglītība (n=158)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=208)

krievu sarunvaloda ģimenē (n=239)

LR pilsoņi (n=361)

respondenti bez LR pilsonības (n=96)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=78)

privātajā sektorā nodarbinātie (n=237)

nestrādājošie (n=142)

zemi ienākumi (n=87)

vidēji zemi ienākumi (n=111)

vidēji augsti ienākumi (n=82)

augsti ienākumi (n=90)

Centra rajons (n=54)

Vidzemes priekšpilsēta (n=95)

Kurzemes rajons (n=74)

Zemgales priekšpilsēta (n=62)

Latgales priekšpilsēta (n=117)

Ziemeļu rajons (n=55)

% 

Pilnīgi apmierināts/-a Drīzāk apmierināts/-a Drīzāk neapmierināts/-a Pilnīgi neapmierināts/-a Grūti pateikt

Q: Kā Jūs vērtējat situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā? Vai Jūs ar to esat… 
 

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums 

Bāzes: respondenti, kuri pēdējā gada laikā vismaz reizi nedēļā, katru vai gandrīz katru dienu izmanto sabiedriskā 
transporta pakalpojumus 
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2023.gada novembris 

Respondentiem lūdza komentēt sniegto vērtējumu (šis bija t.s. atvērtais jautājums, kurā atbilžu 

varianti netika piedāvāti, respondenti paši formulēja savas atbildes, kuras apstrādes gaitā tika 

apkoptas lielākās grupās). 

Aptaujātie, kuri bija apmierināti, visbiežāk norādīja, ka viņus apmierina transports, transporta 

pakalpojumi (neprecizējot) (16%), ka transports ievēro grafiku, nekavē (14%), ir ērts, vai tas ir ērts 

veids, kā pārvietoties pilsētā (11%). Jāmin, ka arī daļa no respondenti, kuri ar transportu bija 

kopumā apmierināti, aicināja to uzlabot – atrisināt problēmu ar bezpajumtniekiem transportā (6%), 

palielināt reisu biežumu (6%) u.c.  
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Ērts, ērti pārvietoties pilsētā

Transports ir pieejams, laba satiksme

Jauns, moderns, komfortabls transports

Transports kursē bieži

Apmierina biļešu cenas, bezmaksas transports

Neievēro grafiku, kavē, grafiki nav saskaņoti

Bezpajumtnieki, antisociālie elementi transportā

Reti kursē, maz reisu

Tīrs transports

Labi darbinieki, šoferi

Stāv sastrēgumos

Transports ir pārpildīts

Ir vietas, nav pārpildīts

Problēmas ar pieturvietām

Problēmas ar ielu, sliežu remontiem

Slikti šoferi, slikti brauc

Dārgas biļetes

Vecs, nekomfortabls transports

Nav pieejams transports

Labas, ērtas pieturas, tuvu

Netīrs transports

Problēmas ar iekāpšanu pa priekšējām durvīm

Ir informācija par kustību sarakstu

Vairs nav mikroautobusu

Mazāk bezpajumtnieku

Problēmas ar biļešu iegādi

Cita atbilde**

Grūti pateikt

% 

Q: Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā esat apmierināts/-a! 
 
Iespējamas vairākas atbildes! 
 

Bāze: respondenti, kuri ir drīzāk vai pilnībā apmierināti ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā, n=316 

**Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst (katra minēta 1 reizi): "autobusa šoferi aizbrauc citā maršrutā, piemēram, 2 aizbrauc 24 maršrutā vai 
otrādi"; "bieži kavē, trūkst ziemas sezonā transporta, 224 busiņš pietrūkst"; "elektroniskie tablo pieturās"; "esmu invalīds, man palīdz 
visi"; "ir kur tiekties, nianses vienmēr ir, tiešām nekas nav ideāls"; "jo ir iespēja pabūt mežā, ogot un sēņot"; "man nav kur steigties, 
tāpēc par sastrēgumiem neuztraucos"; "nerēķinās ar cilvēkiem, kas brauc sabiedriskajā transportā"; "netraucē"; ''nevienā sabiedriskajā 
transportā netiek ziņots, ka jādod vieta veciem cilvēkiem, agrāk ziņoja vadītājs - dodiet vietu veciem cilvēkiem"; "pasažieri neievēro 
bagāžas pārvadāšanas noteikumus"; "patīk, ka tramvaja līnijas pārbūvē, patīk jaunie tramvaji"; "patīk, ka vakarā iekāpšana tikai pa 
priekšējām durvīm"; "sabalansēta, labi pārdomāta transporta kustību shēma"; "vienmēr komfortabli, tīrs, vienmēr jauns transports, ērti 
lietot QR kodu"; "vilcienu ritošais sastāvs, to atjaunošana". 
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2023.gada novembris 

Respondenti, kuri ar sabiedrisko transportu bija neapmierināti, visbiežāk savu vērtējumu pamatoja ar 

to, ka transports neievēro grafiku, kavē, transportu grafiki nav saskaņoti (37%), tas ir pārpildīts 

(24%), tajā brauc daudz bezpajumtnieku, “antisociālu elementu” (19%), kā arī norādīja, ka transports 

reti kursē, ir maz reisu (18%). Citas atbildes minētas retāk. 
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Ievēro grafiku, nekavē

Apmierina biļešu cenas, bezmaksas transports

Cita atbilde**

Grūti pateikt

% 

Q: Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā esat neapmierināts/-a! 
 
Iespējamas vairākas atbildes! 
 

Bāze: respondenti, kuri ir drīzāk  vai pilnībā neapmierināti ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā, n=132 

**Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst (katra minēta 1 reizi): "manuprāt, Rīgas satiksmes darbs ir kardināli jāuzlabo, varbūt pat jānomaina tās 
vadība"; "nav pilnīgi nekas sakārtots Rīgas transportā, mēs visu samazinām, bet labāk nekas nepaliek"; "nepietiekama pasažieru 
kontrole"; "pārāk daudz maršrutu, kas ir līdzīgi"; "pensionāri ir rupji pret skolēniem, varētu ierobežot pensionāriem konkrētas stundas, kad 
braukt, lai nebrauc darba dienas sākumā un laikā kad beidzas skola un darbs"; "šī organizācija strādā ļoti slikti jeb varētu teikt, ka vispār 
nestrādā"; "vagonu sliktais stāvoklis". 
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1.1. Domājot par daž ādu satiksmes dal ībnieku grupu interes ēm Rīgas iel ās, nereti tiek diskut ēts, kuras grupas ties ības ir j āņem
vērā pirm ām kārtām, plānojot satiksmes joslas, nosakot ierobežojumus (piem ēram, satiksmes ātrumu, izvietojot stabi ņus),

veidojot p ārejas, pat ja t āpēc cieš citas grupas (piem., veidojas sastr ēgumi, nevar novietot transportu, j āiet liel āks gabals, lai
šķērsotu ielu utt.). Kuras grupas intereses: J āņem vērā pirm ām kārtām

156 20.6% 364 46.4% 25 3.0% 243 28.5% 13 1.5% 801 100.0%
            

87 26.4% 167 47.3% 16 4.2% 85 21.1% 5 1.0% 360 100.0%
69 15.6% 197 45.7% 9 1.9% 158 34.8% 8 2.0% 441 100.0%
            

15 19.3% 33 44.1% 5 7.4% 21 27.9% 1 1.4% 75 100.0%
33 24.8% 58 39.7% 7 4.4% 44 30.8% 1 .2% 143 100.0%
41 25.6% 67 42.2% 3 1.4% 53 28.1% 5 2.7% 169 100.0%
31 24.4% 67 51.2% 2 1.7% 29 22.7%   129 100.0%
26 19.2% 66 51.8% 3 2.5% 37 24.9% 2 1.6% 134 100.0%
10 6.9% 73 49.6% 5 3.1% 59 37.3% 4 3.1% 151 100.0%
            
5 15.1% 16 60.2% 1 4.2% 5 20.5%   27 100.0%

102 24.1% 196 41.6% 17 3.4% 144 29.0% 10 1.9% 469 100.0%
49 15.2% 152 53.1% 7 2.1% 94 28.4% 3 1.1% 305 100.0%
            

61 16.7% 166 44.9% 13 3.2% 130 33.8% 6 1.4% 376 100.0%
95 23.5% 198 47.6% 12 2.8% 113 24.5% 7 1.6% 425 100.0%
            

63 17.5% 163 44.5% 13 3.3% 127 33.3% 6 1.4% 372 100.0%
90 23.1% 194 47.9% 10 2.3% 112 25.1% 7 1.7% 413 100.0%
3 16.4% 7 46.2% 2 15.1% 4 22.2%   16 100.0%
            

129 21.1% 293 46.6% 17 2.5% 198 28.6% 9 1.3% 646 100.0%
27 18.6% 71 45.7% 8 5.0% 45 28.1% 4 2.6% 155 100.0%
            

29 18.9% 68 48.8% 5 3.6% 42 27.8% 2 .9% 146 100.0%

106 25.2% 198 44.9% 11 2.3% 123 26.1% 7 1.5% 445 100.0%
21 10.6% 98 48.1% 9 4.2% 78 34.9% 4 2.1% 210 100.0%
            

13 20.2% 30 56.0% 1 1.9% 16 18.5% 2 3.5% 62 100.0%
68 20.7% 153 45.7% 9 2.5% 103 30.0% 4 1.0% 337 100.0%
43 27.2% 79 47.4% 4 2.2% 39 22.4% 2 .9% 167 100.0%
11 46.8% 4 13.2% 2 9.1% 7 26.6% 1 4.3% 25 100.0%
9 6.9% 62 48.2% 4 2.7% 55 38.7% 4 3.4% 134 100.0%
3 8.0% 15 47.9% 4 11.0% 11 33.2%   33 100.0%
4 21.0% 10 49.5%   5 29.4%   19 100.0%
5 26.1% 11 47.1% 1 5.1% 7 21.8%   24 100.0%
            

24 18.5% 62 44.6% 6 4.0% 48 31.5% 2 1.4% 142 100.0%
30 18.6% 86 49.8% 5 2.8% 47 26.4% 4 2.5% 172 100.0%
36 23.7% 72 45.9% 4 2.3% 44 27.3% 2 .8% 158 100.0%
34 21.6% 72 44.7% 4 2.4% 52 29.8% 2 1.4% 164 100.0%
32 20.2% 72 46.6% 6 3.6% 52 28.0% 3 1.5% 165 100.0%
            

16 16.9% 31 31.8% 4 3.9% 45 45.4% 2 2.0% 98 100.0%
38 22.6% 60 34.2% 6 3.3% 70 38.4% 3 1.5% 177 100.0%
39 31.8% 42 31.9% 5 3.9% 41 31.0% 2 1.4% 129 100.0%
4 4.0% 68 65.2% 4 4.0% 29 26.9%   105 100.0%

38 20.6% 104 54.6% 3 1.5% 40 20.6% 5 2.6% 190 100.0%
21 20.8% 59 57.7% 3 2.7% 18 17.8% 1 1.1% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Autotransports

nesvērts
skaits rindu %

Sabiedriskais
transports

nesvērts
skaits rindu %

Velosipēdi,
elektroskrejriteņi

u.tml.

nesvērts
skaits rindu %

Gājēji

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Jāņem vērā pirmām kārtām

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2023.gada novembris
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1.2. Domājot par daž ādu satiksmes dal ībnieku grupu interes ēm Rīgas iel ās, nereti tiek diskut ēts, kuras grupas ties ības ir j āņem
vērā pirm ām kārtām, plānojot satiksmes joslas, nosakot ierobežojumus (piem ēram, satiksmes ātrumu, izvietojot stabi ņus),

veidojot p ārejas, pat ja t āpēc cieš citas grupas (piem., veidojas sastr ēgumi, nevar novietot transportu, j āiet liel āks gabals, lai
šķērsotu ielu utt.). Kuras grupas intereses: Otr ā svar īgākā

244 31.7% 288 34.9% 76 9.3% 174 21.9% 19 2.2% 801 100.0%
            

117 33.2% 125 34.4% 36 9.9% 74 20.9% 8 1.6% 360 100.0%
127 30.5% 163 35.3% 40 8.7% 100 22.8% 11 2.8% 441 100.0%

            
25 31.6% 22 29.1% 13 18.2% 14 19.6% 1 1.4% 75 100.0%
44 31.5% 50 34.8% 12 7.6% 34 24.3% 3 1.9% 143 100.0%
49 31.9% 64 37.2% 18 8.8% 33 19.3% 5 2.7% 169 100.0%
44 33.7% 43 34.2% 16 12.5% 23 17.7% 3 1.9% 129 100.0%
38 30.1% 50 33.6% 8 6.2% 36 28.4% 2 1.6% 134 100.0%
44 31.5% 59 37.0% 9 6.4% 34 21.8% 5 3.3% 151 100.0%
            
8 26.5% 8 28.2% 5 19.6% 5 20.8% 1 5.0% 27 100.0%

127 27.0% 182 39.2% 41 8.8% 107 22.8% 12 2.2% 469 100.0%
109 40.0% 98 28.3% 30 9.0% 62 20.5% 6 2.1% 305 100.0%

            
114 31.1% 126 32.2% 50 13.6% 78 21.0% 8 2.1% 376 100.0%
130 32.2% 162 36.9% 26 6.0% 96 22.6% 11 2.3% 425 100.0%

            
111 30.8% 126 32.9% 48 13.0% 79 21.2% 8 2.1% 372 100.0%
131 33.1% 155 36.3% 27 6.5% 89 21.8% 11 2.4% 413 100.0%

2 14.2% 7 38.7% 1 6.9% 6 40.3%   16 100.0%
            

197 31.7% 234 35.1% 68 10.1% 134 21.2% 13 1.9% 646 100.0%
47 32.0% 54 33.9% 8 6.0% 40 24.5% 6 3.6% 155 100.0%
            

43 30.9% 54 34.4% 14 9.3% 32 23.7% 3 1.7% 146 100.0%

142 33.0% 154 34.6% 45 9.6% 95 21.0% 9 1.9% 445 100.0%
59 29.3% 80 35.9% 17 8.5% 47 22.8% 7 3.6% 210 100.0%
            

21 39.4% 20 25.2% 7 10.5% 11 19.4% 3 5.4% 62 100.0%
109 33.1% 117 34.8% 33 9.2% 73 21.5% 5 1.4% 337 100.0%
50 30.7% 60 36.0% 17 9.7% 38 22.8% 2 .9% 167 100.0%
5 20.0% 11 43.2% 2 9.5% 5 21.5% 2 5.8% 25 100.0%

34 27.3% 58 41.0% 7 5.4% 30 22.7% 5 3.7% 134 100.0%
14 40.9% 7 20.6% 6 18.5% 5 16.5% 1 3.5% 33 100.0%
7 40.9% 5 23.8% 2 12.5% 5 22.9%   19 100.0%
4 14.5% 10 40.9% 2 6.6% 7 32.1% 1 5.9% 24 100.0%
            

38 27.3% 60 40.3% 7 5.0% 34 25.2% 3 2.3% 142 100.0%
61 36.5% 52 29.6% 17 9.9% 38 21.5% 4 2.5% 172 100.0%
54 35.0% 54 34.6% 13 7.7% 34 21.3% 3 1.5% 158 100.0%
45 29.5% 63 36.5% 14 8.3% 38 23.3% 4 2.5% 164 100.0%
46 29.4% 59 34.2% 25 15.2% 30 18.7% 5 2.5% 165 100.0%
            

18 18.5% 47 47.6% 11 11.6% 18 18.2% 4 4.1% 98 100.0%
49 27.9% 75 42.2% 13 7.3% 36 20.5% 4 2.1% 177 100.0%
28 21.0% 50 39.3% 16 12.0% 32 25.5% 3 2.2% 129 100.0%
54 51.8% 18 16.9% 15 13.7% 16 15.5% 2 2.2% 105 100.0%
65 34.5% 60 31.8% 16 8.4% 44 22.7% 5 2.6% 190 100.0%
30 29.5% 38 37.5% 5 4.8% 28 27.1% 1 1.1% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Autotransports

nesvērts
skaits rindu %

Sabiedriskais
transports

nesvērts
skaits rindu %

Velosipēdi,
elektroskrejriteņi

u.tml.

nesvērts
skaits rindu %

Gājēji

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Otrā svarīgākā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2023.gada novembris
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1.3. Domājot par daž ādu satiksmes dal ībnieku grupu interes ēm Rīgas iel ās, nereti tiek diskut ēts, kuras grupas ties ības ir j āņem
vērā pirm ām kārtām, plānojot satiksmes joslas, nosakot ierobežojumus (piem ēram, satiksmes ātrumu, izvietojot stabi ņus),

veidojot p ārejas, pat ja t āpēc cieš citas grupas (piem., veidojas sastr ēgumi, nevar novietot transportu, j āiet liel āks gabals, lai
šķērsotu ielu utt.). Kuras grupas intereses: Treš ā svar īgākā

227 27.0% 110 14.2% 175 21.9% 254 33.0% 35 3.9% 801 100.0%
            

87 22.7% 54 15.1% 77 21.7% 129 37.8% 13 2.7% 360 100.0%
140 30.6% 56 13.4% 98 22.1% 125 29.0% 22 4.9% 441 100.0%

            
17 23.1% 15 21.1% 18 23.1% 23 30.8% 2 1.8% 75 100.0%
32 22.5% 27 20.5% 40 26.7% 39 27.2% 5 3.0% 143 100.0%
40 22.7% 28 15.6% 34 21.1% 55 35.1% 12 5.4% 169 100.0%
29 22.4% 14 10.5% 29 22.3% 50 39.5% 7 5.2% 129 100.0%
47 33.5% 13 10.6% 26 19.0% 44 33.7% 4 3.1% 134 100.0%
62 37.9% 13 9.3% 28 19.7% 43 29.8% 5 3.3% 151 100.0%
            
6 24.5% 3 11.7% 5 15.0% 11 39.2% 2 9.6% 27 100.0%

139 28.1% 66 14.6% 109 23.8% 134 29.8% 21 3.8% 469 100.0%
82 25.4% 41 13.7% 61 19.5% 109 37.8% 12 3.5% 305 100.0%
            

101 26.1% 61 17.3% 91 24.1% 104 28.0% 19 4.4% 376 100.0%
126 27.6% 49 11.7% 84 20.3% 150 36.8% 16 3.5% 425 100.0%

            
99 25.7% 61 17.2% 91 24.8% 102 28.0% 19 4.3% 372 100.0%

119 27.0% 47 11.8% 83 20.2% 148 37.2% 16 3.8% 413 100.0%
9 54.3% 2 15.1% 1 8.1% 4 22.5%   16 100.0%
            

177 26.3% 85 13.4% 147 22.8% 209 33.8% 28 3.8% 646 100.0%
50 29.8% 25 17.0% 28 18.6% 45 30.2% 7 4.4% 155 100.0%
            

43 29.4% 17 12.9% 35 24.2% 46 30.9% 5 2.6% 146 100.0%

109 23.4% 72 15.9% 95 21.4% 153 36.1% 16 3.2% 445 100.0%
75 33.8% 21 11.0% 45 21.2% 55 27.3% 14 6.6% 210 100.0%
            

17 22.2% 8 11.5% 14 25.2% 19 33.9% 4 7.2% 62 100.0%
81 24.1% 54 16.2% 78 22.8% 113 34.4% 11 2.6% 337 100.0%
51 29.5% 19 11.6% 33 20.0% 61 37.4% 3 1.6% 167 100.0%
3 9.6% 8 34.6% 5 21.3% 6 24.0% 3 10.5% 25 100.0%

57 39.9% 8 6.3% 28 22.0% 35 27.2% 6 4.6% 134 100.0%
6 19.1% 8 26.1% 6 18.0% 10 31.4% 3 5.4% 33 100.0%
4 21.9% 3 20.2% 5 23.5% 6 32.2% 1 2.1% 19 100.0%
8 32.2% 2 6.6% 6 20.4% 4 18.2% 4 22.6% 24 100.0%
            

58 38.7% 15 11.2% 20 13.6% 42 30.7% 7 5.7% 142 100.0%
46 25.0% 25 15.4% 33 19.3% 63 37.3% 5 3.1% 172 100.0%
32 19.1% 27 16.7% 41 27.4% 53 34.1% 5 2.7% 158 100.0%
47 28.9% 23 14.6% 37 20.5% 51 33.1% 6 2.8% 164 100.0%
44 24.9% 20 12.4% 44 28.1% 45 29.0% 12 5.6% 165 100.0%
            

35 34.8% 12 12.8% 19 19.6% 22 22.8% 10 10.1% 98 100.0%
54 30.4% 36 20.2% 32 17.5% 51 29.8% 4 2.1% 177 100.0%
28 21.3% 31 24.2% 36 28.2% 28 21.5% 6 4.8% 129 100.0%
15 13.5% 16 15.1% 23 23.1% 48 45.2% 3 3.1% 105 100.0%
58 29.8% 13 6.7% 37 19.2% 71 38.5% 11 5.8% 190 100.0%
37 36.4% 2 1.9% 28 27.2% 34 33.4% 1 1.1% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Autotransports

nesvērts
skaits rindu %

Sabiedriskais
transports

nesvērts
skaits rindu %

Velosipēdi,
elektroskrejriteņi

u.tml.

nesvērts
skaits rindu %

Gājēji

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Trešā svarīgākā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2023.gada novembris
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1.4. Domājot par daž ādu satiksmes dal ībnieku grupu interes ēm Rīgas iel ās, nereti tiek diskut ēts, kuras grupas ties ības ir j āņem
vērā pirm ām kārtām, plānojot satiksmes joslas, nosakot ierobežojumus (piem ēram, satiksmes ātrumu, izvietojot stabi ņus),

veidojot p ārejas, pat ja t āpēc cieš citas grupas (piem., veidojas sastr ēgumi, nevar novietot transportu, j āiet liel āks gabals, lai
šķērsotu ielu utt.). Kuras grupas intereses: Ceturt ā svar īgākā

143 17.3% 16 2.0% 489 62.1% 108 13.9% 45 4.7% 801 100.0%
            

57 15.0% 6 1.7% 218 61.8% 64 18.4% 15 3.1% 360 100.0%
86 19.2% 10 2.2% 271 62.4% 44 10.2% 30 6.1% 441 100.0%
            

17 24.6% 3 3.8% 37 49.4% 16 20.3% 2 1.8% 75 100.0%
30 18.5% 4 2.8% 79 58.2% 24 17.2% 6 3.3% 143 100.0%
28 14.9% 3 1.4% 104 64.0% 22 14.2% 12 5.4% 169 100.0%
20 15.9% 2 1.7% 76 58.9% 21 15.8% 10 7.7% 129 100.0%
19 14.0% 3 2.4% 93 69.2% 14 10.6% 5 3.9% 134 100.0%
29 20.2% 1 .8% 100 66.6% 11 8.0% 10 4.4% 151 100.0%
            
6 24.3%   14 51.6% 5 14.5% 2 9.6% 27 100.0%

86 18.1% 9 1.8% 278 59.8% 69 15.6% 27 4.8% 469 100.0%
51 15.3% 7 2.4% 197 66.9% 34 11.2% 16 4.2% 305 100.0%
            

85 22.4% 10 2.6% 207 55.8% 51 13.7% 23 5.5% 376 100.0%
58 13.4% 6 1.5% 282 66.9% 57 14.1% 22 4.1% 425 100.0%
            

83 22.2% 9 2.3% 204 55.7% 52 14.3% 24 5.4% 372 100.0%
58 13.6% 7 1.8% 274 66.8% 54 13.6% 20 4.3% 413 100.0%
2 15.1%   11 67.6% 2 15.0% 1 2.3% 16 100.0%
            

120 17.8% 15 2.3% 389 61.4% 89 14.0% 33 4.4% 646 100.0%
23 15.0% 1 .8% 100 64.7% 19 13.5% 12 5.9% 155 100.0%
            

26 18.2% 3 2.0% 89 61.2% 22 15.3% 6 3.3% 146 100.0%

74 15.7% 11 2.3% 278 63.6% 62 14.3% 20 4.1% 445 100.0%
43 20.4% 2 1.1% 122 59.1% 24 12.0% 19 7.4% 210 100.0%
            
7 11.0% 1 1.9% 37 57.1% 12 21.0% 5 9.1% 62 100.0%

70 20.1% 6 1.5% 208 63.5% 41 12.1% 12 2.7% 337 100.0%
20 11.1% 7 4.2% 108 65.2% 26 15.9% 6 3.5% 167 100.0%
3 13.0%   14 54.3% 5 22.2% 3 10.5% 25 100.0%

27 21.1% 1 .8% 85 64.3% 10 8.0% 11 5.8% 134 100.0%
9 28.5%   15 48.2% 6 17.9% 3 5.4% 33 100.0%
3 14.1% 1 6.5% 11 61.8% 3 15.5% 1 2.1% 19 100.0%
4 10.1%   11 45.3% 5 22.0% 4 22.6% 24 100.0%
            

16 11.2% 1 .8% 102 72.4% 14 9.5% 9 6.1% 142 100.0%
30 16.9% 5 2.7% 110 64.2% 20 12.3% 7 3.8% 172 100.0%
31 19.5% 2 1.3% 97 61.2% 22 14.6% 6 3.4% 158 100.0%
32 17.1% 3 2.0% 102 65.1% 19 11.4% 8 4.4% 164 100.0%
34 21.0% 5 3.0% 78 48.0% 33 21.7% 15 6.2% 165 100.0%
            

20 20.8% 2 2.0% 51 52.2% 9 9.3% 16 15.7% 98 100.0%
32 17.0% 2 1.2% 122 69.9% 17 9.8% 4 2.1% 177 100.0%
29 22.0% 2 1.6% 65 50.1% 25 19.8% 8 6.5% 129 100.0%
29 27.6% 2 1.8% 61 57.1% 10 10.4% 3 3.1% 105 100.0%
20 10.3% 6 3.2% 125 66.2% 26 13.5% 13 6.8% 190 100.0%
13 12.2% 2 1.8% 65 64.2% 21 20.7% 1 1.1% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Autotransports

nesvērts
skaits rindu %

Sabiedriskais
transports

nesvērts
skaits rindu %

Velosipēdi,
elektroskrejriteņi

u.tml.

nesvērts
skaits rindu %

Gājēji

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Ceturtā svarīgākā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2023.gada novembris

18



2. Raksturojot situ āciju p ēdējā gada laik ā, vidēji, cik bieži J ūs Rīgā izmantojat sabiedrisk ā transporta pakalpojumus?

265 33.6% 192 23.0% 221 28.1% 115 14.8% 8 .5% 801 100.0%
            

92 25.9% 81 22.2% 112 31.6% 68 19.3% 7 1.0% 360 100.0%
173 40.2% 111 23.7% 109 25.1% 47 10.9% 1 .1% 441 100.0%

            
38 52.9% 13 16.7% 15 21.3% 6 6.9% 3 2.2% 75 100.0%
27 18.0% 40 26.1% 44 33.2% 30 21.6% 2 1.1% 143 100.0%
50 30.1% 34 19.9% 54 31.6% 31 18.4%   169 100.0%
43 33.3% 18 12.6% 43 34.3% 25 19.7%   129 100.0%
65 50.0% 29 21.6% 29 21.0% 10 7.3% 1 .2% 134 100.0%
42 27.5% 58 40.6% 36 22.0% 13 9.4% 2 .4% 151 100.0%
            

16 60.5% 6 22.1% 3 11.3% 2 6.0%   27 100.0%
164 35.4% 113 23.0% 125 27.0% 63 14.2% 4 .4% 469 100.0%
85 28.2% 73 23.1% 93 31.4% 50 16.6% 4 .6% 305 100.0%
            

119 31.9% 93 23.3% 111 30.8% 49 13.4% 4 .5% 376 100.0%
146 34.9% 99 22.7% 110 26.0% 66 15.9% 4 .5% 425 100.0%

            
116 31.5% 92 23.3% 111 31.1% 47 13.1% 6 1.0% 372 100.0%
143 35.1% 96 22.5% 107 26.0% 66 16.3% 1 .1% 413 100.0%

6 35.7% 4 29.8% 3 23.9% 2 8.4% 1 2.2% 16 100.0%
            

213 33.3% 148 21.9% 180 28.4% 99 15.9% 6 .5% 646 100.0%
52 34.7% 44 27.4% 41 26.9% 16 10.6% 2 .4% 155 100.0%
            

54 38.2% 24 15.9% 50 34.8% 18 11.0%   146 100.0%

147 32.7% 90 19.1% 122 28.2% 81 19.2% 5 .7% 445 100.0%
64 32.0% 78 38.2% 49 22.4% 16 7.0% 3 .5% 210 100.0%
            

10 19.8% 14 24.1% 23 36.7% 14 19.0% 1 .5% 62 100.0%
103 29.9% 66 18.1% 114 35.4% 52 16.3% 2 .4% 337 100.0%
82 48.8% 29 16.5% 28 17.1% 26 16.7% 2 .9% 167 100.0%
6 21.9% 5 21.6% 7 27.8% 7 28.7%   25 100.0%

31 23.5% 57 44.7% 33 22.0% 11 9.3% 2 .5% 134 100.0%
20 62.6% 10 29.6% 2 6.9%   1 .9% 33 100.0%
4 22.1% 5 26.8% 7 41.2% 3 9.9%   19 100.0%
9 39.5% 6 24.9% 7 32.7% 2 2.9%   24 100.0%
            

51 36.2% 36 23.9% 36 26.7% 18 13.0% 1 .2% 142 100.0%
61 36.5% 50 26.8% 46 27.3% 15 9.4%   172 100.0%
54 33.1% 33 20.2% 52 34.0% 19 12.8%   158 100.0%
43 28.0% 39 21.7% 48 30.1% 32 19.4% 2 .8% 164 100.0%
56 34.3% 34 22.3% 39 21.8% 31 20.0% 5 1.6% 165 100.0%
            

26 26.3% 28 29.2% 26 26.0% 12 12.8% 6 5.7% 98 100.0%
54 30.3% 41 22.1% 52 29.5% 30 18.1%   177 100.0%
43 33.1% 31 24.0% 40 31.2% 14 10.8% 1 .9% 129 100.0%
28 26.4% 34 31.8% 35 33.7% 8 8.2%   105 100.0%
76 40.5% 41 20.4% 45 24.2% 27 14.4% 1 .5% 190 100.0%
38 37.4% 17 16.1% 23 22.8% 24 23.7%   102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Katru vai gandrīz
katru dienu

nesvērts
skaits rindu %

Vismaz reizi
nedēļā

nesvērts
skaits rindu %

Retāk nekā reizi
nedēļā

nesvērts
skaits rindu %

Pēdējā gada laikā
neesmu

izmantojis/-usi
sabiedriskā
transporta

pakalpojumus

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā izmantojat sabiedriskā transporta
pakalpojumus?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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3. Kā Jūs vērtējat situ āciju R īgas sabiedriskaj ā transport ā? Vai Jūs ar to esat…

80 16.4% 236 52.3% 103 24.1% 29 5.1% 9 2.1% 457 100.0%
            

32 16.5% 98 57.3% 32 20.5% 7 3.4% 4 2.2% 173 100.0%
48 16.3% 138 49.1% 71 26.5% 22 6.1% 5 2.0% 284 100.0%
            
7 13.6% 27 52.5% 14 27.6% 1 2.0% 2 4.3% 51 100.0%

10 14.7% 30 43.0% 14 25.6% 10 12.1% 3 4.6% 67 100.0%
8 9.5% 50 60.0% 22 25.8% 2 2.2% 2 2.5% 84 100.0%

13 19.6% 29 48.5% 13 23.1% 5 6.9% 1 2.0% 61 100.0%
13 13.1% 54 56.9% 24 26.7% 3 3.2%   94 100.0%
29 27.4% 46 49.0% 16 17.4% 8 5.2% 1 1.0% 100 100.0%
            
3 13.6% 15 71.1% 3 10.1%   1 5.1% 22 100.0%

57 19.6% 140 51.4% 57 22.1% 17 4.7% 6 2.2% 277 100.0%
20 10.9% 81 51.3% 43 29.9% 12 6.5% 2 1.4% 158 100.0%
            

37 16.4% 108 52.7% 45 21.9% 19 7.8% 3 1.1% 212 100.0%
43 16.4% 128 52.0% 58 25.8% 10 3.1% 6 2.7% 245 100.0%
            

36 16.3% 106 52.6% 44 22.0% 19 8.0% 3 1.2% 208 100.0%
42 16.2% 124 51.7% 58 26.2% 9 3.0% 6 2.8% 239 100.0%
2 21.9% 6 63.1% 1 11.6% 1 3.5%   10 100.0%
            

56 14.3% 194 54.6% 80 23.4% 24 5.7% 7 2.0% 361 100.0%
24 23.5% 42 44.7% 23 26.6% 5 3.0% 2 2.3% 96 100.0%
            

12 15.4% 40 50.9% 21 27.6% 4 4.5% 1 1.5% 78 100.0%

33 12.9% 125 52.6% 60 27.2% 14 5.2% 5 2.1% 237 100.0%
35 23.5% 71 52.6% 22 16.5% 11 5.1% 3 2.3% 142 100.0%
            
4 15.2% 10 40.3% 7 31.1% 3 13.5%   24 100.0%

28 15.2% 85 51.4% 45 28.3% 8 3.5% 3 1.5% 169 100.0%
11 10.0% 62 54.2% 28 26.7% 7 5.8% 3 3.3% 111 100.0%
2 20.5% 8 71.5% 1 8.0%     11 100.0%

25 27.3% 43 51.9% 13 16.1% 6 3.6% 1 1.1% 88 100.0%
4 13.0% 19 65.3% 3 9.8% 3 8.2% 1 3.8% 30 100.0%
1 10.5% 5 48.7% 2 28.6%   1 12.2% 9 100.0%
5 31.2% 4 32.7% 4 25.9% 2 10.2%   15 100.0%
            

18 20.2% 43 50.1% 20 24.3% 4 3.0% 2 2.4% 87 100.0%
22 18.9% 60 57.5% 20 17.6% 8 5.7% 1 .3% 111 100.0%
17 17.2% 45 52.4% 19 22.6% 3 3.8% 3 3.9% 87 100.0%
12 12.5% 45 53.4% 21 30.3% 3 2.2% 1 1.6% 82 100.0%
11 12.3% 43 47.0% 23 28.1% 11 10.1% 2 2.5% 90 100.0%
            

12 22.1% 24 45.9% 7 12.5% 10 17.6% 1 1.8% 54 100.0%
10 10.0% 52 53.8% 29 32.2% 4 4.0%   95 100.0%
23 31.1% 35 47.7% 12 15.7% 1 1.2% 3 4.3% 74 100.0%
7 10.5% 34 55.7% 15 24.8% 3 4.2% 3 4.8% 62 100.0%

14 11.7% 62 52.6% 34 29.2% 6 5.6% 1 1.0% 117 100.0%
14 23.9% 29 54.0% 6 11.0% 5 9.0% 1 2.0% 55 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kā Jūs vērtējat situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā? Vai Jūs ar to esat…

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri  pēdējā gada laikā vismaz reizi nedēļā, katru vai gandrīz katru dienu izmanto sabiedriskā transporta pakalpojumus, n=457
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4. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā esat apmierināts/-a!

3 .8% 8 2.9% 4 1.3% 8 2.8% 17 5.7% 6 1.7% 23 6.9% 22 6.0% 4 1.4% 5 1.6% 1 .3%
                      
2 1.0% 6 5.3% 2 1.7% 4 3.3% 5 4.1% 2 1.4% 8 6.0% 14 9.4% 2 1.6% 3 2.7%   
1 .6% 2 1.2% 2 1.1% 4 2.5% 12 6.9% 4 1.9% 15 7.6% 8 3.6% 2 1.3% 2 .8% 1 .6%
                      
1 2.8% 1 3.5% 1 3.1% 2 6.0%     4 12.1% 4 12.1% 1 2.8% 1 3.5%   
2 4.1% 4 13.2%     3 7.5% 2 4.1% 3 7.2% 3 5.0% 1 3.6% 1 .9%   
  1 2.0% 1 1.6% 2 3.8% 4 7.6% 1 1.6% 3 4.4% 5 6.4%   1 2.0%   
      1 2.5% 2 5.2%   2 5.2% 4 8.8% 1 2.5%     
  1 1.5% 1 1.7% 2 3.4% 4 6.2% 2 2.7% 8 10.4% 4 4.7% 1 1.4% 2 3.5% 1 1.5%
  1 1.3% 1 1.5% 1 1.5% 4 5.6% 1 1.3% 3 4.1% 2 2.7%       
                      
1 4.9%     3 17.4% 2 13.1% 1 5.4% 1 6.0%   1 4.9% 1 6.0%   
  5 3.0% 3 1.5% 3 1.7% 10 5.2% 3 1.4% 12 6.0% 13 5.8% 2 1.1% 4 2.0%   
2 1.6% 3 3.3% 1 1.3% 2 2.4% 5 5.2% 2 1.6% 10 9.1% 9 7.6% 1 1.4%   1 1.1%
                      
1 .8% 4 3.1% 1 .7% 3 2.3% 9 6.4% 4 2.9% 14 9.6% 11 7.4% 1 .9% 1 .2% 1 .8%
2 .7% 4 2.7% 3 1.8% 5 3.2% 8 5.2% 2 .8% 9 5.0% 11 5.0% 3 1.8% 4 2.7%   
                      
1 .9% 5 4.2% 1 .8% 3 2.4% 8 5.8% 3 2.2% 13 9.1% 13 8.7% 1 .9% 1 .2% 1 .8%
2 .7% 2 1.5% 3 1.8% 3 2.0% 8 5.2% 3 1.4% 10 5.7% 8 3.7% 3 1.8% 4 2.7%   
  1 12.4%   2 25.8% 1 14.1%     1 12.4%       
                      
3 1.0% 8 3.7% 1 .4% 7 3.2% 13 5.4% 5 1.8% 18 6.8% 19 6.6% 4 1.8% 2 .6% 1 .4%
    3 4.6% 1 1.4% 4 6.9% 1 1.4% 5 7.2% 3 3.9%   3 5.3%   
                      

1 2.0% 1 2.0% 1 1.8% 3 6.3% 6 12.0% 3 5.6% 7 11.1% 2 2.7%     1 2.0%

1 .2% 5 3.8% 1 .8% 1 .8% 6 3.9% 2 .9% 9 5.5% 15 7.8% 3 2.2% 3 1.8%   
1 .9% 2 2.0% 2 2.0% 4 4.1% 5 5.1% 1 .8% 7 6.9% 5 4.9% 1 .9% 2 2.3%   
                      
        4 25.2%   1 7.8% 2 10.1% 1 7.9%     
2 1.3% 4 4.4%   3 3.1% 3 3.1% 3 2.1% 7 5.7% 6 4.2% 2 2.0% 2 2.2% 1 1.0%
  1 1.4% 2 2.9% 1 1.6% 5 7.5% 2 2.7% 5 6.1% 7 7.2%   1 .4%   
  1 11.1%         3 26.3% 2 21.0%       
  1 1.4% 1 1.6% 1 1.6% 4 6.1% 1 1.4% 4 6.0% 3 4.5%   1 1.9%   
1 3.9% 1 4.8% 1 4.2% 2 8.2%     3 13.2% 2 9.0% 1 3.9% 1 4.8%   
                      
      1 13.3% 1 14.2%             
                      
    1 1.6% 1 2.0% 7 12.5% 2 3.0% 6 8.5%         
  2 3.0% 1 1.2% 2 2.6% 3 3.8% 1 1.2% 5 6.5% 5 5.3% 1 1.2% 1 1.5%   
  2 3.5%     5 8.7% 1 1.4% 1 .5% 3 4.3%   2 3.9%   
1 2.1% 1 2.1% 1 2.3% 1 2.2% 2 3.0% 1 2.1% 4 8.7% 7 10.2% 1 2.5%   1 2.0%
2 2.5% 3 6.2% 1 1.9% 4 8.1%   1 .7% 7 11.7% 7 11.9% 2 4.0% 2 2.8%   
                      
1 3.1%       1 2.7% 1 3.1% 4 11.1% 6 17.4%   1 2.7%   
      1 1.6% 2 2.9% 1 1.3% 7 11.7% 3 4.8% 1 1.9% 1 1.8% 1 1.6%
  3 5.3% 2 3.0% 4 7.2% 4 7.0%   4 6.6% 4 6.5%   1 1.7%   
  5 12.3% 1 2.7% 1 2.7% 2 5.3% 1 2.3% 3 6.9% 2 5.4% 1 2.5% 1 2.7%   
1 1.3%     1 1.2% 7 9.0% 1 1.3% 3 3.8% 2 2.7%   1 1.4%   
1 2.3%   1 2.5% 1 2.0% 1 2.7% 2 4.7% 2 4.8% 5 11.4% 2 4.8%     

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Netīrs transports

nesvērts
skaits rindu %

Stāv sastrēgumos

nesvērts
skaits rindu %

Nav pieejams transports

nesvērts
skaits rindu %

Transports ir pārpildīts

nesvērts
skaits rindu %

Reti kursē, maz reisu

nesvērts
skaits rindu %

Slikti šoferi, slikti brauc

nesvērts
skaits rindu %

Neievēro grafiku, kavē,
grafiki nav saskaņoti

nesvērts
skaits rindu %

Bezpajumtnieki,
antisociālie elementi

transportā

nesvērts
skaits rindu %

Vecs, nekomfortabls
transports

nesvērts
skaits rindu %

Dārgas biļetes

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar biļešu
iegādi

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā esat apmierināts/-a!

Bāze: respondenti, kuri ir drīzāk vai pilnībā apmierināti ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā, n=316  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.
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4. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā esat apmierināts/-a!

8 2.4% 3 .8% 5 1.8% 2 .5% 23 5.7% 49 14.4% 37 11.2% 28 8.1% 13 3.9% 25 7.3% 31 8.6%
                      
5 3.6% 2 1.1% 1 .9% 1 1.0% 4 2.2% 20 14.9% 19 13.7% 12 9.4% 5 3.4% 12 8.2% 12 8.3%
3 1.5% 1 .6% 4 2.4% 1 .2% 19 8.3% 29 14.0% 18 9.3% 16 7.1% 8 4.3% 13 6.6% 19 8.9%
                      
3 7.4%       1 2.5% 3 5.8% 3 9.6% 2 6.5% 1 2.5% 2 4.0% 2 4.0%
        1 1.0% 5 11.5% 6 12.8% 3 7.5% 1 3.1% 3 7.6% 5 12.3%
2 3.7% 1 .6% 3 5.6% 1 2.1% 2 3.8% 10 18.7% 6 11.3% 4 6.3% 3 5.4%   3 4.2%
  1 2.3%     5 8.8% 7 14.9% 6 13.6% 5 10.6%   1 2.9% 6 11.4%
1 1.5% 1 1.5% 1 1.7% 1 .5% 7 8.3% 9 12.6% 4 5.1% 5 6.5% 6 7.3% 3 4.8% 7 10.3%
2 2.6%   1 1.5%   7 6.9% 15 17.6% 12 15.8% 9 10.7% 2 2.6% 16 20.9% 8 9.2%
                      
2 9.6%         3 15.6%           
5 2.4% 3 1.2% 3 1.7% 2 .8% 13 5.1% 27 13.2% 21 11.2% 20 9.3% 11 5.0% 14 6.8% 20 10.0%
1 .9%   2 2.3%   10 8.3% 19 16.7% 16 13.4% 8 7.0% 2 2.2% 11 9.7% 11 7.3%
                      
6 3.9% 1 .8% 2 1.6%   8 4.9% 24 14.8% 17 12.3% 14 7.5% 6 4.2% 13 8.0% 9 5.7%
2 1.2% 2 .8% 3 1.9% 2 .9% 15 6.4% 25 14.1% 20 10.4% 14 8.5% 7 3.6% 12 6.7% 22 10.7%
                      
6 4.0% 2 1.1% 3 2.6%   8 5.0% 23 14.6% 16 12.0% 12 6.4% 6 4.3% 14 9.0% 9 5.9%
2 1.3% 1 .6% 2 1.3% 2 .9% 14 6.0% 25 14.5% 20 10.6% 16 9.7% 6 3.1% 11 6.4% 20 10.0%
        1 11.8% 1 8.9% 1 12.4%   1 13.3%   2 20.7%
                      
7 2.6% 3 1.0% 5 2.3% 1 .5% 18 5.8% 37 13.8% 24 9.5% 22 8.0% 9 3.4% 21 8.1% 24 8.6%
1 1.4%     1 .5% 5 5.6% 12 16.3% 13 17.1% 6 8.5% 4 5.4% 4 4.4% 7 8.6%
                      

    2 4.2% 1 .6% 6 10.8% 11 20.4% 9 15.6% 4 6.5%   2 4.3% 3 3.6%

4 2.4% 3 1.6% 2 1.5% 1 .8% 11 5.3% 25 15.2% 18 11.6% 19 11.3% 8 4.9% 7 4.5% 21 12.5%
4 3.6%   1 1.0%   6 3.7% 13 9.9% 10 8.2% 5 3.9% 5 4.4% 16 13.2% 7 5.2%
                      
        1 2.6% 3 24.1%   2 16.6%       
1 .7% 1 .3% 3 3.0% 1 1.1% 10 7.6% 19 14.5% 15 11.9% 14 12.4% 5 4.5% 5 4.1% 12 8.7%
3 4.0% 2 2.8% 1 1.6% 1 .5% 6 7.0% 13 18.8% 11 16.5% 7 6.7% 2 2.1% 3 5.1% 12 15.7%
          1 10.0% 1 9.8%   1 11.2% 1 10.0%   
3 4.5%   1 1.6%   4 4.0% 9 10.7% 7 9.2% 5 6.1% 3 4.7% 14 19.0% 6 6.8%
1 3.4%         1 3.4% 2 9.1%     1 4.3% 1 4.3%
        1 17.7% 2 42.8%     1 22.4% 1 6.7%   
        1 3.8% 1 3.8% 1 3.8%   1 3.8%     
                      
4 5.8% 1 1.8% 1 1.6% 1 .6% 2 2.2% 6 9.3% 4 6.4% 4 5.5% 1 1.4% 8 12.0% 6 8.5%
1 1.3%   2 2.7%   7 8.3% 16 18.9% 12 14.2% 9 11.1% 3 3.9% 12 13.1% 8 9.7%
1 1.3% 1 1.7%   1 2.0% 6 6.6% 15 21.6% 7 11.5% 9 12.2% 4 6.4% 2 3.2% 7 10.8%
1 2.4% 1 .7% 1 2.0%   6 7.8% 8 13.5% 10 16.0% 2 3.7% 2 2.6% 2 2.7% 8 10.5%
1 1.5%   1 2.4%   2 2.6% 4 5.3% 4 6.6% 4 5.7% 3 5.1% 1 1.9% 2 2.5%
                      
  1 3.0%   1 2.9% 8 21.9% 9 23.2% 6 17.3% 6 15.2% 2 5.8% 3 7.5% 9 25.2%
1 1.3% 1 1.6%   1 1.9% 1 1.5% 5 8.1% 10 15.3% 3 4.8%   9 12.8% 11 17.8%
    5 8.6%   2 3.2% 3 5.3% 6 9.3% 4 6.7% 2 3.7% 3 5.2% 1 1.9%
1 1.9%       3 7.5% 10 24.9% 6 14.7% 3 7.9%   4 7.9% 3 8.1%
2 2.7%       3 3.9% 13 16.7% 6 8.3% 8 10.2% 6 7.6% 4 5.3% 2 2.7%
4 8.6% 1 2.7%     6 14.2% 9 20.5% 3 7.4% 4 9.5% 3 6.8% 2 4.6% 5 12.2%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar
pieturvietām

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar iekāpšanu
pa priekšējām durvīm

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar ielu, sliežu
remontiem

nesvērts
skaits rindu %

Vairs nav
mikroautobusu

nesvērts
skaits rindu %

Tīrs transports

nesvērts
skaits rindu %

Ievēro grafiku, nekavē

nesvērts
skaits rindu %

Ērts, ērti pārvietoties
pilsētā

nesvērts
skaits rindu %

Transports kursē bieži

nesvērts
skaits rindu %

Labi darbinieki, šoferi

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina biļešu cenas,
bezmaksas transports

nesvērts
skaits rindu %

Jauns, moderns,
komfortabls transports

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā esat apmierināts/-a!

Bāze: respondenti, kuri ir drīzāk vai pilnībā apmierināti ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā, n=316  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2023.gada novembris
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4. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā esat apmierināts/-a!

29 9.4% 11 2.7% 2 .4% 4 .9% 2 .6% 48 16.4% 15 4.6% 36 11.6% 316 142.8%
                  

10 7.1% 3 2.1% 1 .6%   1 .6% 21 16.7% 6 3.4% 12 10.0% 130 143.8%
19 11.0% 8 3.2% 1 .2% 4 1.5% 1 .7% 27 16.2% 9 5.5% 24 12.7% 186 142.1%
                  
3 8.6%       1 2.5% 8 25.7% 1 2.5% 6 16.6% 34 144.0%
4 10.3%   1 .9% 1 1.0%   4 10.8% 2 4.1% 6 16.7% 40 145.3%
7 13.0% 1 .5%       8 14.2% 4 5.6% 10 16.0% 58 140.5%
3 7.4% 2 3.0%   2 3.3%   8 20.6% 2 5.2% 3 8.3% 42 136.7%
8 11.2% 1 1.4%     1 1.7% 14 22.3% 3 4.9% 4 6.3% 67 145.0%
4 5.4% 7 8.8% 1 1.2% 1 1.3%   6 7.8% 3 4.3% 7 10.2% 75 144.8%
                  
1 5.3%       1 4.3% 2 11.1% 1 5.3% 4 21.2% 18 130.2%

21 10.4% 4 2.0% 1 .4% 2 1.0% 1 .6% 31 16.6% 10 4.8% 22 11.3% 197 141.6%
7 8.0% 7 4.9% 1 .3% 2 .8%   15 17.1% 4 4.0% 10 10.4% 101 147.9%
                  

17 13.0% 4 1.8% 1 .2% 2 1.5% 1 .6% 18 12.9% 6 4.0% 17 11.5% 145 144.6%
12 6.7% 7 3.4% 1 .4% 2 .4% 1 .7% 30 19.0% 9 5.1% 19 11.7% 171 141.4%
                  

15 11.8% 4 1.9% 1 .2% 2 1.6% 1 .6% 17 12.5% 6 4.1% 18 12.1% 142 145.8%
14 8.1% 7 3.5%   2 .4% 1 .7% 30 19.4% 8 4.6% 18 11.8% 166 139.3%
    1 8.9%     1 13.7% 1 13.3%   8 167.8%
                  

22 9.5% 9 2.8% 2 .5% 4 1.1% 2 .8% 36 15.4% 11 4.4% 29 11.7% 250 141.6%
7 9.2% 2 2.6%       12 19.8% 4 5.3% 7 11.1% 66 146.7%
                  

7 14.0%     2 2.8%   6 13.1% 3 6.1% 2 4.7% 52 152.1%

14 9.1% 6 2.9% 1 .2% 1 .2% 1 .8% 24 16.3% 6 3.1% 20 12.8% 158 144.6%
8 7.3% 5 4.0% 1 .8% 1 .9% 1 .8% 18 18.4% 6 6.2% 14 13.4% 106 134.8%
                  
1 7.8%     1 2.6%   2 15.9%   2 15.0% 14 135.7%

14 13.1% 4 3.0% 1 .3% 2 1.4% 1 1.1% 18 17.2% 5 3.8% 12 10.4% 113 148.4%
5 6.7% 2 1.6%       9 13.4% 3 3.7% 8 11.7% 73 147.8%
1 11.1%         1 10.6% 1 11.1%   10 132.2%
4 6.3% 5 6.3% 1 1.3% 1 1.4%   7 10.8% 5 8.3% 8 12.6% 68 138.0%
2 8.4%       1 3.4% 6 27.2%   5 22.3% 23 137.8%
            1 20.7% 1 7.4% 6 117.7%
2 15.4%         5 57.2%     9 115.1%
                  
8 14.5% 2 2.2% 1 1.3% 1 1.4%   10 18.0% 5 7.9% 6 9.6% 61 137.7%
5 5.5% 6 6.7%     1 1.4% 11 12.7% 2 2.4% 5 6.1% 82 144.3%
5 8.6% 1 .5%   1 1.8%   10 17.9% 2 3.7% 8 12.9% 62 144.9%
8 16.8% 1 1.7%   2 1.4%   10 20.3% 3 3.4% 5 8.5% 57 151.2%
3 3.3% 1 .6% 1 .6%   1 1.5% 7 14.9% 3 6.8% 12 24.3% 54 135.2%
                  
2 6.0% 3 7.8% 1 2.7% 2 6.2%   2 5.7% 2 5.7% 4 10.6% 36 206.7%
5 8.1% 2 3.0%   1 1.3%   8 13.6% 4 6.7% 6 10.1% 62 135.7%
5 8.4%       1 1.9% 10 18.0% 3 5.1% 10 17.8% 58 132.3%
6 14.2%     1 2.5%   2 5.1% 1 2.7% 5 11.3% 41 151.7%
6 7.9% 3 3.3%       17 23.4% 1 1.0% 8 10.4% 76 124.3%
5 12.0% 3 7.3% 1 2.1%   1 2.0% 9 20.1% 4 9.8% 3 7.0% 43 182.2%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Transports ir pieejams,
laba satiksme

nesvērts
skaits rindu %

Ir vietas, nav pārpildīts

nesvērts
skaits rindu %

Mazāk bezpajumtnieku

nesvērts
skaits rindu %

Labas, ērtas pieturas,
tuvu

nesvērts
skaits rindu %

Ir informācija par
kustību sarakstu

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina transports

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā esat apmierināts/-a!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri ir drīzāk vai pilnībā apmierināti ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā, n=316

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2023.gada novembris
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5. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā esat neapmierināts/-a!

16 12.6% 14 11.3% 2 1.8% 31 24.3% 26 18.3% 8 4.2% 49 36.5% 27 18.8% 7 4.9% 11 9.2% 4 3.3%
                      
3 8.4% 4 11.1% 1 2.9% 13 31.7% 5 13.9% 1 2.1% 18 43.0% 7 16.4% 1 2.2% 4 10.6% 1 2.9%

13 14.6% 10 11.4% 1 1.3% 18 20.8% 21 20.3% 7 5.2% 31 33.5% 20 19.9% 6 6.2% 7 8.6% 3 3.5%
                      
1 6.9% 1 6.8%   9 56.8% 1 6.9% 2 8.3% 6 40.4% 2 7.5%   1 6.9%   
2 6.1% 3 12.1%   7 30.0% 6 22.6%   14 52.5% 5 20.4% 1 1.4% 3 15.0%   
4 18.7% 1 5.0%   5 24.0% 4 17.6% 1 3.5% 8 33.9% 7 26.6% 2 9.5% 4 16.4% 1 5.0%
5 29.9% 1 5.7%   3 18.0% 1 4.6% 1 4.6% 7 35.8% 5 26.7% 2 10.3% 2 12.3%   
4 12.0% 5 19.6% 2 8.1% 3 12.1% 7 24.2% 2 4.4% 9 32.8% 4 12.0% 2 6.0% 1 4.1% 2 7.5%
  3 14.5%   4 18.9% 7 26.9% 2 6.5% 5 24.3% 4 17.6%     1 4.4%
                      
      2 86.0% 1 50.3%   3 100.0% 1 35.7%       
8 11.4% 8 10.9%   19 26.3% 13 15.2% 6 5.7% 29 39.2% 14 18.4% 3 4.0% 4 6.2% 2 2.6%
8 14.7% 6 12.4% 2 4.4% 10 19.0% 12 21.2% 2 2.4% 17 30.3% 12 18.5% 4 6.4% 7 13.7% 2 4.5%
                      
7 11.4% 5 7.7%   19 32.2% 14 24.2% 3 3.7% 27 41.7% 19 28.6% 5 7.6% 5 8.3% 2 3.4%
9 13.5% 9 14.1% 2 3.2% 12 18.3% 12 13.8% 5 4.6% 22 32.6% 8 11.4% 2 2.9% 6 10.0% 2 3.2%
                      
7 11.6% 6 9.6%   18 31.0% 14 24.7% 3 3.7% 28 44.2% 19 29.1% 5 7.8% 5 8.4% 2 3.4%
8 12.0% 8 12.8% 1 1.6% 12 18.1% 10 11.7% 5 4.7% 20 31.1% 8 11.5% 2 2.9% 6 10.1% 2 3.3%
1 77.0%   1 77.0% 1 77.0% 2 100.0%   1 23.0%         
                      

15 15.1% 11 11.3% 2 2.4% 26 25.9% 22 20.8% 7 4.5% 41 39.3% 22 18.5% 7 6.4% 9 9.6% 2 1.9%
1 4.1% 3 11.4%   5 18.5% 4 9.5% 1 3.3% 8 27.1% 5 19.8%   2 8.1% 2 8.1%
                      

4 17.8% 3 13.8% 2 9.2% 6 26.6% 8 34.6%   11 44.9% 5 14.8% 2 8.5% 2 9.6% 1 4.7%

11 15.0% 8 11.4%   14 18.8% 9 10.7% 5 5.1% 26 32.4% 14 18.4% 5 5.6% 8 11.1% 3 4.1%
1 1.2% 3 8.8%   11 36.8% 9 23.8% 3 5.7% 12 40.1% 8 23.2%   1 3.9%   
                      
2 19.5% 1 9.8%   2 20.4% 1 10.4%   2 19.3% 3 29.5%   1 10.5% 1 10.5%
8 16.4% 8 17.3% 1 2.3% 8 15.5% 11 19.8% 1 .5% 24 44.9% 10 16.0% 4 7.1% 6 11.6% 1 2.3%
5 14.0% 1 3.2% 1 3.2% 9 26.6% 5 14.8% 4 9.7% 11 28.2% 5 14.2% 3 7.2% 3 9.7% 1 2.8%

  1 100.0%   1 100.0%       1 100.0%     1 100.0%

      3 18.2% 7 34.2% 2 8.2% 5 35.0% 2 11.1%       
  2 24.4%   4 72.8%     3 39.5% 2 36.0%   1 21.1%   
      2 100.0% 1 46.4%   1 53.6% 1 53.6%       
1 6.7% 1 23.2%   2 27.8% 1 6.7% 1 6.7% 3 49.9% 3 33.1%       
                      
  3 14.3%   8 35.4% 4 11.4% 2 5.4% 11 48.5% 9 38.9% 1 4.9% 2 10.2% 2 8.9%
5 19.7% 6 27.4% 1 4.7% 7 21.9% 5 19.7% 4 11.8% 9 33.1% 8 23.1% 3 10.7%     
4 21.1% 2 9.6%   3 14.7% 6 27.2% 1 3.9% 5 25.0% 3 10.0%   3 11.7% 1 5.2%
3 13.8% 1 3.8%   3 13.0% 4 14.1%   11 40.8% 5 22.3% 1 1.2% 6 27.2%   
4 9.0% 2 3.9% 1 3.7% 10 33.7% 7 18.8% 1 1.0% 13 35.5% 2 4.8% 2 6.9%   1 3.1%
                      
2 12.7% 1 6.1%   2 11.4% 5 30.4% 3 17.3% 7 43.4% 5 29.7% 1 6.1% 1 5.9%   
7 21.9% 2 6.5% 1 3.2% 12 36.1% 5 14.0%   17 51.9% 6 18.4% 1 2.9% 6 18.8% 1 3.2%
  3 20.8%   4 29.7% 3 22.3% 1 7.1% 3 23.3% 1 6.2%     2 13.8%
2 12.4% 6 34.7%   3 15.6% 1 4.4%   5 28.6% 2 8.7%   2 12.8% 1 6.2%
2 5.4% 2 5.3% 1 2.7% 8 19.5% 11 27.2%   10 25.3% 8 19.8% 2 5.3% 2 5.0%   
3 27.7%     2 16.9% 1 9.2% 4 36.7% 7 59.9% 5 46.8% 3 27.5%     

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Netīrs transports

nesvērts
skaits rindu %

Stāv sastrēgumos

nesvērts
skaits rindu %

Nav pieejams transports

nesvērts
skaits rindu %

Transports ir pārpildīts

nesvērts
skaits rindu %

Reti kursē, maz reisu

nesvērts
skaits rindu %

Slikti šoferi, slikti brauc

nesvērts
skaits rindu %

Neievēro grafiku, kavē,
grafiki nav saskaņoti

nesvērts
skaits rindu %

Bezpajumtnieki,
antisociālie elementi

transportā

nesvērts
skaits rindu %

Vecs, nekomfortabls
transports

nesvērts
skaits rindu %

Dārgas biļetes

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar biļešu
iegādi

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā esat neapmierināts/-a!

Bāze: respondenti, kuri ir drīzāk vai pilnībā neapmierināti ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā, n=132  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.
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5. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā esat neapmierināts/-a!

5 3.8% 3 1.9% 2 1.8% 2 1.8% 1 .9% 1 .8% 3 2.6% 6 3.8% 12 9.2% 132 171.9%
                    
2 5.8%          1 2.8% 3 5.9% 4 10.4% 39 170.2%
3 2.8% 3 2.8% 2 2.7% 2 2.6% 1 1.4% 1 1.2% 2 2.5% 3 2.8% 8 8.7% 93 172.7%
                    
  1 7.9%   1 7.8%       2 13.8% 1 6.9% 15 176.7%
1 1.4%           1 5.4% 2 6.7% 2 10.8% 24 184.5%
1 5.1% 2 5.7% 1 5.0%   1 5.0%         24 181.1%
                1 5.7% 18 153.6%
2 8.1%   1 4.0% 1 4.0%   1 3.5% 1 4.0% 1 4.0% 3 11.6% 27 182.1%
1 5.1%           1 5.0% 1 1.3% 5 20.4% 24 144.9%
                    
                  3 272.1%
3 3.4% 1 1.5% 1 1.6% 2 3.1%   1 1.4% 1 1.3% 3 3.1% 7 8.7% 74 163.9%
2 4.5% 2 2.5% 1 2.2%   1 2.2%   2 4.5% 3 4.9% 5 10.3% 55 178.7%
                    
1 .6% 2 2.4%       1 1.9%   4 4.5% 5 8.7% 64 186.7%
4 6.2% 1 1.5% 2 3.2% 2 3.1% 1 1.6%   3 4.6% 2 3.3% 7 9.6% 68 160.7%
                    
1 .6% 2 2.5%       1 1.9%   3 2.8% 5 8.9% 63 190.1%
4 6.3% 1 1.5% 2 3.3% 2 3.1% 1 1.6%   3 4.6% 3 4.6% 7 9.7% 67 154.5%
                  2 353.9%
                    
2 1.5% 3 2.5% 1 1.2% 2 2.3% 1 1.2% 1 1.0% 2 2.4% 5 3.7% 9 9.2% 104 180.6%
3 11.5%   1 4.1%       1 3.3% 1 4.2% 3 9.3% 28 142.3%
                    

1 4.7% 1 1.2% 1 4.6%   1 4.7% 1 4.0%   1 3.8% 1 4.4% 25 211.6%

2 3.2% 2 2.8% 1 1.6% 2 3.0%     1 1.6% 2 2.1% 8 11.6% 74 158.5%
2 4.6%           2 7.7% 3 8.6% 3 7.1% 33 171.6%
                    
1 10.7%       1 10.6%       2 19.5% 10 170.7%
1 2.3% 2 2.6% 1 2.3%     1 2.0% 1 2.4% 3 4.8% 3 6.4% 53 176.5%
1 3.2% 1 3.0% 1 3.2% 2 6.1%         4 11.8% 35 160.9%

                  1 400.0%

1 6.4%           2 14.0% 2 9.3% 3 12.9% 19 149.3%
1 6.0%             1 18.6%   6 218.4%
                  2 253.6%
                  6 154.0%
                    
2 10.4%   1 5.2% 1 5.2%     1 4.2%   1 3.7% 24 206.4%
1 3.9% 1 1.2% 1 4.7% 1 4.3%       1 1.0%   28 187.2%
          1 4.4%     2 8.7% 22 141.4%
  1 4.2%         2 9.6% 1 4.7% 3 12.7% 24 167.4%
2 4.7% 1 3.4%     1 3.7%     4 10.7% 6 17.9% 34 160.8%
                    
1 6.1% 1 5.9%           2 10.8% 1 5.4% 17 191.2%
3 9.7% 1 3.0%   1 3.2%       2 5.2% 3 9.0% 33 207.1%
      1 8.0%   1 7.5% 2 15.8% 2 17.8% 1 7.1% 13 179.3%
                2 11.4% 18 134.7%
1 2.2% 1 2.4% 2 5.4%   1 2.7%   1 2.8%   5 11.5% 40 142.5%
                  11 224.7%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar
pieturvietām

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar iekāpšanu
pa priekšējām durvīm

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar ielu,
sliežu remontiem

nesvērts
skaits rindu %

Vairs nav
mikroautobusu

nesvērts
skaits rindu %

Ievēro grafiku, nekavē

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina biļešu cenas,
bezmaksas transports

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina transports

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā esat neapmierināts/-a!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri ir drīzāk vai pilnībā neapmierināti ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā, n=132

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2023.gada novembris
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2. “Rīgas Namu pārvaldnieka” darba vērtējums 

Aptaujas ietvaros respondentiem lūdza novērtēt “Rīgas Namu pārvaldnieka” (RNP) darbu. Dati 

liecina, ka 60% respondentu norādīja, ka viņu māju apsaimnieko “Rīgas Namu pārvaldnieks”. To, ka 

viņu māju apsaimnieko cits uzņēmums – apsaimniekotājs, minēja 21% respondentu, bet 5% 

norādīja, ka māju apsaimnieko dzīvokļu biedrība. 

 

Interesanti piebilst, ka Centra un Ziemeļu rajona iedzīvotāji ievērojami retāk nekā citos rajonos 

dzīvojošie norādīja, ka viņu māju apsaimnieko RNP (Centra rajonā: 43%, Ziemeļu rajonā: 40%, citos 

rajonos: 62%-64%). 

 

Rīgas Namu 
pārvaldnieks  

59.8%  

Cits uzņēmums - 
apsaimniekotājs 

21.3% 

Dzīvokļu biedrība  
5.4% 

Dzīvoju privātmājā 
4.3% 

Cita atbilde 
2.1% 

Grūti pateikt 
7.2% Bāze: visi respondenti, n=801 

Q: Kas nodrošina Jūsu mājas apsaimniekošanu? 

43 
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33 
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0 15 30 45 60 75

Rīgas Namu pārvaldnieks

Cits uzņēmums - apsaimniekotājs

Dzīvokļu biedrība

Dzīvoju privātmājā

Cita atbilde

Grūti pateikt

% 

Centra rajons (n=98)

Vidzemes priekšpilsēta (n=177)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=190)

Ziemeļu rajons (n=102)

Q: Kas nodrošina Jūsu mājas apsaimniekošanu? 
 
Atbildes atkarībā no administratīvā rajona 

Bāzes: visi respondenti 
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Respondentiem, kuru māju apsaimnieko “Rīgas Namu pārvaldnieks”, lūdza novērtēt uzņēmuma 

darbu. Kopumā 46% respondentu bija apmierināti ar RNP darbu, t.sk. 5% bija ar to “pilnīgi” 

apmierināti. Kritisku vērtējumu uzņēmuma darbam sniedza 45% pētījuma dalībnieku, t.sk. 11% ar tā 

darbu bija “pilnīgi” neapmierināti. 

 

 

Ja analizē dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, jāsecina, ka biežāk nekā caurmērā pozitīvu 

vērtējumu RNP darbam sniedza respondenti vecumā no 35 līdz 44 gadiem un tie, kuriem ir 65 gadi 

un vairāk, pētījuma dalībnieki ar augstiem ienākumiem, kā arī Centra rajona, Latgales priekšpilsētās 

un Ziemeļu rajona iedzīvotāji. 

Savukārt negatīvi noskaņoti pret RNP darbu bija vīrieši, respondenti vecumā no 25 līdz 34 un no 45 

līdz 64 gadiem, aptaujātie ar augstāko izglītību, ka arī Zemgales priekšpilsētas iedzīvotāji. 

 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē. 

Pilnīgi apmierināts/-a 
5.4% 

Drīzāk apmierināts/-a 
40.8% 

Drīzāk 
neapmierināts/-a 

33.3% 

Pilnīgi neapmierināts/ -a
 11.2%

 

Grūti pateikt 
9.4% 

Bāze: respondenti, kuriem mājas apsaimniekošanu nodrošina Rīgas Namu pārvaldnieks, n=462 

Q:  Kā Jūs vērtējat uzņēmuma “Rīgas Namu pārvaldnieks” darbu? Vai Jūs ar to esat… 
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visi respondenti (n=462)

vīrieši (n=206)

sievietes (n=256)

18 - 24 g.v. (n=34)

25 - 34 g.v. (n=80)

35 - 44 g.v. (n=100)

45 - 54 g.v. (n=73)

55 - 64 g.v. (n=86)

65 g. un vairāk (n=89)

pamatizglītība (n=9)*

vidējā izglītība (n=280)

augstākā izglītība (n=173)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=204)

krievu sarunvaloda ģimenē (n=253)

LR pilsoņi (n=358)

respondenti bez LR pilsonības (n=104)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=84)

privātajā sektorā nodarbinātie (n=253)

nestrādājošie (n=125)

zemi ienākumi (n=92)

vidēji zemi ienākumi (n=100)

vidēji augsti ienākumi (n=104)

augsti ienākumi (n=82)

Centra rajons (n=42)

Vidzemes priekšpilsēta (n=131)

Kurzemes rajons (n=81)

Zemgales priekšpilsēta (n=67)

Latgales priekšpilsēta (n=118)

Ziemeļu rajons (n=41)

Pilnīgi apmierināts/-a Drīzāk apmierināts/-a Drīzāk neapmierināts/-a Pilnīgi neapmierināts/-a Grūti pateikt

Q: Kā Jūs vērtējat uzņēmuma “Rīgas Namu pārvaldnieks” darbu? Vai Jūs ar to esat… 
 

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums 

Bāzes: respondenti, kuriem mājas apsaimniekošanu nodrošina Rīgas Namu pārvaldnieks 
*Respondentu skaits nepietiekams ticamu secinājumu izdarīšanai.  
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Respondentiem lūdza komentēt sniegto vērtējumu (šis bija t.s. atvērtais jautājums, kurā atbilžu 

varianti netika piedāvāti, respondenti paši formulēja savas atbildes, kuras apstrādes gaitā tika 

apkoptas lielākās grupās). Aptaujātie, kuri ar uzņēmuma darbu bija apmierināti, visbiežāk atbildēja, 

ka RNP veic savu darbu, mājas apsaimniekošana tiek nodrošināta (21%). 16% respondentu 

norādīja, ka viņus viss apmierina, sūdzību nav, bet 11% bija apmierināti ar to, ka tiek nodrošināta 

uzkopšana, nodrošināta kārtība, slavēja sētnieku darbu. Citas atbildes minētas retāk.  
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Veic remontus, labiekārto apkārtni

Laba komunikācija, atsaucīgi

Ir apkure, laba apkure

Atbildīgs, uzticams, labs uzņēmums

Problēmas ar labiekārtošanu (pagalmi u.c.)

Informē iedzīvotājus, atskaitās

Risina problēmas (t.sk. ātri)

Sakārtoti, skaidri rēķini, ērti iesniegt

Dārgi pakalpojumi, tarifi

Nav problēmu ar ūdeni, kanalizāciju

Ilgstoša sadarbība

Slikta komunikācija, neatbild, nav atsaucīgi

Ir labi meistari

Problēmas ar darbiniekiem (mainās, trūkst, nekompetenti)

Nerisina problēmas vai dara to lēni

Slikti strādā, neko nedara

Neveic remontus

Problēmas ar kāpņu telpām (netīrs, neremontē u.c.)

Problēmas ar līdzekļu izlietošanu, atskaitēm

Rūpējas par iedzīvotajiem

Slikts sētnieku darbs

Problēmas ar žurkām

Cita atbilde**

Grūti pateikt

% 

Q: Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar uzņēmuma “Rīgas Namu pārvaldnieks” darbu esat apmierināts/-a! 
 
Iespējamas vairākas atbildes! 

Bāze: respondenti, kuri ir drīzāk vai pilnībā apmierināti ar uzņēmuma "Rīgas Namu pārvaldnieks" darbu, n=217 

**Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst (katra minēta 1 reizi): "kontrolē padoto darbu"; "lai gan apmierināts, ir dažas sūdzības"; 
"mums ir mājas vecākais, kurš kārto visus nopietnākos jautājumus"; "nav sakārtoti ar iepriekšējo apsaimniekotāju visi 
jautājumi"; "nu problēmas jau ir visur"; "vēlams informēt dzīvokļu īpašniekus gan latviski gan krieviski". 
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Raksturojot neapmierinātības ar RNP iemeslus, visbiežāk respondenti norādījuši, ka uzņēmums 

slikti strādā, neko nedara (30%). 24% respondentu bija neapmierināti ar pakalpojumu cenām, 

tarifiem, bet 17% - ar komunikāciju. Problēmas ar kāpņu telpām minēja 14%, 12% atzina, ka RNP 

nerisina problēmas vai dara to lēnu, 12% pārmeta remontu neveikšanu, 12% - norādīja uz 

problēmām ar labiekārtošanu, bet 11% - ar līdzekļu izlietošanu, atskaitēm.  
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Nedomā par iedzīvotājiem

Slikta apkure

Problēmas ar žurkām

Veic savu darbu, nodrošināta apsaimniekošana

Slikts ūdens

Cita atbilde**

Grūti pateikt

% 

Q: Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar uzņēmuma “Rīgas Namu pārvaldnieks” darbu esat 
neapmierināts/-a! 
 
Iespējamas vairākas atbildes! 

Bāze: respondenti, kuri ir drīzāk vai pilnībā neapmierināti ar uzņēmuma "Rīgas Namu pārvaldnieks" darbu, n=201 

**Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst (katra minēta 1 reizi): "bezatbildīgs uzņēmums"; "ir bijis konflikts par piemājas ceļa 
apsaimniekošanu"; "jālikvidē šis parazītu kantoris"; "jo pārāk liels uzņēmums, tāpēc grūti"; "korumpēts"; "nevar nodrošināt 
pastkastītes atvēršanu atslēgas nozaudēšanas gadījumā"; "pastāv korupcijas gadījumi un ir neefektīva pārvaldība, 
konkurences kropļošana"; "pozitīvais - ļoti atzinīgi vērtēju Oskara Skrastiņa darbu"; "uzlabot kontroli par paveiktajiem 
darbiem". 
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1. Kas nodrošina J ūsu mājas apsaimniekošanu?

462 59.8% 172 21.3% 49 5.4% 38 4.3% 18 2.1% 62 7.2% 801 100.0%
              

206 59.3% 75 21.2% 18 4.5% 17 4.1% 9 2.3% 35 8.5% 360 100.0%
256 60.1% 97 21.3% 31 6.1% 21 4.3% 9 2.0% 27 6.2% 441 100.0%

              
34 47.8% 7 9.0% 5 7.3% 6 7.5% 1 1.4% 22 27.0% 75 100.0%
80 57.6% 37 26.7% 6 3.3% 7 4.3% 1 .7% 12 7.3% 143 100.0%
100 61.4% 38 21.2% 11 5.9% 7 3.2% 3 1.9% 10 6.3% 169 100.0%
73 58.9% 30 23.9% 10 6.0% 5 3.7% 3 2.4% 8 5.0% 129 100.0%
86 65.4% 26 18.4% 5 3.8% 7 5.4% 5 3.0% 5 4.0% 134 100.0%
89 61.0% 34 22.0% 12 6.9% 6 3.2% 5 3.2% 5 3.6% 151 100.0%
              
9 34.3% 6 23.8% 2 8.7% 1 4.2% 1 3.9% 8 25.1% 27 100.0%

280 60.7% 86 18.7% 26 5.1% 24 4.7% 10 1.9% 43 8.9% 469 100.0%
173 60.4% 80 25.2% 21 5.6% 13 3.5% 7 2.4% 11 2.9% 305 100.0%

              
209 58.0% 78 20.5% 28 6.2% 25 6.2% 7 2.2% 29 7.0% 376 100.0%
253 61.1% 94 21.9% 21 4.7% 13 2.8% 11 2.1% 33 7.4% 425 100.0%

              
204 57.2% 75 20.1% 29 6.7% 25 6.2% 8 2.3% 31 7.5% 372 100.0%
253 62.5% 94 22.3% 19 4.4% 11 2.5% 8 1.7% 28 6.5% 413 100.0%
5 37.6% 3 16.6% 1 2.3% 2 12.4% 2 9.7% 3 21.4% 16 100.0%
              

358 57.2% 142 21.9% 45 6.2% 34 4.8% 13 2.0% 54 7.9% 646 100.0%
104 69.5% 30 18.8% 4 2.1% 4 2.3% 5 2.8% 8 4.5% 155 100.0%

              

84 57.7% 32 22.4% 11 6.7% 8 5.3% 3 2.4% 8 5.5% 146 100.0%

253 59.9% 103 22.5% 26 4.9% 23 4.4% 8 1.5% 32 6.6% 445 100.0%
125 60.9% 37 17.2% 12 5.3% 7 3.0% 7 3.4% 22 10.2% 210 100.0%

              
34 60.6% 16 24.0% 6 7.2% 1 1.5%   5 6.7% 62 100.0%
204 62.9% 75 22.0% 19 5.0% 19 4.7% 6 1.7% 14 3.6% 337 100.0%
85 52.1% 36 21.4% 10 5.5% 11 6.2% 5 2.6% 20 12.2% 167 100.0%
14 59.1% 8 34.2% 2 5.2%     1 1.5% 25 100.0%
87 67.0% 26 19.2% 8 5.0% 4 2.2% 5 3.6% 4 3.1% 134 100.0%
16 49.8% 2 6.5% 1 3.1% 2 6.6%   12 34.1% 33 100.0%
11 60.4% 4 23.3%   1 5.5% 1 6.5% 2 4.4% 19 100.0%
11 45.8% 5 18.1% 3 14.3%   1 5.1% 4 16.7% 24 100.0%
              

92 65.7% 30 21.3% 5 3.5% 3 1.9% 3 1.6% 9 6.0% 142 100.0%
100 59.6% 38 22.9% 14 6.5% 12 6.4% 2 1.1% 6 3.4% 172 100.0%
104 67.5% 31 17.8% 5 3.0% 7 4.4% 1 .7% 10 6.7% 158 100.0%
82 51.4% 46 27.3% 12 6.5% 7 4.4% 4 2.4% 13 8.1% 164 100.0%
84 54.6% 27 16.9% 13 7.2% 9 3.7% 8 5.1% 24 12.5% 165 100.0%
              

42 43.1% 22 22.6% 12 11.9% 7 6.7% 3 3.1% 12 12.5% 98 100.0%
113 64.3% 36 20.6% 10 5.4% 2 1.0% 5 2.7% 11 6.1% 177 100.0%
81 62.4% 20 15.9% 15 11.7% 3 2.4%   10 7.6% 129 100.0%
67 63.7% 22 21.3% 4 3.7% 9 8.7% 2 1.8% 1 .8% 105 100.0%
118 62.6% 39 20.2% 1 .5% 7 3.4% 6 3.1% 19 10.2% 190 100.0%
41 40.1% 33 32.8% 7 6.6% 10 9.6% 2 2.2% 9 8.7% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas Namu
pārvaldnieks

nesvērts
skaits rindu %

Cits uzņēmums -
apsaimniekotājs

nesvērts
skaits rindu %

Dzīvokļu biedrība

nesvērts
skaits rindu %

Dzīvoju privātmājā

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kas nodrošina Jūsu mājas apsaimniekošanu?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2023.gada novembris
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2. Kā Jūs vērtējat uzņēmuma "R īgas namu p ārvaldnieks" darbu? Vai J ūs ar to esat…

28 5.4% 189 40.8% 149 33.3% 52 11.2% 44 9.4% 462 100.0%
            

14 6.6% 76 37.1% 76 37.8% 22 10.0% 18 8.5% 206 100.0%
14 4.4% 113 43.9% 73 29.5% 30 12.1% 26 10.1% 256 100.0%
            
2 6.3% 15 41.9% 9 27.9%   8 23.9% 34 100.0%

12 14.3% 24 28.2% 27 34.9% 9 13.1% 8 9.6% 80 100.0%
3 2.0% 47 48.4% 29 29.3% 14 13.6% 7 6.7% 100 100.0%
4 5.5% 29 39.5% 24 33.6% 11 14.6% 5 6.8% 73 100.0%
3 3.7% 33 38.2% 35 41.8% 10 10.3% 5 6.1% 86 100.0%
4 2.2% 41 47.6% 25 29.2% 8 7.9% 11 13.1% 89 100.0%
            
  5 63.9% 2 21.8% 1 3.4% 1 10.9% 9 100.0%

19 5.8% 118 42.4% 80 30.0% 30 10.8% 33 11.0% 280 100.0%
9 5.1% 66 36.9% 67 39.3% 21 12.1% 10 6.6% 173 100.0%
            

11 4.9% 84 40.2% 65 31.9% 24 11.4% 25 11.5% 209 100.0%
17 5.7% 105 41.2% 84 34.3% 28 11.0% 19 7.8% 253 100.0%
            
9 4.2% 83 40.2% 65 33.0% 23 11.2% 24 11.4% 204 100.0%

19 6.3% 102 40.4% 83 33.7% 29 11.4% 20 8.1% 253 100.0%
  4 78.4% 1 21.6%     5 100.0%
            

20 5.3% 147 40.8% 113 32.3% 41 11.4% 37 10.2% 358 100.0%
8 5.8% 42 40.6% 36 36.5% 11 10.4% 7 6.6% 104 100.0%
            

6 7.2% 34 40.7% 27 32.0% 11 13.5% 6 6.6% 84 100.0%

17 6.0% 104 40.5% 83 33.9% 28 11.1% 21 8.4% 253 100.0%
5 2.5% 51 41.5% 39 32.8% 13 9.5% 17 13.7% 125 100.0%
            
1 1.0% 13 37.1% 12 36.6% 6 18.5% 2 6.8% 34 100.0%

14 6.0% 83 40.4% 66 33.5% 21 10.3% 20 9.8% 204 100.0%
6 7.5% 36 42.1% 29 34.2% 9 10.9% 5 5.4% 85 100.0%
2 15.7% 6 41.9% 3 20.6% 3 21.9%   14 100.0%
4 2.2% 37 42.6% 28 34.4% 8 8.1% 10 12.7% 87 100.0%
  6 37.7% 4 27.9% 1 6.9% 5 27.4% 16 100.0%
  6 56.3% 2 23.3% 2 17.2% 1 3.2% 11 100.0%
1 11.1% 2 24.6% 5 37.8% 2 16.3% 1 10.3% 11 100.0%
            
2 1.6% 42 46.2% 31 34.9% 7 6.4% 10 10.8% 92 100.0%
5 3.7% 42 43.0% 35 34.6% 11 11.1% 7 7.6% 100 100.0%
7 6.2% 44 42.6% 30 30.0% 10 9.2% 13 12.0% 104 100.0%
6 7.7% 36 42.0% 25 31.1% 10 13.8% 5 5.3% 82 100.0%
8 8.2% 25 28.3% 28 36.6% 14 16.6% 9 10.3% 84 100.0%
            
7 16.3% 16 38.8% 10 24.1% 6 13.8% 3 7.0% 42 100.0%
4 3.8% 44 38.5% 38 33.8% 15 13.6% 12 10.3% 113 100.0%
3 3.7% 33 40.6% 21 26.4% 12 14.8% 12 14.5% 81 100.0%
2 3.1% 21 30.9% 37 55.7% 3 4.4% 4 5.9% 67 100.0%
7 6.1% 58 48.9% 34 29.1% 9 7.9% 10 8.0% 118 100.0%
5 12.8% 17 40.6% 9 21.7% 7 18.1% 3 6.7% 41 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kā Jūs vērtējat uzņēmuma “Rīgas namu pārvaldnieks” darbu? Vai Jūs ar to esat…

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuriem mājas apsaimniekošanu nodrošina Rīgas Namu pārvaldnieks, n=462

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja
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3. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar uzņēmuma "Rīgas namu pārvaldnieks" darbu esat apmierināts/-a!

46 21.3% 9 4.5% 14 5.4% 10 4.7% 24 10.8% 13 6.5% 4 2.1% 11 4.9% 10 4.5% 4 1.9%
                    

21 23.1% 5 6.3% 5 5.3% 6 7.5% 12 14.5% 5 6.3% 1 1.3% 6 6.8% 7 8.3% 2 1.8%
25 19.9% 4 3.1% 9 5.4% 4 2.6% 12 7.9% 8 6.7% 3 2.7% 5 3.4% 3 1.5% 2 2.0%
                    
2 12.3% 2 14.1% 3 18.1%     1 7.0%   4 23.4%     
3 9.5% 3 8.3% 2 6.9% 3 10.2% 5 15.9% 5 17.0% 1 3.2% 2 6.9% 2 4.3%   
14 28.8%   2 2.4% 1 .6% 3 6.5% 1 2.3%   1 2.0% 3 5.9%   
8 22.1% 3 9.4% 5 10.2% 3 9.2% 5 14.2% 2 5.9%   1 3.4% 3 7.7% 3 8.8%
3 9.4% 1 3.1% 2 3.4% 1 3.1% 3 8.4% 2 5.2% 3 9.0% 1 2.8% 2 5.6%   
16 36.0%     2 4.8% 8 15.5% 2 4.8%   2 3.0%   1 2.1%
                    
    1 16.9%         1 16.9% 1 22.7%   

28 21.6% 5 4.3% 6 3.4% 6 4.7% 15 10.5% 6 4.8% 1 .9% 8 5.5% 5 4.1% 2 1.5%
18 22.3% 4 5.3% 7 8.1% 4 5.2% 9 12.2% 7 10.3% 3 4.5% 2 2.9% 4 3.8% 2 2.8%
                    

24 25.0% 3 2.9% 8 7.4% 5 4.8% 7 7.5% 7 8.3% 2 2.4% 8 8.7% 4 3.8% 2 2.3%
22 18.7% 6 5.6% 6 3.9% 5 4.7% 17 13.1% 6 5.3% 2 1.9% 3 2.2% 6 4.9% 2 1.6%
                    

22 23.2% 3 3.0% 8 7.8% 5 5.0% 6 6.8% 7 8.7% 2 2.5% 7 8.0% 3 2.9% 2 2.4%
24 20.8% 6 5.7% 6 3.9% 5 4.7% 18 13.8% 6 5.3% 2 1.9% 4 3.0% 7 5.6% 2 1.6%
                    
                    

34 20.0% 8 5.2% 12 5.9% 10 6.2% 21 12.6% 12 7.9% 4 2.7% 10 5.6% 8 4.5% 4 2.5%
12 25.3% 1 2.3% 2 3.7%   3 4.9% 1 2.3%   1 2.5% 2 4.4%   
                    

7 16.7% 1 2.7% 4 7.4% 3 7.0% 4 7.8% 5 13.6% 1 2.5% 3 7.8% 2 3.7%   

25 21.4% 7 6.0% 9 5.9% 4 3.5% 13 12.0% 6 5.2% 2 1.8% 4 3.4% 8 6.4% 3 2.6%
14 24.9% 1 2.3% 1 2.3% 3 6.1% 7 10.0% 2 3.9% 1 2.4% 4 6.2%   1 1.6%
                    
1 2.4% 2 17.5% 2 10.7%   2 18.2% 1 8.3% 1 7.6% 1 7.8% 1 2.4%   
24 26.3% 3 2.5% 6 5.0% 6 6.2% 12 12.4% 6 7.0%   2 2.3% 5 4.8% 2 2.4%
7 15.9% 2 5.7% 3 4.6%   3 7.8% 3 6.7% 1 2.6% 4 9.2% 4 9.9%   
  1 14.2% 2 24.0% 1 13.1%   1 13.1% 1 13.1%     1 10.9%

12 29.4%     3 8.8% 7 14.4% 1 2.5% 1 3.5% 2 3.3%   1 2.3%
1 16.3%         1 18.5%   2 32.6%     
1 22.1%                   
  1 31.0% 1 31.0%               
                    

11 24.4%   3 7.5% 2 4.2% 7 17.7% 3 7.6%   2 4.8% 3 7.8% 1 1.8%
10 21.1% 2 5.1%   1 2.7% 6 11.4% 2 4.2%   1 .6%   1 2.7%
11 22.2% 3 6.2% 4 5.9% 4 8.4% 6 11.3% 3 6.3% 1 2.2% 3 5.2% 3 5.7%   
6 13.7% 3 7.2% 5 9.1% 2 5.7% 3 6.7% 2 5.5% 3 8.2% 2 5.9% 4 7.7% 2 5.1%
8 25.6% 1 3.7% 2 4.7% 1 1.0% 2 4.1% 3 10.4%   3 9.9%     
                    
3 12.3% 1 4.3% 4 18.2% 1 4.1% 4 17.5%     1 3.8% 2 9.3%   
14 28.2% 3 6.9% 1 2.1% 4 7.9% 3 7.2% 1 2.4% 1 2.2% 6 12.0% 2 4.5%   
12 32.3% 1 2.9% 3 8.8% 4 12.4% 4 11.2% 5 13.9% 3 8.4%   2 5.7%   
5 19.9% 1 4.7%     7 28.5% 5 21.5%       2 9.6%
9 13.9% 3 4.8% 2 2.9%   5 7.9% 1 1.5%   3 4.3% 2 3.5%   
3 12.8%   4 18.4% 1 4.6% 1 4.9% 1 4.9%   1 4.0% 2 9.2% 2 8.7%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Veic savu darbu,
nodrošināta

apsaimniekošana

nesvērts
skaits rindu %

Informē iedzīvotājus,
atskaitās

nesvērts
skaits rindu %

Laba komunikācija,
atsaucīgi

nesvērts
skaits rindu %

Atbildīgs, uzticams, labs
uzņēmums

nesvērts
skaits rindu %

Uzkopj, uztur kārtību, labs
sētnieku darbs

nesvērts
skaits rindu %

Veic remontus, labiekārto
apkārtni

nesvērts
skaits rindu %

Ilgstoša sadarbība

nesvērts
skaits rindu %

Ir apkure, laba apkure

nesvērts
skaits rindu %

Risina problēmas (t.sk.
ātri)

nesvērts
skaits rindu %

Ir labi meistari

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar uzņēmuma "Rīgas namu pārvaldnieks" darbu esat apmierināts/-a!

Bāze: respondenti, kuri ir drīzāk vai pilnībā apmierināti ar uzņēmuma "Rīgas namu pārvaldnieks" darbu, n=217  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.
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3. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar uzņēmuma "Rīgas namu pārvaldnieks" darbu esat apmierināts/-a!

5 .7% 10 4.3% 6 2.9% 9 3.9% 3 1.1% 4 2.0% 5 1.4% 3 .9% 9 4.6% 2 .7%
                    
2 .6% 3 3.8% 4 4.6% 3 3.3% 2 1.5% 1 1.1% 3 1.1% 1 .9% 4 4.7% 2 1.6%
3 .7% 7 4.8% 2 1.6% 6 4.3% 1 .7% 3 2.6% 2 1.7% 2 .9% 5 4.6%   
                    
    2 11.1% 1 4.9%             
2 2.0% 3 7.8% 1 3.7% 2 6.3% 1 2.6% 1 3.2% 1 1.1% 1 .9% 1 2.6%   
  1 2.3%   2 2.9% 2 2.7% 2 4.3% 2 1.3% 1 1.6% 5 11.1% 1 .6%
  2 3.8% 1 3.4% 1 3.0%             
  2 5.7% 1 2.8% 1 2.8%     2 5.5% 1 2.2% 2 5.9% 1 3.1%
3 2.2% 2 5.1% 1 2.3% 2 4.6%   1 2.2%     1 2.6%   
                    
                  1 20.8%
3 .6% 4 3.4% 5 3.8% 7 5.2% 3 1.7%   2 .5% 1 .6% 5 4.4% 1 .2%
2 .9% 6 6.4% 1 1.4% 2 1.7%   4 5.8% 3 3.3% 2 1.6% 4 5.4%   
                    
1 .4% 4 3.2% 4 4.1% 5 4.7% 2 2.2% 3 3.4% 2 2.3% 3 2.3% 3 3.3% 1 .3%
4 .9% 6 5.1% 2 2.0% 4 3.3% 1 .3% 1 .9% 3 .8%   6 5.5% 1 .9%
                    
2 .7% 4 3.4% 4 4.3% 5 4.9% 2 2.3% 3 3.6% 3 2.8% 2 1.4% 3 3.5% 1 .4%
3 .7% 6 5.1% 2 2.0% 4 3.3% 1 .3% 1 .9% 2 .6% 1 .7% 6 5.5%   
                  1 25.3%
                    
3 .6% 7 3.7% 5 3.0% 8 4.6% 3 1.4% 4 2.6% 5 1.9% 3 1.2% 5 3.1% 2 .9%
2 1.1% 3 6.5% 1 2.5% 1 1.5%         4 9.3%   
                    

1 .9% 3 7.8% 1 2.6% 2 3.3%   1 2.9% 2 5.0%   2 4.7% 1 2.9%

1 .2% 7 4.9% 4 3.4% 5 4.0% 2 1.0% 2 1.7% 3 .8% 3 1.6% 6 5.6% 1 .2%
3 1.7%   1 1.7% 2 4.1% 1 2.2% 1 1.7%     1 2.0%   
                    
  2 11.7%     1 2.6% 2 16.8% 3 17.8%   1 7.6%   
2 .7% 4 3.6% 3 3.6% 3 2.5%   1 1.1% 2 .7% 1 .3% 3 3.1% 1 .3%
  3 6.7% 2 3.9% 4 8.5% 1 1.9%     2 3.7% 4 10.6% 1 2.6%
  1 14.2%                 
3 2.5%   1 2.5% 1 2.3% 1 3.1% 1 2.5%     1 2.9%   
                    
      1 22.1%             
                    
                    
1 .6% 1 2.7% 2 4.8% 2 4.5%   1 2.4%     2 5.4%   
1 .7% 2 4.5%   3 5.6%       1 1.8% 1 2.1% 1 2.5%
  1 2.0% 3 5.6% 3 4.8% 2 3.6% 1 1.6%   1 1.6% 1 2.2%   
1 .9% 4 7.1% 1 2.6% 1 2.6%   1 2.8% 3 6.0% 1 .8% 5 13.4% 1 .8%
2 1.9% 2 6.9%     1 1.2% 1 4.0% 2 2.3%       
                    
5 20.6% 2 8.7%   1 4.1% 1 4.7%   3 14.4% 1 4.3%   1 4.1%
    4 7.8% 3 6.4% 1 2.0% 2 4.1%     2 4.1%   
  2 5.0%         2 5.3%   2 5.7%   
  2 9.2% 1 5.2% 1 5.0%         2 9.1% 1 4.7%
  3 4.9%   1 1.4%   2 2.9%     2 3.3%   
  1 4.9% 1 4.0% 3 12.4% 1 4.5%     2 8.6% 1 4.5%   

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Rūpējas par iedzīvotajiem

nesvērts
skaits rindu %

Sakārtoti, skaidri rēķini, ērti
iesniegt

nesvērts
skaits rindu %

Nav problēmu ar ūdeni,
kanalizāciju

nesvērts
skaits rindu %

Dārgi pakalpojumi, tarifi

nesvērts
skaits rindu %

Slikti strādā, neko nedara

nesvērts
skaits rindu %

Slikta komunikācija,
neatbild, nav atsaucīgi

nesvērts
skaits rindu %

Nerisina problēmas vai
dara to lēni

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar kāpņu
telpām (netīrs, neremontē

u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar
labiekārtošanu (pagalmi

u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Slikts sētnieku darbs

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar uzņēmuma "Rīgas namu pārvaldnieks" darbu esat apmierināts/-a!

Bāze: respondenti, kuri ir drīzāk vai pilnībā apmierināti ar uzņēmuma "Rīgas namu pārvaldnieks" darbu, n=217  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.
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3. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar uzņēmuma "Rīgas namu pārvaldnieks" darbu esat apmierināts/-a!

2 1.1% 2 .9% 1 .1% 3 1.5% 33 15.9% 6 3.0% 42 19.1% 217 130.7%
                
1 1.3% 1 1.1%   1 1.3% 10 11.5% 4 4.8% 13 14.9% 90 139.4%
1 1.0% 1 .8% 1 .3% 2 1.7% 23 19.2% 2 1.6% 29 22.3% 127 124.0%
                
        2 11.1%   7 38.5% 17 140.3%
    1 .9%   9 27.3%   6 12.5% 36 153.2%
2 4.6%     1 2.3% 5 10.1% 5 10.4% 8 17.7% 50 120.3%
        3 9.4%   7 23.5% 33 134.0%
  1 2.7%   2 5.5% 10 27.9%   5 13.3% 36 127.5%
  1 2.6%     4 10.2% 1 2.6% 9 20.3% 45 120.8%
                
            1 22.6% 5 100.0%
  2 1.5%     22 16.8% 3 2.3% 32 22.6% 137 124.7%
2 3.3%   1 .4% 3 4.5% 11 15.5% 3 4.5% 9 12.3% 75 144.2%
                
  1 1.2% 1 .4% 2 2.3% 14 16.3% 2 2.4% 16 15.4% 95 137.3%
2 1.9% 1 .8%   1 .9% 19 15.6% 4 3.4% 26 21.7% 122 126.0%
                
  1 1.2% 1 .4% 2 2.4% 13 15.9% 2 2.5% 17 17.3% 92 137.4%
2 1.9% 1 .8%   1 .9% 19 15.5% 4 3.4% 23 19.2% 121 127.3%
        1 25.8%   2 48.8% 4 100.0%
                
1 .7% 1 .6% 1 .2% 3 2.0% 24 15.4% 4 2.8% 28 16.3% 167 134.1%
1 2.3% 1 1.9%     9 17.3% 2 3.8% 14 28.2% 50 119.7%
                

1 2.9%     3 8.0% 5 13.8% 1 2.6% 6 15.8% 40 142.2%

1 1.0%   1 .2%   19 16.3% 3 2.7% 24 19.3% 121 131.3%
  2 4.1%     9 16.5% 2 4.1% 12 21.4% 56 119.3%
                
1 8.9%     3 24.1% 4 28.8%     14 193.1%
1 1.2%   1 .3%   13 14.9% 2 2.2% 20 20.0% 97 123.4%
        6 14.1% 2 5.0% 7 17.3% 42 136.7%
        1 12.4%   3 36.3% 8 151.3%
  2 5.9%     5 12.4% 1 2.9% 7 17.0% 41 118.2%
        1 16.3%   2 32.6% 6 116.3%
        3 53.2% 1 19.1% 1 5.7% 6 122.1%
            2 69.0% 3 131.0%
                
        2 4.4% 2 5.0% 10 21.5% 44 127.0%
1 2.5% 1 2.0%   1 2.5% 10 22.3% 1 2.2% 10 21.1% 47 117.6%
1 2.2%       10 20.6%   8 14.3% 51 132.0%
    1 .8% 2 5.1% 6 15.4% 2 5.4% 6 14.9% 42 153.2%
  1 3.4%     5 14.8% 1 3.5% 8 26.7% 33 124.2%
                
    1 4.3%   2 9.5%   5 21.0% 23 165.2%
        5 10.0% 1 1.9% 9 19.8% 48 129.6%
1 3.1%     3 8.3% 2 5.8%   6 16.0% 36 144.8%
        1 4.5%   5 21.4% 23 143.4%
1 1.7% 2 2.8%     19 29.6% 4 6.3% 12 18.1% 65 109.7%
        4 18.5% 1 5.0% 5 23.4% 22 153.3%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Neveic remontus

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar līdzekļu
izlietošanu, atskaitēm

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar žurkām

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar darbiniekiem
(mainās, trūkst,
nekompetenti)

nesvērts
skaits rindu %

Viss apmierina, nav
sūdzību

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar uzņēmuma "Rīgas namu pārvaldnieks" darbu esat apmierināts/-a!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri ir drīzāk vai pilnībā apmierināti ar uzņēmuma "Rīgas namu pārvaldnieks" darbu, n=217
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4. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar uzņēmuma "Rīgas namu pārvaldnieks" darbu esat neapmierināts/-a!

2 1.0% 49 23.9% 65 30.2% 36 16.7% 26 12.1% 28 13.9% 3 1.5% 1 .6% 24 11.6% 13 5.4%
                    
2 2.1% 21 20.5% 30 28.6% 13 13.1% 13 11.2% 10 9.8% 1 1.2% 1 1.2% 13 12.9% 8 6.2%
  28 27.3% 35 31.7% 23 20.1% 13 12.9% 18 17.9% 2 1.9%   11 10.5% 5 4.6%
                    
  4 48.1% 1 9.7% 1 10.7% 1 10.6% 1 12.0%         
  7 19.2% 11 29.3% 8 19.1% 6 17.0% 6 15.0% 1 2.9% 1 3.2% 5 12.6% 2 1.6%
  10 22.4% 16 34.0% 11 25.5% 5 10.4% 9 21.6%     7 17.3% 1 2.3%
1 2.2% 5 14.6% 16 44.2% 3 8.7% 6 15.1% 3 8.1%       1 3.2%
1 2.6% 13 29.3% 14 27.0% 8 14.6% 5 10.2% 5 12.0% 1 2.6%   7 16.6% 3 5.8%
  10 29.6% 7 17.2% 5 15.9% 3 7.4% 4 12.4% 1 3.0%   5 13.5% 6 19.9%
                    
  1 37.9% 2 51.4% 1 13.5%   1 48.6%         
1 1.0% 32 29.1% 34 29.9% 18 14.9% 11 8.7% 12 10.5% 2 1.8%   9 8.3% 8 5.8%
1 1.0% 16 16.8% 29 30.0% 17 19.0% 15 16.8% 15 17.5% 1 1.2% 1 1.4% 15 16.3% 5 5.0%
                    
1 1.1% 22 24.7% 31 32.0% 17 18.3% 14 15.1% 19 22.1% 2 2.3%   12 13.4% 5 4.0%
1 1.0% 27 23.4% 34 29.0% 19 15.5% 12 10.0% 9 8.3% 1 1.0% 1 1.0% 12 10.4% 8 6.4%
                    
1 1.1% 23 26.1% 30 31.0% 17 18.5% 12 12.9% 17 19.8% 2 2.3%   12 13.6% 5 4.0%
1 1.0% 26 22.7% 34 28.9% 19 15.5% 13 10.6% 11 10.1% 1 1.0% 1 1.0% 12 10.5% 8 6.4%
    1 100.0%   1 100.0%           
                    
1 .6% 36 22.7% 52 31.7% 33 20.5% 23 13.9% 25 16.3% 3 2.0% 1 .8% 16 10.1% 8 4.0%
1 2.3% 13 27.6% 13 25.7% 3 5.3% 3 6.6% 3 6.8%     8 16.3% 5 9.5%
                    

  6 16.3% 11 24.8% 8 20.5% 5 12.9% 7 19.4%   1 3.2% 7 20.0% 1 2.7%

2 1.7% 25 22.1% 37 33.0% 19 15.9% 18 14.7% 13 11.7% 1 1.0%   10 8.9% 4 3.1%
  18 35.0% 17 27.5% 9 15.5% 3 4.7% 8 15.1% 2 4.1%   7 11.7% 8 13.7%
                    
  4 23.1% 5 29.7% 2 11.2% 2 11.0% 6 34.3%     6 33.7% 2 7.7%
1 1.0% 17 19.2% 25 26.6% 16 17.7% 16 16.9% 8 9.4%   1 1.3% 8 9.4% 3 3.5%
1 2.9% 10 26.0% 15 38.6% 6 13.3% 5 11.9% 5 13.2% 1 2.9%   2 5.8%   
    3 52.1% 3 49.5%   1 13.8%     1 13.8%   
  11 29.7% 9 22.0% 4 11.3% 2 3.4% 4 11.4% 1 2.6%   6 16.1% 6 18.0%
  4 80.2% 1 20.1% 1 19.8%   1 20.0% 1 20.1%       
  1 29.7% 2 42.4% 2 48.8% 1 27.8% 2 51.2%         
  2 25.1% 5 56.8% 2 12.0%   1 5.8%     1 5.8% 2 12.1%
                    
1 2.4% 12 32.4% 10 23.7% 6 13.2% 6 16.0% 5 12.3% 3 8.3%   6 15.1% 3 7.6%
  8 17.8% 13 24.6% 7 15.7% 2 4.5% 9 19.2%     7 13.5% 3 5.5%
  11 27.9% 13 30.7% 4 10.4% 6 13.4% 6 15.6%   1 2.9% 4 9.7% 2 5.2%
1 3.3% 10 25.2% 12 34.4% 12 29.7% 8 20.5% 2 6.0%     2 6.8%   
  8 18.0% 17 38.0% 7 16.1% 4 8.5% 6 14.6%     5 12.6% 5 8.2%
                    
  4 24.5% 11 68.4% 5 32.8% 4 25.0% 1 6.2%     2 11.8% 3 19.2%
1 2.0% 13 23.7% 18 34.0% 10 18.6% 7 13.0% 2 3.5% 3 5.3%   11 20.0% 4 6.7%
  10 30.6% 8 26.4% 7 20.1% 2 6.2% 8 23.4%     3 8.2% 3 8.3%
  16 39.9% 4 10.8%   2 5.6% 10 24.3%   1 2.8% 5 12.8% 2 4.9%
  3 6.5% 14 32.7% 8 18.6% 7 15.8% 5 11.4%     1 2.4% 1 2.4%
1 6.2% 3 17.8% 10 60.9% 6 38.0% 4 25.5% 2 12.9%     2 13.1%   

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Veic savu darbu,
nodrošināta

apsaimniekošana

nesvērts
skaits rindu %

Dārgi pakalpojumi, tarifi

nesvērts
skaits rindu %

Slikti strādā, neko nedara

nesvērts
skaits rindu %

Slikta komunikācija,
neatbild, nav atsaucīgi

nesvērts
skaits rindu %

Nerisina problēmas vai
dara to lēni

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar kāpņu
telpām (netīrs, neremontē

u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Slikta apkure

nesvērts
skaits rindu %

Slikts ūdens

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar
labiekārtošanu (pagalmi

u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Slikts sētnieku darbs

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar uzņēmuma "Rīgas namu pārvaldnieks" darbu esat neapmierināts/-a!

Bāze: respondenti, kuri ir drīzāk vai pilnībā neapmierināti ar uzņēmuma "Rīgas  namu pārvaldnieks" darbu, n=201  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.
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4. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar uzņēmuma "Rīgas namu pārvaldnieks" darbu esat neapmierināts/-a!

4 1.9% 23 12.0% 23 10.9% 2 1.1% 4 2.0% 9 4.0% 22 11.8% 201 160.6%
                
2 2.0% 11 11.4% 10 8.5% 1 1.2% 1 .8% 6 4.8% 12 13.1% 98 148.6%
2 1.9% 12 12.5% 13 13.1% 1 1.0% 3 3.1% 3 3.1% 10 10.6% 103 172.2%
                
  1 10.5% 1 12.0%       1 10.5% 9 124.0%
  2 6.5% 5 15.0% 1 2.8%   1 2.8% 6 18.7% 36 165.8%
  3 6.8% 2 2.8% 1 2.7% 1 1.9% 3 5.7% 4 10.4% 43 163.9%
1 2.6% 7 19.3% 6 15.8%   1 3.2% 3 7.8% 2 6.0% 35 150.8%
1 2.2% 8 18.6% 5 9.7%   1 2.2% 1 2.5% 4 9.8% 45 165.7%
2 6.9% 2 6.5% 4 12.5%   1 3.4% 1 .9% 5 16.8% 33 165.9%
                
        1 37.9%     3 189.3%
3 2.6% 15 14.5% 16 14.0% 1 1.0% 2 2.0% 4 3.2% 12 11.4% 110 158.9%
1 1.1% 8 9.0% 7 7.0% 1 1.2% 1 1.1% 5 5.0% 10 12.7% 88 162.2%
                
1 1.2% 11 13.4% 10 11.0% 1 1.3% 2 2.2% 7 6.9% 7 8.5% 89 177.4%
3 2.4% 12 11.0% 13 10.8% 1 1.0% 2 1.8% 2 1.9% 15 14.1% 112 149.1%
                
1 1.2% 10 12.3% 10 11.3%   3 3.4% 7 6.9% 7 8.6% 88 172.9%
3 2.4% 13 11.9% 13 10.7% 2 1.9% 1 1.0% 2 1.9% 15 14.2% 112 151.8%
              1 200.0%
                
4 2.6% 16 10.5% 19 12.0% 2 1.5% 3 1.8% 9 5.3% 13 9.3% 154 165.7%
  7 16.3% 4 7.4%   1 2.4%   9 19.2% 47 145.6%
                

2 5.2% 4 11.6% 6 16.3% 1 2.8%   2 5.7% 4 12.1% 38 173.5%

1 .9% 13 11.6% 11 8.9% 1 1.0% 2 1.9% 5 3.8% 12 11.4% 111 151.5%
1 2.1% 6 13.2% 6 11.4%   2 3.8% 2 3.0% 6 12.5% 52 173.4%
                
  2 12.0%       1 5.8% 1 5.6% 18 174.1%
1 1.1% 9 10.2% 11 10.9% 2 2.4% 1 1.4% 5 4.8% 13 16.4% 87 152.1%
2 4.9% 4 11.1% 6 16.9%   1 2.5% 1 2.9% 2 5.3% 38 158.2%
  2 36.1%           6 165.3%
1 3.0% 5 15.2% 3 8.2%   2 5.6% 2 4.4% 6 18.3% 36 169.4%
              5 160.3%
    1 27.8%         4 227.8%
  1 23.6% 2 30.2%         7 171.3%
                
2 5.3% 5 14.6% 1 3.4%   1 2.2% 3 8.6% 3 9.0% 38 174.1%
2 4.4% 5 11.0% 6 12.9%   1 2.3%   8 19.4% 46 150.6%
  4 9.6% 8 19.4% 1 2.8% 1 2.9% 2 3.1% 4 10.3% 40 163.7%
  4 13.2% 3 7.0%     4 10.0% 1 3.0% 35 159.1%
  5 12.0% 5 9.9% 1 2.5% 1 2.2%   6 15.1% 42 157.7%
                
  1 7.3% 3 20.1%     2 10.9%   16 226.1%
2 3.4% 5 9.6% 4 7.6%   1 1.7%   7 13.9% 53 163.2%
  4 12.0% 7 21.4%   2 6.2% 1 3.0% 5 14.6% 33 180.3%
  3 7.3% 2 4.4%     2 4.9% 8 19.7% 40 137.4%
1 2.0% 9 21.2% 4 9.0% 2 4.7%   3 7.2% 2 4.9% 43 139.0%
1 7.1% 1 6.6% 3 20.3%   1 5.8% 1 6.2%   16 220.5%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nedomā par
iedzīvotājiem

nesvērts
skaits rindu %

Neveic remontus

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar līdzekļu
izlietošanu, atskaitēm

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar žurkām

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar
darbiniekiem (mainās,
trūkst, nekompetenti)

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar uzņēmuma "Rīgas namu pārvaldnieks" darbu esat neapmierināts/-a!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri ir drīzāk vai pilnībā neapmierināti ar uzņēmuma "Rīgas  namu pārvaldnieks" darbu, n=201
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3. Dažādu jomu Rīgā vērtējums 

2023.gada novembrī aptaujātajiem Rīgas iedzīvotājiem lūdza novērtēt savu apmierinātību ar 

dažādām jomām Rīgā.  

Saskaņā ar pētījuma rezultātiem kopumā 74% respondentu atzinīgi vērtēja kultūras pakalpojumu 

pieejamību Rīgā. Drošību pilsētā atzinīgi vērtēja 72%, transporta kvalitāti - 64%, gaisa kvalitāti - 

61%, bet vides sakoptību - 60%. Salīdzinoši retāk respondenti pauda apmierinātību ar darba 

iespējām (47%), interešu izglītību, pulciņiem (38%), skolu kvalitāti (37%) un bērnudārzu pieejamību 

(28%). 

 

 

Raksturojot dažādos pilsētas administratīvajos rajonos dzīvojošo atbildes, var secināt, ka Zemgales 

priekšpilsētas iedzīvotāji salīdzinoši biežāk (81%) bija apmierināti ar drošību (citos rajonos: 65%-

77%). Ar transporta kvalitāti līdzīgā līmenī apmierināti bija gandrīz visos rajonos dzīvojošie (66%-

70%), izņemot Vidzemes priekšpilsētas iedzīvotājus, kuri ar to bija apmierināti retāk (52%).  

Vērtējot vides sakoptību un gaisa kvalitāti, visbiežāk apmierināti bija Kurzemes rajonā dzīvojošie 

(attiecīgi, 83% un 80%), bet visretāk – Zemgales priekšpilsētas iedzīvotāji (attiecīgi, 45% un 43%).  

14.9 

10.7 

11.0 

8.7 

8.1 

6.8 

6.9 

7.2 

5.2 

59.0 

60.9 

52.7 

52.4 

51.7 

39.9 

30.8 

30.0 

22.4 

10.3 

20.4 

21.0 

27.3 

32.3 

25.3 

14.6 

13.1 

12.7 

2.8 

3.8 

6.1 

7.7 

4.8 

11.7 

4.3 

6.2 

6.2 

5.2 

1.0 

4.3 

0.7 

0.9 

7.5 

25.9 

28.1 

36.0 

7.8 

3.3 

4.7 

3.2 

2.2 

8.8 

17.6 

15.4 

17.5 

Kultūras pakalpojumu pieejamība

Drošība

Transporta kvalitāte

Gaisa kvalitāte

Vides sakoptība

Darba iespējas

Interešu izglītība, pulciņi

Skolu kvalitāte

Bērnudārzu pieejamība

% 

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Uz mani neattiecas Grūti pateikt

Bāze: visi respondenti, n=801 

Q: Cik apmierināts/-a vai neapmierināts/-a Jūs esat ar šādām jomām Rīgā? 
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Jāmin, ka no respondentiem, kuru bērni apmeklē skolu Rīgā, ar skolu kvalitāti apmierināti bija 56%, 

bet neapmierināti – 39%. 
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1 
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0 

0 

0 

2 
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2 

2 

3 

6 

4 

6 

7 

2 

1 

6 

8 

2 

3 

4 

0 

2 

1 

5 

6 

6 

0 

2 

1 

Centra rajons (n=98)

Vidzemes priekšpilsēta (n=177)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=190)

Ziemeļu rajons (n=102)

Centra rajons (n=98)

Vidzemes priekšpilsēta (n=177)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=190)

Ziemeļu rajons (n=102)

Centra rajons (n=98)

Vidzemes priekšpilsēta (n=177)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=190)

Ziemeļu rajons (n=102)

Centra rajons (n=98)

Vidzemes priekšpilsēta (n=177)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=190)

Ziemeļu rajons (n=102)

% Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Uz mani neattiecas Grūti pateikt

Bāzes: visi respondenti 

Q: Cik apmierināts/-a vai neapmierināts/-a Jūs esat ar šādām jomām Rīgā? 
 
Atbildes atkarībā no administratīvā rajona 

Drošība 

Gaisa 
kvalitāte 

Vides 
sakoptība 

Transporta 
kvalitāte 

Pilnīgi apmierināts/-a 
12.3% 

Drīzāk apmierināts/-a 
43.8% 

Drīzāk neapmierināts/-
a 

24.2% 

Pilnīgi neapmierināts/-a 
15.0% 

Uz mani neattiecas 
2.9% 

Grūti pateikt 
1.8% 

Q: Cik apmierināts/-a vai neapmierināts/-a Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Skolu kvalitāte 
 
Respondentu, kuru bērni apmeklē skolu, atbildes 

Bāze: respondenti, kuru bērni apmeklē skolu, n=175 
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2023.gada novembris 

Vērtējot bērnudārzu pieejamību, 54% no respondentiem, kuru bērni apmeklē bērnudārzu, bija ar to 

apmierināti, bet kritisku vērtējumu bērnudārzu pieejamībai sniedza 46%. 

 

Jāatzīmē, ka puse (50%) no respondentiem, kuriem ir bērni, pozitīvi vērtēja interešu izglītību, 

pulciņus Rīgā. Neapmierināti ar šo jomu bija 36% respondentu, kuriem ir bērni.  

 

 

Pilnīgi apmierināts/-a 
12.0% 

Drīzāk apmierināts/-a 
41.9% 

Drīzāk neapmierināts/-a 
27.5% 

Pilnīgi neapmierināts/-a 
18.0% 

Grūti pateikt 
0.6% 

Bāze: respondenti, kuru bērni apmeklē bērnudārzu, n=109 

Q: Cik apmierināts/-a vai neapmierināts/-a Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Bērnudārzu pieejamība 
 
Respondentu, kuru bērni apmeklē bērnudārzu, atbildes 
 
 

Pilnīgi apmierināts/-a 
8.6% 

Drīzāk apmierināts/-a 
41.3% 

Drīzāk neapmierināts/-a 
28.6% 

Pilnīgi neapmierināts/-a 
7.4% 

Uz mani neattiecas 
7.7% 

Grūti pateikt 
6.4% 

Bāze: respondenti, kuriem ir bērni, n=236 

Q: Cik apmierināts/-a vai neapmierināts/-a Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Interešu izglītība, pulciņi  
 
Respondentu, kuriem ir bērni, atbildes 
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1.1. Cik apmierin āts/-a vai neapmierin āts/-a Jūs esat ar š ādām jom ām Rīgā: Droš ība

86 10.7% 487 60.9% 158 20.4% 36 3.8% 8 1.0% 26 3.3% 801 100.0%
              

38 10.7% 233 65.4% 68 18.6% 9 2.2% 2 .5% 10 2.6% 360 100.0%
48 10.8% 254 57.0% 90 21.8% 27 5.1% 6 1.4% 16 3.8% 441 100.0%
              
9 12.5% 45 60.2% 15 19.7% 2 3.0% 2 2.8% 2 1.8% 75 100.0%
23 14.9% 89 63.8% 23 17.2% 5 1.8%   3 2.3% 143 100.0%
19 11.9% 104 60.6% 33 19.6% 12 7.2%   1 .7% 169 100.0%
13 9.9% 77 58.8% 28 22.4% 5 4.0% 2 1.6% 4 3.4% 129 100.0%
10 7.9% 80 58.7% 34 26.1% 4 2.6%   6 4.7% 134 100.0%
12 7.7% 92 63.0% 25 16.6% 8 2.8% 4 2.9% 10 7.0% 151 100.0%
              
  16 62.7% 9 29.8% 1 3.7%   1 3.8% 27 100.0%

49 10.5% 287 61.8% 87 18.9% 24 4.4% 8 1.7% 14 2.8% 469 100.0%
37 12.1% 184 59.2% 62 21.9% 11 2.8%   11 4.0% 305 100.0%
              

37 10.3% 238 63.2% 71 18.6% 12 2.8% 4 1.2% 14 3.8% 376 100.0%
49 11.1% 249 59.1% 87 21.7% 24 4.5% 4 .8% 12 2.9% 425 100.0%
              

33 9.4% 241 64.6% 70 18.8% 13 3.0% 3 .9% 12 3.3% 372 100.0%
48 10.8% 239 58.6% 86 22.0% 22 4.4% 5 1.1% 13 3.1% 413 100.0%
5 36.7% 7 44.4% 2 9.1% 1 2.3%   1 7.6% 16 100.0%
              

61 9.2% 409 63.4% 125 19.8% 25 3.3% 5 .8% 21 3.4% 646 100.0%
25 16.6% 78 50.9% 33 22.4% 11 5.4% 3 1.7% 5 3.0% 155 100.0%
              

18 13.0% 87 58.6% 28 18.4% 5 3.9% 1 .7% 7 5.4% 146 100.0%

51 11.3% 273 61.3% 89 20.8% 17 3.4% 3 .7% 12 2.5% 445 100.0%
17 7.4% 127 61.6% 41 20.8% 14 4.5% 4 2.1% 7 3.5% 210 100.0%
              
8 11.8% 37 61.6% 11 17.3% 3 5.4% 1 1.7% 2 2.2% 62 100.0%
38 11.4% 217 64.4% 65 19.7% 7 1.4% 1 .3% 9 2.9% 337 100.0%
18 10.9% 90 53.0% 38 23.5% 11 6.9% 2 1.1% 8 4.6% 167 100.0%
5 23.4% 16 60.9% 3 10.9% 1 4.8%     25 100.0%
10 6.8% 80 61.3% 24 19.0% 10 4.8% 3 2.4% 7 5.7% 134 100.0%
3 9.6% 19 60.0% 10 29.4% 1 1.0%     33 100.0%
2 7.7% 14 71.6% 1 7.3% 2 13.5%     19 100.0%
2 7.3% 14 57.9% 6 28.2% 1 1.5% 1 5.1%   24 100.0%
              
5 3.5% 86 62.6% 30 20.3% 10 6.0% 3 1.9% 8 5.7% 142 100.0%
17 9.2% 104 62.1% 38 22.5% 7 2.8%   6 3.3% 172 100.0%
16 10.3% 107 66.7% 26 17.2% 6 4.1% 1 .6% 2 1.1% 158 100.0%
28 17.2% 100 59.2% 30 19.5% 1 .8% 1 .6% 4 2.7% 164 100.0%
20 12.9% 90 53.2% 34 22.3% 12 5.4% 3 2.1% 6 4.0% 165 100.0%
              

12 13.0% 55 56.2% 18 18.0% 12 11.9%   1 .9% 98 100.0%
14 7.9% 100 56.7% 51 28.6% 7 4.0% 1 .5% 4 2.2% 177 100.0%
30 23.5% 69 53.3% 20 15.8% 4 3.3% 3 2.1% 3 2.2% 129 100.0%
7 6.6% 79 74.7% 16 16.0%     3 2.7% 105 100.0%
13 7.1% 115 60.0% 42 22.6% 6 3.2% 3 1.5% 11 5.5% 190 100.0%
10 9.9% 69 67.5% 11 10.9% 7 7.2% 1 .9% 4 3.7% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Uz mani
neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Drošība

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2023.gada novembris
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1.2. Cik apmierin āts/-a vai neapmierin āts/-a Jūs esat ar š ādām jom ām Rīgā: Darba iesp ējas

57 6.8% 317 39.9% 202 25.3% 84 11.7% 67 7.5% 74 8.8% 801 100.0%
              

26 7.4% 140 39.2% 93 25.0% 44 13.3% 24 6.1% 33 8.9% 360 100.0%
31 6.3% 177 40.5% 109 25.5% 40 10.4% 43 8.6% 41 8.7% 441 100.0%
              
2 2.5% 31 41.0% 23 30.9% 8 11.3% 6 8.1% 5 6.2% 75 100.0%
21 14.2% 68 48.5% 32 22.7% 13 10.0% 2 1.2% 7 3.5% 143 100.0%
18 9.6% 67 38.7% 40 23.1% 26 17.1% 7 4.7% 11 6.8% 169 100.0%
6 4.1% 59 43.7% 33 26.3% 18 15.3% 3 2.4% 10 8.2% 129 100.0%
6 4.7% 55 42.4% 47 33.9% 11 8.6% 8 5.2% 7 5.2% 134 100.0%
4 2.5% 37 24.3% 27 17.3% 8 5.8% 41 26.2% 34 23.9% 151 100.0%
              
1 3.9% 9 32.9% 10 38.0% 3 11.7% 3 10.5% 1 3.0% 27 100.0%
24 5.0% 183 39.7% 120 25.2% 51 11.7% 47 9.1% 44 9.2% 469 100.0%
32 10.1% 125 40.9% 72 24.2% 30 11.7% 17 4.5% 29 8.7% 305 100.0%
              

33 8.9% 167 45.2% 88 22.5% 30 8.9% 32 7.9% 26 6.6% 376 100.0%
24 5.2% 150 35.9% 114 27.4% 54 13.8% 35 7.1% 48 10.5% 425 100.0%
              

32 8.8% 166 45.7% 87 22.4% 31 9.2% 32 7.8% 24 6.2% 372 100.0%
23 5.1% 147 36.0% 111 27.6% 51 13.6% 33 7.1% 48 10.6% 413 100.0%
2 13.8% 4 25.8% 4 23.1% 2 12.5% 2 9.7% 2 15.1% 16 100.0%
              

49 7.3% 263 40.7% 172 27.0% 64 11.1% 50 7.2% 48 6.8% 646 100.0%
8 5.0% 54 36.9% 30 18.6% 20 14.2% 17 8.7% 26 16.7% 155 100.0%
              

19 13.5% 72 47.7% 27 18.7% 14 10.7% 5 3.3% 9 6.2% 146 100.0%

34 6.9% 196 44.1% 118 26.7% 53 12.8% 15 3.3% 29 6.3% 445 100.0%
4 1.3% 49 23.3% 57 27.1% 17 9.9% 47 21.2% 36 17.1% 210 100.0%
              
7 10.1% 25 39.4% 9 14.0% 14 26.9% 2 3.5% 5 6.0% 62 100.0%
28 7.7% 156 46.3% 92 27.3% 29 9.4% 9 2.4% 23 6.8% 337 100.0%
13 7.5% 74 43.5% 41 24.7% 24 14.7% 7 4.6% 8 5.0% 167 100.0%
5 22.5% 13 50.9% 3 13.1%   2 4.7% 2 8.8% 25 100.0%
3 1.8% 24 16.9% 28 21.4% 7 6.1% 42 30.2% 30 23.5% 134 100.0%
  13 41.8% 12 34.7% 1 2.5% 4 11.6% 3 9.4% 33 100.0%
1 2.2% 7 39.3% 5 28.2% 3 20.8% 1 5.5% 2 4.1% 19 100.0%
  5 17.7% 12 45.2% 6 32.2%   1 5.0% 24 100.0%
              
  48 35.9% 39 27.4% 12 9.2% 21 12.6% 22 14.8% 142 100.0%
9 4.8% 57 34.6% 57 32.7% 15 9.8% 20 10.5% 14 7.6% 172 100.0%
8 5.0% 65 39.5% 44 28.7% 30 20.3% 6 3.3% 5 3.2% 158 100.0%
26 15.8% 86 51.6% 19 11.6% 14 10.6% 3 1.7% 16 8.7% 164 100.0%
14 8.1% 61 37.7% 43 25.2% 13 8.2% 17 9.8% 17 11.0% 165 100.0%
              

11 11.5% 38 38.8% 27 27.5% 3 3.3% 9 8.4% 10 10.5% 98 100.0%
8 4.7% 64 35.8% 65 37.8% 14 8.3% 12 6.0% 14 7.5% 177 100.0%
14 11.0% 50 39.6% 17 13.1% 9 7.5% 18 13.2% 21 15.5% 129 100.0%
2 1.7% 28 27.0% 32 30.2% 35 34.7% 5 3.9% 3 2.4% 105 100.0%
15 7.9% 92 48.9% 31 16.8% 16 8.7% 15 6.9% 21 10.7% 190 100.0%
7 7.2% 45 45.0% 30 29.5% 7 6.5% 8 7.2% 5 4.5% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Uz mani
neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Darba iespējas

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2023.gada novembris
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1.3. Cik apmierin āts/-a vai neapmierin āts/-a Jūs esat ar š ādām jom ām Rīgā: Skolu kvalit āte

54 7.2% 236 30.0% 103 13.1% 50 6.2% 234 28.1% 124 15.4% 801 100.0%
              

18 5.1% 110 30.7% 54 15.8% 18 4.3% 108 29.4% 52 14.7% 360 100.0%
36 9.0% 126 29.4% 49 10.8% 32 7.9% 126 26.9% 72 16.0% 441 100.0%
              
4 5.8% 33 43.7% 16 21.2% 1 .4% 11 15.4% 10 13.5% 75 100.0%
13 8.8% 39 28.9% 22 14.9% 8 6.1% 41 27.3% 20 13.9% 143 100.0%
15 9.8% 57 33.4% 23 14.8% 20 11.5% 37 21.7% 17 8.9% 169 100.0%
7 5.4% 41 31.4% 16 12.0% 9 7.5% 36 27.2% 20 16.5% 129 100.0%
8 6.7% 38 28.6% 17 12.6% 4 2.8% 46 33.7% 21 15.7% 134 100.0%
7 5.2% 28 19.0% 9 6.4% 8 4.8% 63 39.2% 36 25.4% 151 100.0%
              
1 4.6% 10 35.9% 4 15.9% 1 1.1% 8 31.8% 3 10.7% 27 100.0%
32 6.8% 145 31.7% 55 12.2% 24 5.1% 145 29.6% 68 14.6% 469 100.0%
21 8.0% 81 26.7% 44 14.4% 25 8.6% 81 25.2% 53 17.0% 305 100.0%
              

23 6.5% 120 32.7% 40 10.3% 21 5.6% 104 26.7% 68 18.2% 376 100.0%
31 7.7% 116 27.9% 63 15.3% 29 6.7% 130 29.0% 56 13.3% 425 100.0%
              

20 5.8% 118 32.9% 37 9.6% 22 5.8% 108 27.9% 67 18.0% 372 100.0%
32 8.1% 114 28.0% 63 15.7% 27 6.6% 124 28.6% 53 12.9% 413 100.0%
2 9.9% 4 23.5% 3 15.6% 1 5.0% 2 15.6% 4 30.4% 16 100.0%
              

38 6.3% 203 32.1% 85 13.1% 40 6.3% 188 28.4% 92 13.8% 646 100.0%
16 10.6% 33 21.9% 18 13.1% 10 6.1% 46 26.6% 32 21.7% 155 100.0%
              

11 8.3% 35 24.9% 24 16.2% 13 9.2% 44 29.5% 19 11.9% 146 100.0%

33 7.7% 141 31.6% 62 14.1% 28 6.3% 116 25.4% 65 14.9% 445 100.0%
10 5.0% 60 30.2% 17 8.2% 9 3.8% 74 33.3% 40 19.5% 210 100.0%
              
3 5.1% 16 26.0% 8 9.9% 10 17.4% 19 32.6% 6 8.9% 62 100.0%
27 8.6% 102 30.5% 51 15.4% 20 5.7% 96 27.6% 41 12.1% 337 100.0%
11 6.5% 49 29.6% 26 16.2% 9 5.9% 41 23.6% 31 18.1% 167 100.0%
3 13.8% 9 33.3% 1 4.2% 2 7.5% 4 15.1% 6 26.2% 25 100.0%
7 5.8% 28 21.5% 5 4.1% 5 3.7% 62 44.3% 27 20.7% 134 100.0%
1 1.0% 19 58.1% 8 24.0%     5 16.9% 33 100.0%
  8 49.1% 4 17.1% 1 7.3% 2 13.2% 4 13.4% 19 100.0%
2 10.4% 5 21.5%   3 7.6% 10 38.9% 4 21.6% 24 100.0%
              
5 3.8% 45 33.0% 15 11.6% 10 7.3% 45 29.1% 22 15.2% 142 100.0%
6 3.1% 47 27.9% 28 17.1% 15 7.8% 51 29.6% 25 14.5% 172 100.0%
11 6.9% 45 26.8% 18 12.5% 10 6.5% 53 34.3% 21 13.0% 158 100.0%
16 11.4% 48 30.1% 16 8.9% 6 4.6% 45 25.9% 33 19.1% 164 100.0%
16 10.9% 51 32.8% 26 15.0% 9 5.1% 40 20.8% 23 15.4% 165 100.0%
              
4 4.4% 21 21.5% 14 14.7% 8 8.0% 37 37.1% 14 14.3% 98 100.0%
15 8.8% 58 33.0% 27 15.7% 4 2.5% 45 25.0% 28 15.0% 177 100.0%
24 18.4% 37 29.8% 6 4.7% 3 2.2% 30 22.8% 29 22.1% 129 100.0%
1 1.1% 16 14.7% 14 13.7% 15 14.7% 49 46.3% 10 9.6% 105 100.0%
6 3.3% 58 30.7% 31 16.6% 15 8.1% 41 21.8% 39 19.6% 190 100.0%
4 4.0% 46 44.4% 11 11.5% 5 5.0% 32 31.2% 4 3.9% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Uz mani
neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Skolu kvalitāte

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2023.gada novembris

43



1.4. Cik apmierin āts/-a vai neapmierin āts/-a Jūs esat ar š ādām jom ām Rīgā: Bērnud ārzu pieejam ība

38 5.2% 171 22.4% 100 12.7% 48 6.2% 301 36.0% 143 17.5% 801 100.0%
              

16 4.9% 80 22.9% 45 12.7% 18 5.2% 137 37.0% 64 17.3% 360 100.0%
22 5.4% 91 22.0% 55 12.7% 30 6.9% 164 35.2% 79 17.6% 441 100.0%
              
4 5.7% 12 15.9% 9 11.9% 2 2.8% 30 41.1% 18 22.7% 75 100.0%
8 6.4% 31 22.9% 28 21.0% 15 10.4% 39 24.3% 22 15.0% 143 100.0%
8 4.9% 49 30.5% 23 13.9% 17 10.0% 56 31.7% 16 9.1% 169 100.0%
6 4.9% 26 20.1% 16 11.0% 6 5.0% 53 40.9% 22 18.1% 129 100.0%
6 4.9% 32 24.7% 12 9.6% 6 4.3% 52 37.7% 26 18.7% 134 100.0%
6 4.5% 21 14.8% 12 7.8% 2 1.5% 71 44.8% 39 26.8% 151 100.0%
              
1 4.6% 3 10.6% 3 11.7% 1 4.2% 14 51.6% 5 17.3% 27 100.0%
25 5.8% 108 24.3% 49 10.3% 25 5.3% 182 37.1% 80 17.2% 469 100.0%
12 4.3% 60 20.5% 48 16.8% 22 7.8% 105 32.9% 58 17.8% 305 100.0%
              

20 5.8% 76 21.3% 42 10.6% 21 5.8% 142 36.4% 75 20.1% 376 100.0%
18 4.7% 95 23.3% 58 14.4% 27 6.5% 159 35.7% 68 15.5% 425 100.0%
              

16 4.8% 75 21.6% 41 10.5% 21 5.7% 145 37.6% 74 19.9% 372 100.0%
22 5.7% 95 23.7% 57 14.5% 27 6.8% 150 34.9% 62 14.6% 413 100.0%
  1 7.6% 2 12.7%   6 34.5% 7 45.2% 16 100.0%
              

27 4.4% 142 23.3% 86 13.3% 42 6.9% 240 36.0% 109 16.1% 646 100.0%
11 8.0% 29 19.2% 14 10.5% 6 3.4% 61 36.2% 34 22.6% 155 100.0%
              

7 4.5% 32 23.9% 19 13.5% 16 12.0% 49 31.6% 23 14.5% 146 100.0%

23 5.8% 106 24.2% 58 13.2% 27 6.0% 157 34.0% 74 16.7% 445 100.0%
8 4.3% 33 16.9% 23 10.9% 5 1.7% 95 44.4% 46 21.8% 210 100.0%
              
4 5.4% 11 16.2% 7 11.9% 8 15.1% 24 41.7% 8 9.7% 62 100.0%
13 4.3% 79 24.6% 48 14.3% 24 7.0% 123 34.9% 50 14.9% 337 100.0%
9 6.1% 42 25.5% 20 13.0% 10 6.4% 52 28.7% 34 20.3% 167 100.0%
4 17.2% 6 26.9% 2 5.2% 1 4.0% 7 27.6% 5 19.1% 25 100.0%
5 4.2% 22 17.5% 10 7.6% 1 1.0% 67 48.5% 29 21.1% 134 100.0%
2 6.2% 6 18.6% 3 9.2% 1 1.0% 14 42.6% 7 22.4% 33 100.0%
  4 25.4% 9 45.2% 1 1.9% 2 12.5% 3 15.0% 19 100.0%
1 5.5% 1 4.7% 1 4.7% 2 6.3% 12 49.3% 7 29.5% 24 100.0%
              
5 3.6% 38 29.4% 12 9.5% 2 1.6% 57 36.6% 28 19.2% 142 100.0%
1 .6% 42 25.3% 22 12.5% 18 11.1% 63 36.0% 26 14.6% 172 100.0%
9 5.8% 29 19.1% 23 14.3% 12 8.0% 61 38.9% 24 13.8% 158 100.0%
13 8.9% 36 22.7% 20 12.3% 6 3.9% 54 31.4% 35 20.9% 164 100.0%
10 7.3% 26 16.1% 23 14.7% 10 5.2% 66 37.1% 30 19.5% 165 100.0%
              
1 1.0% 12 12.6% 14 14.3% 7 7.5% 46 46.3% 18 18.3% 98 100.0%
14 7.9% 36 20.5% 36 21.1% 2 1.1% 58 32.6% 31 16.7% 177 100.0%
18 13.9% 29 23.6% 7 5.2%   38 28.9% 37 28.3% 129 100.0%
  10 9.6% 9 8.6% 18 17.8% 61 57.3% 7 6.8% 105 100.0%
3 1.7% 56 29.7% 23 12.5% 17 9.3% 51 26.7% 40 20.1% 190 100.0%
2 1.9% 28 27.6% 11 11.6% 4 4.2% 47 45.3% 10 9.3% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Uz mani
neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Bērnudārzu pieejamība

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2023.gada novembris
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1.5. Cik apmierin āts/-a vai neapmierin āts/-a Jūs esat ar š ādām jom ām Rīgā: Transporta kvalit āte

92 11.0% 425 52.7% 160 21.0% 50 6.1% 34 4.3% 40 4.7% 801 100.0%
              

33 8.6% 197 54.9% 70 19.9% 17 4.6% 16 4.5% 27 7.4% 360 100.0%
59 13.1% 228 50.9% 90 22.0% 33 7.5% 18 4.1% 13 2.4% 441 100.0%
              

10 14.2% 40 54.2% 14 18.2% 4 4.8% 1 1.3% 6 7.2% 75 100.0%
16 11.1% 68 48.0% 32 24.3% 11 6.2% 8 5.3% 8 5.1% 143 100.0%
16 9.3% 93 53.9% 39 23.5% 11 7.2% 6 3.7% 4 2.5% 169 100.0%
11 8.5% 65 48.6% 26 20.9% 10 8.0% 6 4.9% 11 9.1% 129 100.0%
11 8.4% 82 60.2% 26 20.4% 9 6.8% 4 3.2% 2 1.0% 134 100.0%
28 17.4% 77 52.3% 23 16.5% 5 2.6% 9 6.1% 9 5.2% 151 100.0%
              
2 8.0% 18 69.3% 5 16.7% 1 1.1%   1 5.0% 27 100.0%
60 12.4% 248 53.2% 78 17.9% 38 7.7% 23 4.8% 22 4.0% 469 100.0%
30 9.1% 159 50.5% 77 26.6% 11 4.0% 11 3.9% 17 5.9% 305 100.0%
              

42 11.0% 198 52.6% 73 19.8% 24 6.3% 14 3.8% 25 6.4% 376 100.0%
50 11.1% 227 52.8% 87 22.0% 26 6.0% 20 4.7% 15 3.5% 425 100.0%
              

38 10.1% 196 52.2% 74 20.3% 25 6.8% 14 4.0% 25 6.6% 372 100.0%
53 11.9% 220 53.0% 83 21.7% 24 5.8% 20 4.7% 13 2.9% 413 100.0%
1 6.9% 9 57.8% 3 16.6% 1 2.3%   2 16.3% 16 100.0%
              

65 9.4% 351 54.1% 130 20.9% 42 6.8% 25 3.9% 33 4.9% 646 100.0%
27 17.3% 74 47.6% 30 21.5% 8 3.7% 9 5.7% 7 4.2% 155 100.0%
              

16 10.5% 85 56.7% 32 23.5% 5 3.7% 5 3.4% 3 2.2% 146 100.0%

44 9.9% 232 51.3% 93 21.6% 32 7.1% 18 4.3% 26 5.8% 445 100.0%
32 14.2% 108 53.2% 35 17.7% 13 5.9% 11 4.9% 11 4.1% 210 100.0%
              
7 9.3% 34 53.6% 14 25.7% 2 4.0% 3 5.5% 2 1.9% 62 100.0%
29 8.5% 191 56.8% 73 21.9% 15 4.0% 11 3.3% 18 5.6% 337 100.0%
17 10.4% 83 47.5% 34 21.7% 20 12.2% 8 5.2% 5 3.0% 167 100.0%
7 31.8% 9 28.8% 4 17.7%   1 5.1% 4 16.7% 25 100.0%
25 17.0% 61 46.9% 25 20.7% 5 3.1% 8 5.9% 10 6.4% 134 100.0%
4 12.6% 19 59.6% 6 16.8% 2 6.5% 2 4.4%   33 100.0%
1 6.8% 13 66.6% 1 6.5% 2 12.7% 1 5.5% 1 1.9% 19 100.0%
2 7.4% 15 66.9% 3 11.6% 4 14.1%     24 100.0%
              

18 11.8% 78 57.0% 23 16.7% 8 4.8% 8 5.0% 7 4.7% 142 100.0%
19 9.5% 100 60.7% 30 16.6% 11 6.5% 7 4.3% 5 2.4% 172 100.0%
21 13.3% 87 52.4% 31 20.7% 9 6.4% 5 3.6% 5 3.6% 158 100.0%
19 10.8% 80 46.3% 35 23.9% 7 4.9% 8 5.3% 15 8.8% 164 100.0%
15 9.8% 80 46.9% 41 27.5% 15 8.0% 6 3.4% 8 4.5% 165 100.0%
              

13 13.1% 53 55.0% 14 14.0% 9 9.2% 3 3.1% 6 5.7% 98 100.0%
21 11.1% 73 41.2% 48 27.6% 12 7.1% 11 6.3% 12 6.7% 177 100.0%
28 21.8% 62 48.0% 24 18.9% 7 5.5% 6 4.3% 2 1.5% 129 100.0%
6 5.6% 64 60.4% 28 27.3% 3 2.8% 3 2.7% 1 1.1% 105 100.0%
13 6.8% 115 60.3% 33 17.4% 14 7.7% 4 2.1% 11 5.7% 190 100.0%
11 10.2% 58 57.0% 13 12.9% 5 4.9% 7 7.3% 8 7.7% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Uz mani
neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Transporta kvalitāte

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja
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1.6. Cik apmierin āts/-a vai neapmierin āts/-a Jūs esat ar š ādām jom ām Rīgā: Vides sakopt ība

67 8.1% 427 51.7% 247 32.3% 37 4.8% 6 .9% 17 2.2% 801 100.0%
              

24 6.6% 195 52.9% 113 32.6% 13 3.5% 3 .9% 12 3.4% 360 100.0%
43 9.4% 232 50.7% 134 32.1% 24 5.9% 3 .8% 5 1.1% 441 100.0%
              
8 11.1% 45 60.0% 17 22.9% 2 2.8% 1 1.4% 2 1.8% 75 100.0%
10 6.5% 77 51.5% 46 34.8% 6 4.3% 1 .9% 3 2.0% 143 100.0%
17 10.1% 78 46.0% 62 35.9% 9 6.1%   3 2.0% 169 100.0%
5 3.6% 64 47.5% 45 36.6% 8 6.4% 3 2.4% 4 3.4% 129 100.0%
13 10.3% 69 49.8% 47 36.3% 4 2.7%   1 .9% 134 100.0%
14 8.2% 94 62.2% 30 20.7% 8 5.2% 1 .8% 4 2.9% 151 100.0%
              
2 9.2% 17 65.9% 8 24.9%       27 100.0%
42 8.7% 259 54.4% 132 29.3% 21 4.4% 5 1.2% 10 2.1% 469 100.0%
23 7.1% 151 46.1% 107 37.9% 16 5.9% 1 .4% 7 2.5% 305 100.0%
              

29 8.1% 217 57.1% 98 26.1% 22 6.1% 2 .6% 8 2.0% 376 100.0%
38 8.1% 210 47.6% 149 37.1% 15 3.8% 4 1.0% 9 2.3% 425 100.0%
              

26 7.2% 217 57.5% 97 26.4% 21 5.9% 2 .6% 9 2.4% 372 100.0%
36 8.0% 205 48.0% 146 37.3% 16 4.2% 3 .8% 7 1.8% 413 100.0%
5 31.8% 5 32.5% 4 20.9%   1 6.5% 1 8.2% 16 100.0%
              

48 7.3% 352 53.2% 192 30.7% 36 5.9% 4 .7% 14 2.2% 646 100.0%
19 11.1% 75 45.9% 55 38.7% 1 .8% 2 1.4% 3 2.1% 155 100.0%
              

10 7.4% 81 54.8% 47 31.7% 7 5.2%   1 .9% 146 100.0%

38 8.1% 227 49.1% 142 33.9% 22 5.1% 5 1.3% 11 2.4% 445 100.0%
19 8.7% 119 55.7% 58 28.9% 8 3.7% 1 .5% 5 2.6% 210 100.0%
              
7 8.6% 20 30.3% 27 47.2% 5 9.9% 1 1.7% 2 2.3% 62 100.0%
23 6.8% 186 53.9% 107 33.0% 13 3.7% 1 .4% 7 2.1% 337 100.0%
13 8.1% 86 49.1% 51 31.6% 11 7.0% 3 2.0% 3 2.1% 167 100.0%
5 21.2% 16 61.3% 4 17.5%       25 100.0%
13 8.5% 77 57.0% 33 26.6% 6 4.0% 1 .9% 4 3.1% 134 100.0%
3 9.6% 18 56.3% 11 30.6% 1 3.5%     33 100.0%
2 12.3% 10 44.7% 6 35.5% 1 7.5%     19 100.0%
1 5.5% 14 56.1% 8 33.4%     1 5.1% 24 100.0%
              
9 5.8% 87 60.7% 34 25.0% 8 5.5%   4 2.9% 142 100.0%
14 8.2% 82 47.4% 64 37.9% 7 3.4% 2 1.3% 3 1.8% 172 100.0%
14 9.4% 80 47.4% 54 36.0% 6 4.2% 2 1.6% 2 1.4% 158 100.0%
14 8.1% 95 57.4% 44 27.5% 8 5.4%   3 1.5% 164 100.0%
16 8.8% 83 47.0% 51 33.8% 8 5.7% 2 1.3% 5 3.4% 165 100.0%
              

10 10.3% 58 59.6% 26 26.4% 2 1.8%   2 1.9% 98 100.0%
12 6.5% 79 43.4% 64 37.6% 12 6.5% 5 2.9% 5 3.1% 177 100.0%
21 16.2% 86 66.6% 15 12.1% 1 .7%   6 4.4% 129 100.0%
8 7.1% 41 38.1% 53 51.8% 3 3.1%     105 100.0%
9 4.8% 102 52.9% 62 33.5% 14 7.2%   3 1.5% 190 100.0%
7 7.0% 61 58.6% 27 27.1% 5 5.3% 1 1.1% 1 .9% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Uz mani
neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vides sakoptība

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja
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1.7. Cik apmierin āts/-a vai neapmierin āts/-a Jūs esat ar š ādām jom ām Rīgā: Gaisa kvalit āte

65 8.7% 421 52.4% 219 27.3% 64 7.7% 6 .7% 26 3.2% 801 100.0%
              

24 7.0% 208 57.3% 97 27.2% 22 6.3% 3 .6% 6 1.6% 360 100.0%
41 10.2% 213 48.3% 122 27.4% 42 8.9% 3 .8% 20 4.5% 441 100.0%
              
6 8.8% 42 56.5% 22 28.7% 3 4.3%   2 1.8% 75 100.0%
9 6.6% 72 52.3% 40 27.2% 15 9.2% 2 1.1% 5 3.5% 143 100.0%
11 6.6% 83 49.1% 55 32.5% 14 8.3%   6 3.5% 169 100.0%
12 10.0% 62 46.5% 34 27.0% 15 11.6% 2 1.5% 4 3.4% 129 100.0%
15 12.0% 72 54.1% 35 25.8% 8 5.3%   4 2.8% 134 100.0%
12 8.9% 90 59.9% 33 21.3% 9 5.3% 2 1.4% 5 3.2% 151 100.0%
              
2 9.2% 15 58.7% 8 24.6% 2 7.5%     27 100.0%
43 9.5% 262 56.2% 108 23.0% 44 9.0% 5 .9% 7 1.3% 469 100.0%
20 7.3% 144 45.7% 103 34.5% 18 5.6% 1 .4% 19 6.5% 305 100.0%
              

28 8.2% 197 52.8% 104 27.3% 35 8.7% 2 .4% 10 2.7% 376 100.0%
37 9.1% 224 52.2% 115 27.3% 29 7.0% 4 .9% 16 3.5% 425 100.0%
              

23 6.8% 199 53.6% 104 27.8% 33 8.2% 2 .4% 11 3.2% 372 100.0%
38 9.4% 215 51.9% 114 27.8% 30 7.5% 3 .7% 13 2.7% 413 100.0%
4 30.1% 7 43.1% 1 2.2% 1 2.3% 1 6.5% 2 15.8% 16 100.0%
              

43 7.1% 338 52.5% 182 27.9% 58 8.8% 5 .7% 20 3.0% 646 100.0%
22 15.0% 83 52.3% 37 24.9% 6 3.5% 1 .6% 6 3.8% 155 100.0%
              

13 9.6% 75 51.2% 37 25.0% 12 7.8%   9 6.4% 146 100.0%

35 8.2% 236 52.9% 122 27.5% 37 8.1% 4 .8% 11 2.4% 445 100.0%
17 9.2% 110 52.2% 60 28.5% 15 6.8% 2 1.0% 6 2.4% 210 100.0%
              
4 6.6% 26 40.4% 19 32.3% 9 15.8%   4 4.9% 62 100.0%
27 8.5% 191 56.9% 85 24.8% 19 4.9% 1 .4% 14 4.5% 337 100.0%
9 5.4% 84 50.0% 49 29.8% 20 11.9% 3 1.4% 2 1.4% 167 100.0%
8 36.2% 10 37.3% 6 22.0% 1 4.4%     25 100.0%
11 9.0% 74 55.3% 33 24.6% 9 6.7% 2 1.6% 5 2.9% 134 100.0%
2 6.5% 16 50.0% 13 39.0% 1 1.0%   1 3.4% 33 100.0%
2 12.8% 10 49.3% 4 19.1% 3 18.7%     19 100.0%
2 11.3% 10 41.8% 10 40.2% 2 6.7%     24 100.0%
              

10 7.4% 73 51.2% 39 27.1% 15 10.5% 1 .6% 4 3.1% 142 100.0%
10 5.9% 97 57.1% 45 26.4% 13 6.4% 2 1.3% 5 2.9% 172 100.0%
13 8.9% 79 48.8% 53 33.3% 7 4.9% 1 .8% 5 3.4% 158 100.0%
14 9.0% 97 59.0% 40 24.2% 10 6.1%   3 1.6% 164 100.0%
18 12.5% 75 45.5% 42 25.0% 19 11.3% 2 .9% 9 4.9% 165 100.0%
              
2 2.1% 49 50.4% 31 31.5% 10 9.9% 1 1.0% 5 5.0% 98 100.0%
7 3.7% 88 48.8% 53 30.7% 17 9.6% 3 1.7% 9 5.5% 177 100.0%
24 18.8% 79 61.6% 16 11.9% 2 1.5%   8 6.2% 129 100.0%
15 14.3% 30 28.2% 54 51.5% 6 6.1%     105 100.0%
9 4.7% 122 64.0% 42 22.5% 14 7.4%   3 1.5% 190 100.0%
8 8.3% 53 50.7% 23 22.8% 15 15.3% 2 2.0% 1 .9% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Uz mani
neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Gaisa kvalitāte

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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1.8. Cik apmierin āts/-a vai neapmierin āts/-a Jūs esat ar š ādām jom ām Rīgā: Kult ūras pakalpojumu pieejam ība

117 14.9% 472 59.0% 80 10.3% 29 2.8% 40 5.2% 63 7.8% 801 100.0%
              

48 13.7% 213 59.0% 34 9.8% 11 2.7% 20 5.7% 34 9.1% 360 100.0%
69 15.8% 259 58.9% 46 10.8% 18 3.0% 20 4.8% 29 6.7% 441 100.0%
              

14 19.1% 43 59.1% 9 11.2%   2 3.0% 7 7.6% 75 100.0%
24 17.0% 83 58.7% 16 11.8% 7 3.3% 3 1.9% 10 7.2% 143 100.0%
25 14.7% 111 63.9% 18 11.4% 6 4.0% 4 2.6% 5 3.4% 169 100.0%
14 11.0% 84 64.0% 12 9.5% 2 1.7% 9 7.2% 8 6.6% 129 100.0%
20 15.9% 76 55.9% 15 11.1% 3 2.6% 6 4.8% 14 9.7% 134 100.0%
20 13.6% 75 50.2% 10 6.8% 11 3.8% 16 12.0% 19 13.5% 151 100.0%
              
1 3.0% 17 62.6%     3 12.5% 6 22.0% 27 100.0%
70 15.1% 273 58.6% 38 8.4% 21 3.6% 31 6.7% 36 7.6% 469 100.0%
46 15.5% 182 59.3% 42 14.4% 8 1.8% 6 2.2% 21 6.8% 305 100.0%
              

60 16.9% 240 64.2% 27 6.7% 12 2.8% 12 3.2% 25 6.2% 376 100.0%
57 13.3% 232 55.0% 53 13.0% 17 2.8% 28 6.8% 38 9.0% 425 100.0%
              

59 16.9% 238 64.4% 25 6.2% 13 3.0% 12 3.3% 25 6.2% 372 100.0%
53 12.6% 229 55.6% 53 13.5% 14 2.6% 28 6.9% 36 8.7% 413 100.0%
5 32.6% 5 36.1% 2 8.3% 2 7.2%   2 15.7% 16 100.0%
              

87 13.6% 405 63.0% 62 9.7% 21 2.7% 25 4.1% 46 6.9% 646 100.0%
30 19.7% 67 43.2% 18 12.7% 8 3.3% 15 9.9% 17 11.3% 155 100.0%
              

24 16.2% 91 61.9% 19 13.0% 3 2.3% 3 2.1% 6 4.5% 146 100.0%

68 15.3% 276 62.1% 44 10.1% 11 2.2% 17 4.0% 29 6.2% 445 100.0%
25 12.6% 105 49.0% 17 8.6% 15 4.7% 20 10.7% 28 14.3% 210 100.0%
              
9 13.6% 37 59.7% 10 17.1% 2 3.7% 2 3.2% 2 2.6% 62 100.0%
51 15.1% 226 67.8% 31 8.9% 6 1.3% 7 2.4% 16 4.5% 337 100.0%
24 14.3% 92 54.2% 21 13.5% 5 3.3% 10 5.8% 15 8.9% 167 100.0%
8 36.0% 12 42.8% 1 3.9% 1 4.5% 1 4.0% 2 8.8% 25 100.0%
15 11.7% 61 44.9% 10 8.4% 13 6.3% 16 13.5% 19 15.2% 134 100.0%
5 15.1% 21 67.1% 3 7.9% 1 1.0% 1 3.4% 2 5.5% 33 100.0%
5 31.7% 12 55.1% 1 6.5%     1 6.7% 19 100.0%
  11 39.6% 3 11.9% 1 5.5% 3 14.8% 6 28.2% 24 100.0%
              

18 12.8% 76 55.1% 9 6.9% 9 4.4% 13 9.1% 17 11.8% 142 100.0%
17 9.8% 110 65.1% 21 11.8% 5 1.8% 9 5.4% 10 6.2% 172 100.0%
26 15.8% 102 63.2% 11 7.9% 2 1.4% 10 6.9% 7 4.8% 158 100.0%
31 19.0% 101 60.2% 15 10.4% 5 3.6% 1 .6% 11 6.1% 164 100.0%
25 17.2% 83 49.8% 24 14.4% 8 3.4% 7 4.5% 18 10.7% 165 100.0%
              

10 10.5% 56 57.5% 11 11.3% 12 11.4% 1 1.0% 8 8.3% 98 100.0%
26 14.5% 93 52.1% 24 13.8% 7 4.1% 11 6.0% 16 9.4% 177 100.0%
40 30.9% 57 44.5% 7 5.7% 2 1.6% 10 7.4% 13 9.8% 129 100.0%
9 8.4% 88 84.3% 4 3.6%   1 1.1% 3 2.5% 105 100.0%
16 8.3% 111 58.2% 28 15.5% 7 3.6% 10 5.3% 18 9.2% 190 100.0%
16 15.5% 67 66.4% 6 6.1% 1 .9% 7 6.7% 5 4.3% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Uz mani
neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kultūras pakalpojumu pieejamība

nesvērts
skaits rindu %

Total
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1.9. Cik apmierin āts/-a vai neapmierin āts/-a Jūs esat ar š ādām jom ām Rīgā: Interešu izgl ītība, pulci ņi

57 6.9% 251 30.8% 107 14.6% 32 4.3% 213 25.9% 141 17.6% 801 100.0%
              

15 3.9% 109 30.6% 48 14.4% 12 3.6% 104 27.8% 72 19.7% 360 100.0%
42 9.6% 142 30.9% 59 14.7% 20 4.8% 109 24.2% 69 15.8% 441 100.0%
              
8 10.6% 28 38.3% 12 15.0% 3 4.4% 12 17.1% 12 14.5% 75 100.0%
14 9.2% 47 31.6% 25 20.6% 5 3.1% 31 20.3% 21 15.2% 143 100.0%
13 7.4% 68 38.5% 27 17.7% 11 6.9% 33 19.6% 17 9.8% 169 100.0%
6 4.3% 40 30.1% 19 15.0% 3 2.5% 35 27.4% 26 20.7% 129 100.0%
6 4.4% 38 28.7% 16 11.9% 6 5.1% 42 30.1% 26 19.8% 134 100.0%
10 7.6% 30 18.2% 8 5.8% 4 2.9% 60 39.0% 39 26.5% 151 100.0%
              
  10 35.1% 3 10.9%   9 34.8% 5 19.1% 27 100.0%

34 7.1% 146 31.5% 44 10.2% 20 4.2% 137 28.5% 88 18.5% 469 100.0%
23 7.4% 95 29.2% 60 22.0% 12 4.8% 67 20.8% 48 16.0% 305 100.0%
              

33 9.1% 137 34.7% 44 12.8% 10 2.9% 95 25.1% 57 15.3% 376 100.0%
24 5.3% 114 27.8% 63 15.9% 22 5.3% 118 26.4% 84 19.3% 425 100.0%
              

31 8.7% 137 35.6% 42 12.4% 8 2.4% 98 25.9% 56 15.0% 372 100.0%
26 5.9% 109 27.0% 62 16.2% 22 5.6% 113 26.2% 81 19.1% 413 100.0%
  5 31.8% 3 14.9% 2 7.2% 2 16.3% 4 29.8% 16 100.0%
              

44 6.5% 222 33.7% 89 15.0% 18 3.0% 168 25.8% 105 16.0% 646 100.0%
13 8.5% 29 19.5% 18 13.0% 14 9.0% 45 26.2% 36 23.9% 155 100.0%
              

13 9.5% 49 32.2% 27 19.9% 4 3.2% 33 21.6% 20 13.5% 146 100.0%

29 5.9% 152 33.4% 58 14.2% 21 4.8% 107 24.0% 78 17.8% 445 100.0%
15 7.5% 50 23.2% 22 11.2% 7 3.9% 73 33.8% 43 20.4% 210 100.0%
              
6 8.1% 20 28.1% 15 27.2% 4 8.1% 13 22.2% 4 6.3% 62 100.0%
25 7.4% 121 35.0% 48 15.3% 14 4.2% 78 23.2% 51 15.0% 337 100.0%
6 3.2% 55 33.4% 18 11.8% 7 4.1% 43 24.4% 38 23.2% 167 100.0%
5 21.1% 5 16.0% 4 19.7%   6 23.0% 5 20.2% 25 100.0%
9 7.6% 24 17.0% 8 6.6% 5 4.3% 59 43.3% 29 21.3% 134 100.0%
5 13.2% 13 41.0% 7 19.5% 1 3.5% 4 12.8% 3 10.0% 33 100.0%
1 5.5% 11 54.8% 3 21.0% 1 7.3%   3 11.4% 19 100.0%
  2 6.7% 4 16.4%   10 39.5% 8 37.4% 24 100.0%
              
8 5.7% 38 28.1% 17 14.0% 4 2.7% 49 31.7% 26 17.9% 142 100.0%
6 2.9% 55 31.7% 20 12.6% 10 6.3% 50 28.6% 31 17.9% 172 100.0%
11 6.5% 53 30.9% 23 15.6% 8 5.4% 41 27.6% 22 13.9% 158 100.0%
16 9.4% 52 30.5% 20 13.2% 3 2.2% 33 19.5% 40 25.2% 164 100.0%
16 10.7% 53 32.4% 27 17.6% 7 4.3% 40 22.0% 22 13.1% 165 100.0%
              
6 6.5% 40 39.7% 7 7.3% 2 2.3% 28 28.7% 15 15.4% 98 100.0%
9 5.1% 65 36.8% 29 16.8% 6 3.6% 50 27.9% 18 9.8% 177 100.0%
17 12.5% 39 30.9% 8 6.6%   29 22.1% 36 28.0% 129 100.0%
4 3.5% 18 17.7% 25 24.1% 8 8.1% 45 42.3% 5 4.5% 105 100.0%
11 5.7% 63 33.1% 29 16.2% 11 5.6% 29 14.7% 47 24.6% 190 100.0%
10 9.8% 26 25.7% 9 9.0% 5 4.9% 32 31.1% 20 19.5% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Uz mani
neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Interešu izglītība, pulciņi

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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4. Informācijas avoti par Rīgas domes darbu un pašvaldības sniegtajiem 

pakalpojumiem 

Apkopojot rīdzinieku atbildes par informācijas avotiem par Rīgas domes darbu un pašvaldības 

sniegtajiem pakalpojumiem, vērojams, ka Rīgas domes, tās iestāžu sociālos tīklus informācijas 

iegūšanai izmanto 22%, bet Rīgas domes, tās iestāžu mājaslapas izmanto 18%. Biežāk respondenti 

norādīja, ka informāciju iegūst citās interneta mājaslapās (ne Rīgas domes vai tās iestāžu), interneta 

portālos (38%) un televīzijā (35%). 27% šādu informāciju iegūst no radiem, draugiem, paziņām, 27% 

- citur sociālajos tīklos, bet 25% - radio.  

 

Jāatzīmē, ka respondenti ar latviešu sarunvalodu ģimenē biežāk nekā krievvalodīgie respondenti 

informāciju iegūst televīzijā, no radiem, draugiem, paziņām, citur sociālajos tīklos un radio.  

37.8 

34.7 

27.4 

26.6 

25.3 

21.6 

18.1 

9.8 

8.5 

5.0 

7.2 

0 10 20 30 40

Citas interneta mājaslapas, interneta portāli

Televīzija

Radi, draugi, paziņas

Citur sociālajos tīklos

Radio

Rīgas domes, tās iestāžu konti sociālajos tīklos

Rīgas domes, tās iestāžu mājaslapas

Rīgas domē, Rīgas pašvaldības iestādēs klātienē vai zvanot

Avīzes, žurnāli

Citur

Grūti pateikt

% 

Q: Kur Jūs parasti iegūstat informāciju par Rīgas domes darbu un pašvaldības sniegtajiem 
pakalpojumiem? 
Iespējamas vairākas atbildes! 

Bāze: visi respondenti, n=801 

38 

44 

31 

29 

27 

21 

20 

9 

8 

5 

6 

38 

28 

24 

25 

24 

22 

17 

11 

9 

5 

9 

0 10 20 30 40 50

Citas interneta mājaslapas, interneta portāli
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Rīgas domes, tās iestāžu konti sociālajos tīklos

Rīgas domes, tās iestāžu mājaslapas

Rīgas domē, Rīgas pašvaldības iestādēs klātienē vai zvanot

Avīzes, žurnāli

Citur

Grūti pateikt

% 

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=372)

krievu sarunvaloda ģimenē (n=413)

Q: Kur Jūs parasti iegūstat informāciju par Rīgas domes darbu un pašvaldības sniegtajiem 
pakalpojumiem? 
Atbildes atkarībā no sarunvalodas ģimenē 
 
Iespējamas vairākas atbildes! 

Bāzes: visi respondenti 
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Jāpiebilst, ka respondenti, kuriem ir 65 gadi un vairāk ievērojami biežāk nekā citas grupas atbildēja, 

ka informāciju par Rīgas domes darbu un pašvaldības sniegtajiem pakalpojumiem iegūst televīzijā 

un radio.  
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Rīgas domē, Rīgas pašvaldības iestādēs klātienē vai
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Grūti pateikt

% 

18 - 24 g.v. (n=75)

25 - 34 g.v. (n=143)

35 - 44 g.v. (n=169)

45 - 54 g.v. (n=129)

55 - 64 g.v. (n=134)

65 g. un vairāk (n=151)

Q: Kur Jūs parasti iegūstat informāciju par Rīgas domes darbu un pašvaldības sniegtajiem pakalpojumiem? 
 
Atbildes atkarībā no respondentu vecuma 
 
Iespējamas vairākas atbildes! 

Bāzes: visi respondenti 
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1. Kur J ūs parasti ieg ūstat inform āciju par R īgas domes darbu un pašvald ības sniegtajiem pakalpojumiem?

286 34.7% 203 25.3% 72 8.5% 171 21.6% 216 26.6% 224 27.4% 150 18.1% 295 37.8% 79 9.8% 42 5.0% 61 7.2% 801 222.0%
                        

111 30.2% 94 26.2% 30 8.5% 79 22.5% 96 26.8% 98 27.7% 65 18.5% 125 35.8% 26 7.1% 24 6.1% 32 8.4% 360 217.8%
175 38.5% 109 24.5% 42 8.5% 92 20.8% 120 26.4% 126 27.1% 85 17.9% 170 39.4% 53 12.1% 18 4.1% 29 6.2% 441 225.6%

                        
13 16.0% 5 5.1% 1 1.4% 14 20.0% 25 33.8% 19 23.8% 14 20.0% 22 30.3% 1 1.6% 4 4.8% 14 17.8% 75 174.6%
28 17.9% 22 15.0% 5 3.7% 44 30.4% 51 34.0% 33 24.5% 35 23.1% 63 45.6% 8 4.8% 9 6.6% 14 7.9% 143 213.5%
51 29.5% 40 23.0% 13 7.1% 46 27.2% 42 22.8% 43 24.8% 40 21.7% 74 43.8% 16 9.9% 9 5.5% 11 6.4% 169 221.9%
47 35.7% 32 25.2% 8 6.0% 30 22.8% 40 31.0% 42 32.2% 29 21.4% 55 42.1% 18 14.6% 5 3.4% 10 7.9% 129 242.2%
60 44.7% 38 29.7% 16 12.0% 22 16.3% 40 29.9% 41 29.8% 17 12.3% 42 32.1% 11 8.7% 6 4.1% 7 5.2% 134 224.8%
87 58.5% 66 46.3% 29 18.6% 15 9.4% 18 10.9% 46 27.8% 15 9.5% 39 26.2% 25 15.4% 9 5.5% 5 3.3% 151 231.5%
                        
8 32.3% 4 16.1% 1 3.3% 2 8.1% 7 26.7% 6 16.7% 3 13.4% 7 29.7%   3 9.0% 8 31.3% 27 186.4%

164 33.9% 115 24.4% 39 8.3% 97 21.4% 115 24.4% 131 27.6% 68 14.6% 156 35.2% 39 8.5% 26 5.7% 35 6.9% 469 210.8%
114 36.2% 84 27.6% 32 9.2% 72 23.1% 94 30.2% 87 28.0% 79 24.4% 132 42.8% 40 12.8% 13 3.6% 18 5.6% 305 243.5%

                        
160 42.2% 104 27.2% 35 8.3% 79 21.6% 114 30.2% 118 30.9% 79 20.8% 143 39.0% 33 8.8% 21 5.4% 21 5.3% 376 239.5%
126 29.0% 99 23.9% 37 8.7% 92 21.6% 102 23.8% 106 24.7% 71 16.1% 152 36.9% 46 10.6% 21 4.8% 40 8.7% 425 208.7%

                        
163 43.5% 103 27.2% 35 8.4% 76 21.1% 109 29.2% 119 31.4% 77 20.2% 136 37.9% 32 8.7% 21 5.2% 22 5.5% 372 238.3%
120 28.4% 98 24.3% 37 8.9% 90 21.6% 102 24.5% 100 24.1% 70 16.5% 153 37.6% 46 10.8% 21 5.0% 37 8.5% 413 210.2%

3 22.6% 2 14.1%   5 32.5% 5 29.5% 5 31.6% 3 21.8% 6 39.1% 1 5.0%   2 9.1% 16 205.2%
                        

244 37.0% 168 25.9% 59 8.4% 140 22.0% 186 28.5% 182 27.6% 131 19.4% 246 39.3% 61 9.4% 37 5.4% 42 6.0% 646 228.9%
42 25.8% 35 23.1% 13 9.1% 31 20.1% 30 19.0% 42 26.3% 19 13.1% 49 32.0% 18 11.4% 5 3.5% 19 12.1% 155 195.4%
                        

55 37.2% 31 20.7% 14 8.2% 44 28.9% 46 30.8% 38 26.5% 42 26.9% 61 41.6% 13 9.8% 3 2.1% 8 5.8% 146 238.6%

132 28.9% 106 24.0% 31 7.0% 104 23.4% 132 28.1% 119 26.4% 85 18.5% 184 41.8% 39 9.1% 24 5.3% 31 6.4% 445 218.8%
99 47.0% 66 32.3% 27 12.4% 23 11.3% 38 19.5% 67 30.3% 23 10.2% 50 24.8% 27 11.6% 15 6.8% 22 10.5% 210 216.5%
                        

23 37.2% 15 26.7% 3 2.6% 17 26.0% 15 22.7% 17 27.5% 18 28.7% 19 29.2% 11 19.2% 2 3.7% 4 5.0% 62 228.6%
98 28.3% 68 19.2% 25 6.9% 105 31.4% 96 26.9% 79 23.3% 87 24.7% 134 40.4% 28 8.6% 11 2.8% 22 5.9% 337 218.4%
59 34.7% 50 30.9% 17 10.8% 18 9.8% 55 32.2% 55 33.0% 14 8.3% 77 46.0% 10 6.7% 13 8.1% 12 7.6% 167 228.1%
7 25.9% 4 14.6%   8 35.2% 12 45.1% 6 21.4% 8 32.4% 15 60.0% 3 12.7% 1 3.9% 1 4.3% 25 255.5%

80 60.4% 56 44.0% 26 19.1% 11 7.8% 12 9.0% 44 30.6% 10 7.1% 27 20.4% 21 13.6% 7 4.5% 7 5.8% 134 222.1%
4 12.2% 1 3.0% 1 3.0% 6 19.5% 13 39.7% 8 25.1% 4 13.0% 6 19.6% 1 1.0% 3 7.4% 10 29.8% 33 173.5%
8 44.3% 5 25.7%   2 12.5% 8 50.7% 6 29.0% 5 21.2% 10 63.6% 1 7.3% 1 7.7% 4 12.4% 19 274.2%
7 29.6% 4 18.5%   4 16.8% 5 21.8% 9 37.1% 4 14.3% 7 26.4% 4 19.3% 4 16.7% 1 5.9% 24 206.3%
                        

63 44.2% 46 32.7% 18 11.8% 22 15.4% 32 23.4% 49 33.0% 15 12.0% 43 32.4% 18 11.0% 11 8.0% 7 5.6% 142 229.4%
65 35.2% 50 27.7% 13 7.5% 43 26.1% 41 23.4% 49 25.9% 30 16.1% 61 35.1% 17 9.4% 8 4.4% 8 5.2% 172 216.0%
61 36.1% 43 26.3% 14 8.7% 39 26.3% 38 22.6% 38 24.6% 35 21.8% 57 33.9% 17 11.9% 8 4.8% 7 4.6% 158 221.6%
55 34.9% 39 24.7% 16 8.9% 40 22.6% 68 42.5% 50 32.5% 43 24.0% 78 50.5% 16 10.5% 7 4.4% 11 5.0% 164 260.4%
42 23.5% 25 15.3% 11 6.0% 27 16.0% 37 21.0% 38 21.4% 27 16.1% 56 36.9% 11 6.2% 8 3.8% 28 16.4% 165 182.6%
                        

31 30.6% 21 20.8% 10 9.7% 23 24.3% 30 30.7% 32 31.2% 27 28.2% 32 32.7% 10 9.8% 6 6.0% 13 13.8% 98 237.7%
63 34.1% 50 27.7% 16 8.7% 35 20.1% 51 29.1% 78 43.9% 12 7.0% 66 38.3% 14 8.0% 10 5.6% 15 8.8% 177 231.1%
33 24.7% 10 6.9% 2 1.4% 39 31.2% 26 20.5% 21 16.2% 37 28.7% 55 43.1% 7 5.3% 4 3.1% 14 10.9% 129 192.1%
46 41.9% 36 33.6% 11 9.5% 20 19.7% 11 10.3% 33 31.9% 29 28.9% 20 19.3% 28 26.3% 2 1.7% 2 2.1% 105 224.9%
72 36.4% 73 37.3% 24 12.6% 29 15.5% 54 29.1% 30 15.7% 29 14.9% 84 44.6% 11 5.8% 11 6.0% 9 4.8% 190 222.5%
41 40.1% 13 12.4% 9 8.1% 25 25.3% 44 44.0% 30 29.0% 16 16.1% 38 37.9% 9 9.0% 9 8.5% 8 8.2% 102 238.7%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Televīzija

nesvērts
skaits rindu %

Radio

nesvērts
skaits rindu %

Avīzes, žurnāli

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas domes, tās
iestāžu konti sociālajos

tīklos

nesvērts
skaits rindu %

Citur sociālajos tīklos

nesvērts
skaits rindu %

Radi, draugi, paziņas

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas domes, tās
iestāžu mājaslapas

nesvērts
skaits rindu %

Citas interneta
mājaslapas, interneta

portāli

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas domē, Rīgas
pašvaldības iestādēs

klātienē vai zvanot

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kur Jūs parasti iegūstat informāciju par Rīgas domes darbu un pašvaldības sniegtajiem pakalpojumiem?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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5. Uzskati par ielu nosaukumu maiņu 

Aptaujas dati liecina, ka 22% respondentu uzskatīja, ka vajadzētu mainīt ielu nosaukumus, kas 

saistīti ar Krieviju (t.sk. 14% “pilnīgi” atbalstīja ielu nosaukumu mainīšanu). Pret ielu nosaukumu 

maiņu kopumā bija 53% aptaujāto rīdzinieku (t.sk. 30% “pilnīgi” neatbalstīja mainīšanu). 

 

 

Biežāk nekā caurmērā ielu nosaukumu maiņu atbalstīja respondenti vecumā no 18 līdz 44 gadiem, 

iedzīvotāji ar latviešu sarunvalodu ģimenē, LR pilsoņi, publiskajā sektorā nodarbinātie, pētījuma 

dalībnieki ar vidēji augstiem vai augstiem ienākumiem, kā arī Kurzemes rajonā un Zemgales 

priekšpilsēta dzīvojošie.  

Savukārt ielu nosaukumu saglabāšanu biežāk nekā caurmērā atbalstīja respondenti, kuriem ir 55 

gadi un vairāk, aptaujātie ar augstāko izglītību, iedzīvotāji ar krievu sarunvalodu ģimenē, respondenti 

bez LR pilsonības, pētījuma dalībnieki ar zemiem vai vidēji zemiem ienākumiem, kā arī Zemgales un 

Latgales priekšpilsētās un Ziemeļu rajonā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē. 

Pilnīgi atbalstu 
nosaukumu mainīšanu 

13.9% 

Vairāk atbalstu 
nosaukumu mainīšanu 

8.2% 

Man vienalga 
21.8% 

Vairāk atbalstu veco 
nosaukumu 
saglabāšanu 

22.5% 

Pilnīgi atbalstu veco 
nosaukumu 
saglabāšanu 

30.2% 

Grūti pateikt 
3.4% 

Bāze: visi respondenti, n=801 

Q: Šobrīd notiek diskusijas par to, vai vajadzētu mainīt vairāku ielu nosaukumus (piemēram, Turgeņeva 
iela, Puškina iela, Ļermontova iela, Gogoļa iela, Maskavas iela). Iniciatori norāda, ka būtu jāatbrīvojas 
no ielu nosaukumiem, kas saistīti ar Krieviju. Oponenti norāda, ka ielu nosaukumu maiņa radīs neērtības 
un izdevumus gan iedzīvotājiem, gan uzņēmumiem.  
Kā domājat Jūs, vai ielu nosaukumi ir jāmaina?  
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visi respondenti (n=801)

vīrieši (n=360)
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18 - 24 g.v. (n=75)

25 - 34 g.v. (n=143)

35 - 44 g.v. (n=169)

45 - 54 g.v. (n=129)

55 - 64 g.v. (n=134)

65 g. un vairāk (n=151)

pamatizglītība (n=27)

vidējā izglītība (n=469)

augstākā izglītība (n=305)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=372)

krievu sarunvaloda ģimenē (n=413)

LR pilsoņi (n=646)

respondenti bez LR pilsonības (n=155)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=146)

privātajā sektorā nodarbinātie (n=445)

nestrādājošie (n=210)

zemi ienākumi (n=142)

vidēji zemi ienākumi (n=172)

vidēji augsti ienākumi (n=158)

augsti ienākumi (n=164)

Centra rajons (n=98)

Vidzemes priekšpilsēta (n=177)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=190)

Ziemeļu rajons (n=102)

% 

% 

Pilnīgi atbalstu nosaukumu mainīšanu

Vairāk atbalstu nosaukumu mainīšanu

Man vienalga

Vairāk atbalstu veco nosaukumu saglabāšanu

Pilnīgi atbalstu veco nosaukumu saglabāšanu

Grūti pateikt

Bāzes: visi respondenti 

Q: Šobrīd notiek diskusijas par to, vai vajadzētu mainīt vairāku ielu nosaukumus (piemēram, 
Turgeņeva iela, Puškina iela, Ļermontova iela, Gogoļa iela, Maskavas iela). Iniciatori norāda, 
ka būtu jāatbrīvojas no ielu nosaukumiem, kas saistīti ar Krieviju. Oponenti norāda, ka ielu 
nosaukumu maiņa radīs neērtības un izdevumus gan iedzīvotājiem, gan uzņēmumiem.  
Kā domājat Jūs, vai ielu nosaukumi ir jāmaina?  
 
Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums 
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1. Šobr īd notiek diskusijas par to, vai vajadz ētu main īt vair āku ielu nosaukumus (piem ēram, Turge ņeva iela, Puškina iela, Ļermontova iela,
Gogo ļa iela, Maskavas iela). Iniciatori nor āda, ka būtu jāatbr īvojas no ielu nosaukumiem, kas saist īti ar Krieviju. Oponenti nor āda, ka ielu

nosaukumu mai ņa rad īs neērt ības un izdevumus gan iedz īvot ājiem, gan uz ņēmumiem. 
Kā domājat Jūs, vai ielu nosaukumi ir j āmaina?

118 13.9% 71 8.2% 169 21.8% 173 22.5% 242 30.2% 28 3.4% 801 100.0%
              

57 14.9% 30 8.0% 83 23.4% 74 21.5% 103 28.6% 13 3.5% 360 100.0%
61 13.0% 41 8.4% 86 20.3% 99 23.3% 139 31.6% 15 3.3% 441 100.0%
              

11 15.2% 11 14.4% 28 37.7% 10 13.8% 8 10.8% 7 8.1% 75 100.0%
24 16.7% 14 9.4% 35 25.6% 27 20.2% 40 26.2% 3 1.8% 143 100.0%
33 16.9% 16 8.6% 37 22.3% 36 22.8% 43 27.2% 4 2.2% 169 100.0%
21 14.6% 8 5.7% 24 19.7% 31 23.7% 39 31.3% 6 5.0% 129 100.0%
11 7.8% 9 6.1% 27 20.6% 35 26.2% 44 33.5% 8 5.8% 134 100.0%
18 11.7% 13 8.3% 18 11.5% 34 23.8% 68 44.6%   151 100.0%
              
1 3.7% 1 4.0% 13 47.6% 7 26.1% 4 14.7% 1 3.7% 27 100.0%
64 12.7% 41 8.5% 114 25.5% 97 21.5% 139 29.1% 14 2.7% 469 100.0%
53 16.7% 29 8.1% 42 13.3% 69 23.8% 99 33.6% 13 4.6% 305 100.0%
              

112 30.6% 58 15.1% 72 19.2% 69 19.1% 48 11.6% 17 4.4% 376 100.0%
6 1.1% 13 3.0% 97 23.7% 104 25.1% 194 44.4% 11 2.7% 425 100.0%
              

111 30.8% 60 15.7% 70 18.9% 68 19.1% 45 10.6% 18 4.9% 372 100.0%
6 1.2% 8 2.2% 94 23.4% 103 25.4% 195 46.1% 7 1.8% 413 100.0%
1 7.8% 3 16.7% 5 36.3% 2 14.0% 2 7.2% 3 17.9% 16 100.0%
              

117 17.2% 63 9.1% 143 22.5% 140 22.3% 160 25.2% 23 3.5% 646 100.0%
1 .8% 8 4.8% 26 18.7% 33 23.0% 82 49.7% 5 3.1% 155 100.0%
              

34 21.9% 14 7.7% 24 18.3% 31 21.5% 37 26.1% 6 4.6% 146 100.0%

58 11.9% 35 7.5% 101 23.1% 95 22.1% 140 32.2% 16 3.2% 445 100.0%
26 12.2% 22 10.6% 44 21.2% 47 24.2% 65 28.9% 6 3.0% 210 100.0%
              

19 31.0% 5 4.9% 9 15.4% 7 12.3% 20 34.0% 2 2.4% 62 100.0%
59 16.0% 28 7.5% 59 18.3% 83 25.4% 92 28.3% 16 4.5% 337 100.0%
10 5.7% 14 8.4% 50 30.1% 31 18.9% 58 34.4% 4 2.6% 167 100.0%
4 14.1% 2 7.9% 7 30.0% 5 18.9% 7 29.1%   25 100.0%
13 9.1% 13 9.5% 20 14.1% 39 32.3% 48 34.0% 1 1.0% 134 100.0%
5 15.6% 4 13.1% 12 35.0% 5 15.7% 3 7.9% 4 12.7% 33 100.0%
6 30.7% 3 16.1% 5 28.9% 1 2.2% 3 20.1% 1 1.9% 19 100.0%
2 9.5% 2 8.6% 7 32.2% 2 10.6% 11 39.2%   24 100.0%
              

11 7.3% 6 4.0% 31 22.1% 40 29.1% 52 35.8% 2 1.7% 142 100.0%
29 15.3% 9 4.9% 31 18.6% 35 21.2% 62 36.4% 6 3.5% 172 100.0%
30 18.0% 15 9.5% 34 22.1% 35 21.8% 42 27.7% 2 .9% 158 100.0%
24 14.4% 29 15.8% 33 21.6% 33 21.2% 35 21.0% 10 6.0% 164 100.0%
24 13.3% 12 6.8% 40 24.8% 30 19.8% 51 30.5% 8 5.0% 165 100.0%
              

14 14.1% 11 10.9% 18 18.3% 14 14.7% 36 37.1% 5 4.9% 98 100.0%
23 12.2% 17 9.3% 45 25.5% 36 20.9% 47 27.0% 9 5.2% 177 100.0%
22 16.3% 16 11.8% 31 24.9% 32 25.4% 25 19.2% 3 2.4% 129 100.0%
29 25.6% 3 2.6% 9 9.0% 28 26.9% 33 33.1% 3 2.8% 105 100.0%
14 6.9% 18 8.7% 44 23.7% 39 20.4% 69 37.2% 6 3.1% 190 100.0%
16 15.0% 6 5.5% 22 21.6% 24 23.3% 32 32.5% 2 2.1% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi atbalstu
nosaukumu
mainīšanu

nesvērts
skaits rindu %

Vairāk atbalstu
nosaukumu
mainīšanu

nesvērts
skaits rindu %

Man vienalga

nesvērts
skaits rindu %

Vairāk atbalstu veco
nosaukumu
saglabāšanu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi atbalstu
veco nosaukumu

saglabāšanu
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kā domājat Jūs, vai ielu nosaukumi ir jāmaina?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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6. Attieksme pret Naktsmiera likuma pieņemšanu 

Vairākums (76%) aptaujāto Rīgas iedzīvotāju atbalstītu Naktsmiera likuma pieņemšanu. Pret šāda 

likuma pieņemšanu balsotu 13% respondentu.  

 

Biežāk nekā caurmērā Naktsmiera likuma pieņemšanu atbalstīja aptaujātie, kuriem ir 45 gadi un 

vairāk, respondenti bez LR pilsonības, publiskajā sektorā nodarbinātie un nestrādājošie, pētījuma 

dalībnieki ar zemiem vai vidēji zemiem ienākumiem, kā arī Kurzemes rajonā un Zemgales 

priekšpilsētā dzīvojošie. 

Pret Naktsmiera likuma pieņemšanu biežāk nekā caurmērā balsotu respondenti vecumā no 18 līdz 

34 gadiem, aptaujātie ar pamatizglītību, kā arī Centra un Ziemeļu rajona iedzīvotāji.  

 

  Balsotu par 
trokšņošanas 
   aizliegumu  

75.9%  

Balsotu pret 
trokšņošanas 

aizliegumu 
13.4% 

Grūti pateikt 
10.6% 

Bāze: visi respondenti, n=801 

Q: Ir izskanējis aicinājums laikā no plkst. 23:00 līdz plkst. 6:00 aizliegt trokšņošanu publiskās 
vietās, un sākta parakstu vākšana par Naktsmiera likuma pieņemšanu. Ja Jums būtu jābalso, 
vai pieņemt šādu likumu vai to noraidīt, kā Jūs balsotu? 
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Q: Ir izskanējis aicinājums laikā no plkst. 23:00 līdz plkst. 6:00 aizliegt trokšņošanu publiskās vietās, un 
sākta parakstu vākšana par Naktsmiera likuma pieņemšanu. Ja Jums būtu jābalso, vai pieņemt šādu 
likumu vai to noraidīt, kā Jūs balsotu? 
 
Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums 
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1. Ir izskan ējis aicin ājums laik ā no plkst. 23:00 l īdz plkst. 6:00 aizliegt trokš ņošanu publisk ās viet ās, un s ākta parakstu v ākšana par
Naktsmiera likuma pie ņemšanu. Ja Jums b ūtu jābalso, vai pie ņemt š ādu likumu vai to noraid īt, kā Jūs balsotu?
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7. Informētība par apkaimju koordinatoriem 

2023.gada novembrī veiktās aptaujas ietvaros respondentiem lūdza norādīt, vai viņi ir dzirdējuši par 

apkaimju koordinatoriem. Dati liecina, ka 23% aptaujāto rīdzinieku par apkaimju koordinatoriem ir 

dzirdējuši, bet 74% nav dzirdējuši, ka tādi ir.  

 

 

Salīdzinot ar 2022.gadu, 2023.gadā respondenti nedaudz biežāk norādīja, ka ir dzirdējuši par 

apkaimju koordinatoriem (2022.: 21%, 2023.: 23%). 

 

 

Jāatzīmē, ka biežāk nekā caurmērā par apkaimju koordinatoriem ir dzirdējuši respondenti vecumā 

no 35 līdz 54 gadiem, sievietes, aptaujātie ar augstāko izglītību, iedzīvotāji ar latviešu sarunvalodu 

ģimenē, LR pilsoņi, publiskajā sektorā nodarbinātie, pētījuma dalībnieki ar vidēji augstiem vai 

augstiem ienākumiem, kā arī Zemgales priekšpilsētā un Ziemeļu rajonā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē. 

Jā 
23.4% 

Nē 
73.8% 

Grūti pateikt 
2.8% 

Bāze: visi respondenti, n=801 

Q: Vai esat dzirdējis/-usi, ka Rīgā ir apkaimju koordinatori?  
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2022. un 2023.gada aptauju datu salīdzinājums 

Bāzes: visi respondenti 
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Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums 
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Saskaņā ar aptaujas datiem 7% respondentu norādīja, ka viņiem ir savas apkaimes koordinatora 

kontakti. 24% aptaujāto rīdzinieku norādīja, ka nezina, kā sasniegt savas apkaimes koordinatoru, bet 

zinātu, kur šādus kontaktus var atrast, bet 66% atbildēja, ka apkaimes koordinatoru kontaktu viņiem 

nav, un viņi arī nezina, kur šādus kontaktus varētu meklēt. Jāmin, ka no respondentiem, kuri 

norādīja, ka ir dzirdējuši par apkaimes koordinatoriem, to kontakti ir 30%. 

 

 

Ja salīdzina ar 2022.gadu, 2023.gadā respondenti nedaudz biežāk atbildēja, ka viņiem ir savas 

apkaimes koordinatoru kontakti (2022.: 5%, 2023.: 7%). 

 

 

Biežāk nekā caurmērā to, ka viņiem ir savas apkaimes koordinatoru kontakti, minēja respondenti 

vecumā no 45 līdz 54 gadiem, aptaujātie ar vidēji augstiem ienākumiem, kā arī Zemgales 

priekšpilsētas iedzīvotāji.  

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē. 

Jā, man ir kontakti 
7.1% 

Nē, bet zinātu, kur šos 
kontaktus var atrast 

23.8% 

Nē, un nezinu, kur 
šādus kontaktus 

varētu meklēt 
65.9% Grūti pateikt 

3.2% 

Bāze: visi respondenti, n=801 

Q: Vai zināt, kā sasniegt savas apkaimes koordinatoru? 
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1. Vai esat dzirdējis/-usi, ka Rīgā ir apkaimju koordinatori?

187 23.4% 591 73.8% 23 2.8% 801 100.0%
        

65 18.1% 286 79.8% 9 2.2% 360 100.0%
122 28.0% 305 68.8% 14 3.3% 441 100.0%

        
9 12.3% 62 84.0% 4 3.6% 75 100.0%
29 19.9% 112 79.1% 2 1.0% 143 100.0%
50 28.2% 115 69.2% 4 2.7% 169 100.0%
41 31.9% 83 64.0% 5 4.0% 129 100.0%
32 23.4% 99 74.1% 3 2.5% 134 100.0%
26 17.2% 120 79.7% 5 3.1% 151 100.0%
        
2 4.9% 25 95.1%   27 100.0%
81 17.8% 372 79.2% 16 3.0% 469 100.0%

104 34.2% 194 63.3% 7 2.6% 305 100.0%
        

118 32.4% 245 64.3% 13 3.3% 376 100.0%
69 16.5% 346 81.1% 10 2.4% 425 100.0%
        

119 33.5% 241 63.5% 12 3.0% 372 100.0%
66 16.0% 336 81.3% 11 2.7% 413 100.0%
2 15.2% 14 84.8%   16 100.0%
        

172 26.9% 453 70.0% 21 3.1% 646 100.0%
15 9.9% 138 88.7% 2 1.4% 155 100.0%
        

54 37.9% 87 58.3% 5 3.8% 146 100.0%

100 21.7% 335 76.2% 10 2.1% 445 100.0%
33 16.0% 169 80.5% 8 3.5% 210 100.0%
        

20 33.9% 39 62.0% 3 4.1% 62 100.0%
103 30.5% 227 67.4% 7 2.0% 337 100.0%
26 14.5% 137 82.7% 4 2.8% 167 100.0%
5 17.5% 19 78.5% 1 4.0% 25 100.0%
19 13.8% 110 82.8% 5 3.4% 134 100.0%
4 12.6% 28 84.4% 1 3.0% 33 100.0%
7 45.3% 11 52.8% 1 1.9% 19 100.0%
3 11.0% 20 83.5% 1 5.5% 24 100.0%
        

22 15.3% 115 81.1% 5 3.6% 142 100.0%
42 23.9% 127 74.8% 3 1.3% 172 100.0%
48 31.7% 106 66.1% 4 2.2% 158 100.0%
46 27.9% 116 70.7% 2 1.4% 164 100.0%
29 16.8% 127 77.7% 9 5.6% 165 100.0%
        

20 20.2% 74 76.1% 4 3.7% 98 100.0%
38 21.3% 136 77.0% 3 1.7% 177 100.0%
29 23.0% 98 75.2% 2 1.8% 129 100.0%
49 46.3% 53 51.1% 3 2.6% 105 100.0%
24 12.1% 156 82.7% 10 5.2% 190 100.0%
27 26.7% 74 72.3% 1 1.1% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

Jā

nesvērts skaits rindu %

Nē

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Vai esat dzirdējis/-usi, ka Rīgā ir apkaimju koordinatori?

nesvērts skaits rindu %

Total
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2. Vai zināt, kā sasniegt savas apkaimes koordinatoru?

53 7.1% 198 23.8% 522 65.8% 28 3.2% 801 100.0%
          

19 5.6% 84 22.6% 246 69.4% 11 2.4% 360 100.0%
34 8.5% 114 24.8% 276 62.8% 17 3.9% 441 100.0%
          
3 4.2% 17 21.7% 51 70.3% 4 3.8% 75 100.0%
7 5.1% 45 30.4% 86 61.4% 5 3.1% 143 100.0%

13 8.0% 55 30.5% 97 58.9% 4 2.6% 169 100.0%
13 10.8% 32 24.1% 77 60.1% 7 5.1% 129 100.0%
6 4.9% 28 19.9% 95 72.1% 5 3.1% 134 100.0%

11 8.1% 21 12.7% 116 77.4% 3 1.8% 151 100.0%
          
  10 33.6% 17 66.4%   27 100.0%

28 6.3% 90 18.9% 331 71.0% 20 3.7% 469 100.0%
25 9.1% 98 30.9% 174 57.4% 8 2.6% 305 100.0%
          

28 8.2% 116 31.0% 219 57.5% 13 3.3% 376 100.0%
25 6.4% 82 18.4% 303 72.2% 15 3.1% 425 100.0%
          

28 8.4% 115 31.4% 215 56.5% 14 3.6% 372 100.0%
24 6.2% 82 18.6% 295 72.6% 12 2.6% 413 100.0%
1 7.6% 1 7.6% 12 75.2% 2 9.6% 16 100.0%
          

48 8.1% 178 27.0% 399 61.8% 21 3.0% 646 100.0%
5 3.3% 20 11.4% 123 81.4% 7 3.9% 155 100.0%
          

11 8.4% 48 33.0% 84 56.3% 3 2.3% 146 100.0%

34 7.9% 112 23.7% 284 65.4% 15 3.0% 445 100.0%
8 4.2% 38 16.8% 154 74.6% 10 4.4% 210 100.0%
          
4 7.5% 28 43.8% 25 40.8% 5 7.9% 62 100.0%

32 10.3% 87 25.1% 210 62.7% 8 2.0% 337 100.0%
8 4.4% 39 22.4% 115 70.0% 5 3.2% 167 100.0%
1 4.4% 6 21.4% 18 74.2%   25 100.0%
6 5.1% 19 12.8% 104 78.9% 5 3.3% 134 100.0%
2 6.1% 7 21.2% 23 69.2% 1 3.5% 33 100.0%
  8 42.4% 9 50.2% 2 7.4% 19 100.0%
  4 12.7% 18 77.8% 2 9.6% 24 100.0%
          
7 5.0% 29 19.7% 102 72.4% 4 2.9% 142 100.0%

13 8.0% 43 24.3% 112 65.7% 4 2.0% 172 100.0%
17 11.6% 33 21.0% 104 65.6% 4 1.8% 158 100.0%
9 5.8% 56 33.6% 93 56.9% 6 3.8% 164 100.0%
7 4.7% 37 20.2% 111 69.4% 10 5.7% 165 100.0%
          
1 1.0% 28 28.7% 62 63.2% 7 7.1% 98 100.0%

12 6.9% 32 18.1% 127 71.6% 6 3.4% 177 100.0%
7 5.4% 30 23.7% 86 65.9% 6 5.0% 129 100.0%

21 19.8% 32 30.7% 50 47.6% 2 1.9% 105 100.0%
6 2.9% 30 15.5% 151 80.1% 3 1.5% 190 100.0%
6 6.1% 46 45.2% 46 44.7% 4 4.0% 102 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Jā, man ir kontakti

nesvērts
skaits rindu %

Nē, bet zinātu, kur šos
kontaktus var atrast

nesvērts
skaits rindu %

Nē, un nezinu, kur
šādus kontaktus varētu

meklēt

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Vai zināt, kā sasniegt savas apkaimes koordinatoru?

nesvērts
skaits rindu %

Total
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Aptaujas anketa 

X1. Domājot par dažādu satiksmes dalībnieku grupu interesēm Rīgas ielās, nereti tiek diskutēts, kuras 
grupas tiesības ir jāņem vērā pirmām kārtām, plānojot satiksmes joslas, nosakot ierobežojumus 
(piemēram, satiksmes ātrumu, izvietojot stabiņus), veidojot pārejas, pat ja tāpēc cieš citas grupas 
(piem., veidojas sastrēgumi, nevar novietot transportu, jāiet lielāks gabals, lai šķērsotu ielu utt.). Kuras 
grupas intereses...  
Viena atbilde katrā kolonnā! 

 X1.1. Jāņem vērā 
pirmām kārtām 

X1.2. Otrā 
svarīgākā 

X1.3. Trešā 
svarīgākā 

X1.4. Ceturtā 
svarīgākā 

Autotransports 1 1 1 1 

Sabiedriskais transports 2 2 2 2 

Velosipēdi, elektroskrejriteņi u.tml.  3 3 3 3 

Gājēji 4 4 4 4 

Grūti pateikt/ NA 8 8 8 8 

 
R5. Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā izmantojat sabiedriskā transporta 
pakalpojumus? Viena atbilde! 

Katru vai gandrīz katru dienu 1 
Pāriet pie X3 

Vismaz reizi nedēļā 2 

Retāk nekā reizi nedēļā 3 

Pāriet pie X5 
Pēdējā gada laikā neesmu izmantojis/-usi 
sabiedriskā transporta pakalpojumus 

4 

Grūti pateikt/NA 8 

 
X3. Kā Jūs vērtējat situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā? Vai Jūs ar to esat… 

Pilnīgi apmierināts/-a 1 

Drīzāk apmierināts/-a 2 

Drīzāk neapmierināts/-a 3 

Pilnīgi neapmierināts/-a 4 

Grūti pateikt/NA 8 

 
X4. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar situāciju Rīgas sabiedriskajā transportā esat (INTERVĒTĀJ: 
JAUTĀT, KĀ ATBILDĒTS X3) apmierināts/-a/ neapmierināts/-a/ nevarat izlemt, vai esat apmierināts/-a vai 
neapmierināts/-a! 
 ________________________________________________________________________________________  
 ________________________________________________________________________________________  
 ________________________________________________________________________________________  
 
X5. Kas nodrošina Jūsu mājas apsaimniekošanu? 

Rīgas Namu pārvaldnieks 1 Pāriet pie jautājuma X6 

Cits uzņēmums - apsaimniekotājs 2 

Pāriet pie jautājuma X8 

Dzīvokļu biedrība  3 

Dzīvoju privātmājā 4 

Cita atbilde 5 

Grūti pateikt/NA 8 

 
X6. Kā Jūs vērtējat uzņēmuma “Rīgas namu pārvaldnieks” darbu? Vai Jūs ar to esat… 

Pilnīgi apmierināts/-a 1 

Drīzāk apmierināts/-a 2 

Drīzāk neapmierināts/-a 3 

Pilnīgi neapmierināts/-a 4 

Grūti pateikt/NA 8 

 
X7. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs ar uzņēmuma “Rīgas namu pārvaldnieks” darbu esat (INTERVĒTĀJ: 
JAUTĀT, KĀ ATBILDĒTS X6) apmierināts/-a/ neapmierināts/-a/ nevarat izlemt, vai esat apmierināts/-a vai 
neapmierināts/-a! 
 ________________________________________________________________________________________  
 ________________________________________________________________________________________  
 ________________________________________________________________________________________  
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X8. Cik apmierināts/-a vai neapmierināts/-a Jūs esat ar šādām jomām Rīgā? 
  

Pilnīgi 
apmierināts/-a 

Drīzāk 
apmierināts/-a 

Drīzāk 
neapmierināts/-a 

Pilnīgi 
neapmierināts/-a 

Uz mani 
neattiecas 

Grūti 
pateikt/ 

NA 

1 Drošība 1 2 3 4 5 8 

2 Darba iespējas 1 2 3 4 5 8 

3 Skolu kvalitāte 1 2 3 4 5 8 

4 
Bērnudārzu 
pieejamība 

1 2 3 4 5 8 

5 Transporta kvalitāte 1 2 3 4 5 8 

6 Vides sakoptība 1 2 3 4 5 8 

7 Gaisa kvalitāte 1 2 3 4 5 8 

8 
Kultūras pakalpojumu 
pieejamība 

1 2 3 4 5 8 

9 
Interešu izglītība, 
pulciņi 

1 2 3 4 5 8 

 

X9. Kur Jūs parasti iegūstat informāciju par Rīgas domes darbu un pašvaldības sniegtajiem 
pakalpojumiem? 
Atzīmēt visas piemērotās atbildes! 

Televīzija 1 

Radio 2 

Avīzes, žurnāli 3 

Rīgas domes, tās iestāžu konti sociālajos tīklos 4 

Citur sociālajos tīklos 5 

Radi, draugi, paziņas 6 

Rīgas domes, tās iestāžu mājaslapas 7 

Citas interneta mājaslapas, interneta portāli 8 

Rīgas domē, Rīgas pašvaldības iestādēs klātienē vai zvanot 9 

Citur 10 

Grūti pateikt/ NA 98 
 

Izsniegt kartīti X10! 
X10. Šobrīd notiek diskusijas par to, vai vajadzētu mainīt vairāku ielu nosaukumus (piemēram, 
Turgeņeva iela, Puškina iela, Ļermontova iela, Gogoļa iela, Maskavas iela). Iniciatori norāda, ka būtu 
jāatbrīvojas no ielu nosaukumiem, kas saistīti ar Krieviju. Oponenti norāda, ka ielu nosaukumu maiņa 
radīs neērtības un izdevumus gan iedzīvotājiem, gan uzņēmumiem.  
Kā domājat Jūs, vai ielu nosaukumi ir jāmaina? Viena atbilde! 

Pilnīgi atbalstu nosaukumu mainīšanu 1 

Vairāk atbalstu nosaukumu mainīšanu 2 

Man vienalga 3 

Vairāk atbalstu veco nosaukumu saglabāšanu 4 

Pilnīgi atbalstu veco nosaukumu saglabāšanu 5 

Grūti pateikt/ NA 8 
 

X11. Ir izskanējis aicinājums laikā no plkst. 23:00 līdz plkst. 6:00 aizliegt trokšņošanu publiskās vietās, 
un sākta parakstu vākšana par Naktsmiera likuma pieņemšanu. Ja Jums būtu jābalso, vai pieņemt 
šādu likumu vai to noraidīt, kā Jūs balsotu? 

Balsotu par trokšņošanas aizliegumu 1 

Balsotu pret trokšņošanas aizliegumu 2 

Grūti pateikt/ NA 8 
 

X12. Vai esat dzirdējis/-usi, ka Rīgā ir apkaimju koordinatori?  

Jā 1 

Nē 2 

Grūti pateikt/ NA 8 
 

X13. Vai zināt, kā sasniegt savas apkaimes koordinatoru? 

Jā, man ir kontakti 1 

Nē, bet zinātu, kur šos kontaktus var atrast 2 

Nē, un nezinu, kur šādus kontaktus varētu meklēt 3 

Grūti pateikt/ NA 8 
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